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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for preferring our product. We hope that you get the best results from your product which has
been manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read this entire
user manual and all other accompanying documents carefully before using the product and keep it as

a reference for future use. If you handover the product to someone else, give the user manual as well.
Follow all warnings and information in the user manual.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences between models
will be identified in the manual.

Explanation of symbols
Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
about usage.

Warning for hazardous situations with
regard to life and property.

Warning for electric shock.

Packaging materials of the product are
manufactured from recyclable mate-
rials in accordance with our National
Environment Regulations.
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Safety and environment instructions

IS section provides the safety

instructions necessary to prevent

the risk of injury and material

damage. Failure to observe these
instructions will invalidate all types

of product warranty.
Intended use

WARNING:

offices and other working
environments;

— farm houses and by clients

in hotels, motels and other
residential type environments;
— bed and breakfast type
environments;

— catering and similar non-retail
applications.

Keep ventilation openings,
in the appliance enclosure
or in the built-instructure,
clear of obstruction.

WARNING:

Do not use mechanical
devices or other means
to accelerate the
defrostingprocess, other
than those recommended
by the manufacturer.

WARNING:
Do not damage the
refrigerant circuit.

> B B b

WARNING:

Do not use electrical
appliances inside the food
storage compartments

of the appliance, unless
they are of the type
recommended by the
manufacturer.

This appliance is intended to be
used in household and similar
applications such as

Refrigerator / User manual
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1.1.General safety
« This product should not be

used by persons with physical,
sensory and mental disabilities,
without sufficient knowledge
and experience or by children.
The device can only be used by
such persons under supervision
and instruction of a person
responsible for their safety.
Children should not be allowed
to play with this device.

In case of malfunction, unplug
the device.

After unplugging, wait at least
5 minutes before plugging in
again.

Unplug the product when not in
use.

Do not touch the plug with wet
hands! Do not pull the cable to
plug off, always hold the plug.

« Do not plug in the refrigerator if

the socket is loose.



1 Safety and environment instructions

Unplug the product during
installation, maintenance,
cleaning and repair.

If the product will not be used
for a while, unplug the product
and remove any food inside.
Do not use the product when
the compartment with circuit
cards located on the upper
back part of the product
(electrical card box cover) (1) is
open.

Do not use steam or steamed
cleaning materials for cleaning
the refrigerator and melting the
ice inside. Steam may contact
the electrified areas and cause
short circuit or electric shock!
Do not wash the product by
spraying or pouring water on it!
Danger of electric shock!

In case of malfunction, do not
use the product, as it may
cause electric shock. Contact

the authorized service before
doing anything.

Plug the product into an
earthed socket. Earthing

must be done by a qualified
electrician.

If the product has LED type
lighting, contact the authorized
service for replacing or in case
of any problem.

Do not touch frozen food with
wet hands! It may adhere to
your hands!

Do not place liquids in bottles
and cans into the freezer
compartment. They may burst
out!

Place liquids in upright position
after tightly closing the lid.

Do not spray flammable
substances near the product,
as it may burn or explode.

Do not keep flammable
materials and products with
flammable gas (sprays, etc.) in
the refrigerator.

Do not place containers
holding liquids on top of the
product. Splashing water on
an electrified part may cause
electric shock and risk of fire.
Exposing the product to rain,
snow, sunlight and wind will
cause electrical danger. When
relocating the product, do not
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1 Safety and environment instructions

pull by holding the door handle.
The handle may come off.
Take care to avoid trapping any
part of your hands or body in
any of the moving parts inside
the product.

Do not step or lean on the door,
drawers and similar parts of
the refrigerator. This will cause
the product to fall down and
cause damage to the parts.
Take care not to trap the power

1.1.2 For models with
water dispenser

Pressure for cold water inlet
shall be maximum 90 psi (6.2
bar). If your water pressure
exceeds 80 psi (5.5 bar), use a
pressure limiting valve in your
mains system. If you do not
know how to check your water
pressure, ask for the help of a
professional plumber.

If there is risk of water hammer

cable. effect in your installation,

always use a water hammer
prevention equipment in

your installation. Consult
Professional plumbers if you
are not sure that there is no
water hammer effect in your
installation.

Do not install on the hot water
inlet. Take precautions against
of the risk of freezing of the
hoses. Water temperature
operating interval shall be 33°F
(0.6°C) minimum and 100°F

1.1.1 HC warning .
If the product comprises a cooling
system using R600a gas, take

care to avoid damaging the

cooling system and its pipe while
using and moving the product. .
This gas is flammable. If the (38°C) maximum.
cooling system is damaged, keep * Use drinking water only.
the product away from sources  1.2.Intended use

of fire and ventilate the room . This product is designed for

immediately | home use. It is not intended for
The label onthe inner left|  commercial use.

side indicates the type of
gas used in the product.

Refrigerator / User manual 5/34 EN



1 Safety and environment instructions

« The product should be used to
store food and beverages only.

« Do not keep sensitive
products requiring controlled
temperatures (vaccines,
heat sensitive medication,
medical supplies, etc.) in the
refrigerator.

« The manufacturer assumes no
responsibility for any damage
due to misuse or mishandling.

« Original spare parts will be
provided for 10 years, following
the product purchasing date.

1.3. Child safety

e Keep packaging materials out of children’s
reach.

e Do not allow the children to play with the
product.

e |f the product’s door comprises a lock, keep
the key out of children’s reach.

1.4. Compliance with WEEE Directive
and Disposing of the Waste Product

This product complies with EU WEEE
Directive (2012/19/EU). This product bears a
classification symbol for waste electrical and
electronic equipment (WEEE).

This product has been manufactured
with high quality parts and materials
which can be reused and are suitable
for recycling. Do not dispose of the
waste product with normal domestic
and other wastes at the end of its

- service life. Take it to the collection

center for the recycling of electrical and
electronic equipment. Please consult your local
authorities to learn about these collection
centers.

1.5. Compliance with RoHS Directive

e This product complies with EU WEEE
Directive (2011/65/EU). It does
not contain harmful and prohibited
materials specified in the Directive.

1.6. Package information

e Packaging materials of the product
are manufactured from recyclable
materials in accordance with our
National Environment Regulations.
Do not dispose of the packaging
materials together with the domestic
or other wastes. Take them to the
packaging material collection points
designated by the local authorities.
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1. Door shelves of fridge compartment 12. Crisper

2. Display 13. Chiller compartment

3. Water dispenser filling tank 14. Key

4. Egg section 15. Bottle shelf

5. Water dispenser reservoir 16. Odor filter

6. Rotary storage container 17. Glass shelves of fridge compartment

7. Freezer compartment drawers 18. Fan

8. Icematic drawer 19. Glass shelves of fridge compartment

9. Icematic 20. Freezer compartment

10. Crisper *optional

11. Water tank

exactly. If the relevant parts are not available in the product you purchased, the figure applies to other

G] *optional:Figures in this user manual are given as an example and may not match the product
models.
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H Installation

Always have the installation and repairing
procedures carried out by the Authorized Service
Agent. Manufacturer shall not be held liable for
damages that may arise from procedures carried
out by unauthorized persons.

Refer to the nearest Authorized Service Agent for
installation of the product. To make the product
ready for use, make sure that the electricity
installation is appropriate before calling the
Authorized Service Agent. If not, call a qualified
electrician to have any necessary arrangements
carried out.

Preparation of the location and electrical
installation at the place of installation is
under customer's responsibility.

Product must not be plugged in during
installation. Otherwise, there is the risk
of death or serious injury!

WARNING: Installation and electrical
connections of the product must be
carried out by the Authorised Service
Agent. Manufacturer shall not be held
liable for damages that may arise from
procedures carried out by unauthorised
persons.

WARNING: Prior to installation, visually
check if the product has any defects

on it. If so, do not have it installed.
Damaged products cause risks for your
safety.

Make sure that the power cable is not
pinched or crushed while pushing the
product into its place after installation or
cleaning procedures.

(i)
N\
N\
A\
[i]

3.1. Appropriate installation location

WARNING: If the door of the room where
the product will be placed is too small for
the product to pass, then the product's
doors must be removed and the product
must be turned aside to pass it through.

A\

e Choose a place at where you would use the
product comfortably.

e |nstall the product at least 30 cm away from
heat sources such as hobs, ovens, heater
cores and stoves and at least 5 cm away from
electrical ovens. Product must not be subjected
to direct sun light and kept in humid places after
installation.
e Appropriate air ventilation must be provided
around your product in order to achieve an
efficient operation. If the product is to be placed in
a recess in the wall, pay attention to leave at least
5 c¢m distance with the ceiling and side walls.
Do not place the product on the materials such as
rugs or carpets.
e Place the product on an even floor surface to
prevent jolts.
e Do not install the product in places where the
temperature falls below 10°C.

If two coolers are to be installed side
by side, there should be at least 8 cm
distance between them. Otherwise,
adjacent side walls may get damp.

3.2. Installing the plastic wedges
Plastic wedges are used to create the distance for
the air circulation between the product and the

rear wall. Insert the 2 plastic wedges onto the rear
ventilation cover as illustrated in the figure. To install
the wedges, remove the screws on the product and
use the screws given in the same pouch with the
wedges.

8 /34 EN
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3 Installation

3.3. Electrical connection

Connect the product to a grounded outlet

protected by a fuse complying with the values in

the rating plate. Our company shall not be liable
for any damages that will arise when the product
is used without grounding in accordance with the
local regulations.

e Flectrical connection must comply with national
regulations.

e Power cable plug must be within easy reach
after installation.

e The voltage and allowed fuse or breaker
protection are specified in the Rating Plate
which is affixed to interior of the product. If
the current value of the fuse or breaker in the
house does not comply with the value in the
rating plate, have a qualified electrician install a
suitable fuse.

e The specified voltage must be equal to your
mains voltage.

e Do not make connections via extension cables
or multi-plugs.

must be replaced by the Authorized
Service Agent.

c WARNING: Damaged power cable

WARNING: If the product has a failure,
it should not be operated unless it is
repaired by the Authorised Service
Agent! There is the risk of electric
shock!

3.4. Adjusting the feet

If the product stands unbalanced after installation
adjust the feet. Taking help from someone to
slightly lift the product will facilitate this process.

WARNING: First unplug the product.
Product must not be plugged in when
adjusting the feet. There is the risk of
electric shock!

Turn the front feet to balance the product. The
corner where the foot exists is lowered when you
turn in the direction of arrow and raised when you
turn it in the opposite direction.

' '
-J 7

3.5. lllumination lamp

Do not attempt to repair yourself but call the
Authorized Service Agent if the illumination lamps
do not go on or are out of order.

The lamp(s) used in this appliance is not suitable
for household room illumination. The intended
purpose of this lamp is to assist the user to place
foodstuffs in the refrigerator/freezer in a safe and
comfortable way.

3.6. Door open warning

(This feature is optional)

An audio warning signal will be given when the
door of your product is left open for 1 minute. This
warning will be muted when the door is closed or
any of the display buttons (if any) are pressed.

3.7. Transportation of the product

1. Unplug the product before transporting it.

2. Clean the interior of the product as recommended
in the “Maintenance and cleaning” section.

3. Secure the shelves, accessories, crisper and
etc. in the product by adhesive tape before
repackaging it.

Packaging must be tied with thick tapes or
strong ropes and the rules of transportation
printed on the package must be followed.

Original packaging and foam materials
should be kept for future transportations.

Packaging materials are dangerous

for the children. Keep packaging materials
in a safe place away

from reach of the children.

(i
(i
VAN
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Preparation

4.1. Things to be done for energy y
saving

A\

e Do not leave the doors of your product open for a
long time. °
Do not put hot food or drinks in your product.

Do not overload the product. Cooling capacity will
fall when the air circulation inside is hindered.

e Do not place the product in places subject to
direct sunlight. Install the product at least 30 cm
away from heat sources such as hobs, ovens,
heater cores and stoves and at least 5 cm away
from electrical ovens.

Store your food in product in closed containers.
You can load maximum amount of food to the
freezer compartment of the product by removing
the freezer compartment shelf of drawer. Declared
energy consumption value of the product was
determined with the freezer compartment shelf

or drawer removed and with maximum amount

of food loaded. There is no risk in using a shelf or
drawer suitable for the shapes and sizes of the
foods to be frozen.

e Thawing frozen food in fridge compartment will
both provide energy saving and preserve the food
quality.

(i

Connecting the product to electric energy
saving systems is risky as it may cause i
damage on the product.

The ambient temperature of the room °
where you install the product should at
least be -5°C. Operating your product

under cooler conditions than this is not °
recommended.

The baskets/drawers that are provided with the
chill compartment must always be in use for
low energy consumption and for better storage
conditions.

Food contact with the temperature sensor in
the freezer compartment may increase energy
consumption of the appliance. Thus any
contact with the sensor(s) must be avoided.

Do not put hot food and beverages inside the
product.

~

UD@

4.3. Initial use

Before starting to use the product, check that all
preparations are made in accordance with the
instructions in sections "Important instructions for safety
and environment" and "Installation".

Clean the interior of the product as recommended in
the “Maintenance and cleaning” section. Check that
inside of it is dry before operating it.

Plug the product into the grounded wall outlet. When
the door is opened the interior illumination will turn
on.

Run the product without putting any food for 6 hours
and do not open its door unless certainly required.

Inside of your product must be cleaned.

[

If two coolers are to be installed side
by side, there should be at least 4 cm

(i)

You will hear a noise when the compressor
starts up. The liquids and gases sealed
within the refrigeration system may also
give rise to noise, even if the compressor is
not running and this is quite normal.

(i

4.2. Recommendations on the fridge
compartment

distance between them.

(i

Front edges of the product may feel warm.
This is normal. These areas are designed
to be warm to avoid condensation.

e Do not allow the food to touch the temperature
sensor in fridge compartment. To allow the fridge
compartment keep its ideal storage temperature,
sensor must not be hindered by food.

In some models, the instrument panel
automatically turns off 5 minutes after
the door has closed. It will be reactivated
when the door has opened or pressed on
any key.

(i

10 /34 EN
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H Using your appliance

5.1. Indicator panel

Indicator panels may vary according to the product model.
Audio — visual functions on the indicator panel helps you in using your product.

r
A @

Fridge Compartment Indicator
Error status indicator
Temperature indicator
Vacation function button
Temperature setting button
Compartment selection button
Freezer compartment indicator
Economy mode indicator
Vacation function indicator

*optional

©OeoeNaARLN=

exactly. If the relevant parts are not available in the product you purchased, the figure applies to other

G] *Optional: Figures in this user manual are given as an example and may not match the product
models.
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5 Using your appliance

1. Fridge compartment indicator

Fridge compartment light is illuminated while the
fridge compartment temperature is set.

2. Error status indicator

If your refrigerator does not perform enough
cooling or in case of a sensor fault, this indicator
is activated. When this indicator is activated, “E” is
displayed on the freezer compartment temperature
indicator, and numbers such as “1,2,3...” are
displayed on the fridge compartment temperature
indicator. These numbers on the indicator inform
service personnel about the error.

3. Temperature indicator
Indicates freezer, fridge compartment temperature.

4. Vacation function button

Press on Vacation Button for 3 seconds to
activate this function. When the vacation function
is activated, “- -” is displayed on the fridge
compartment temperature indicator and no active
cooling is performed on the fridge compartment.
It is not suitable to keep the food in the fridge
compartment when this function is activated. Other
compartments shall be continued to be cooled as
per their set temperature.

To cancel this function press Vacation button
again.

5. Temperature setting button

Changes the temperature of the relevant
compartment between -24°C... -18°C and
8°C...1°C.

6. Compartment selection button

Selection button: Press compartment selection
button to switch between fridge and freezer
compartments.

7. Freezer compartment indicator

Fridge compartment light is illuminated while the
freezer compartment temperature is set.

8. Economy mode indicator

Indicates that the refrigerator operates in energy
saving mode. This display shall be activated if the
freezer compartment temperature is set to -18°C.
9. Vacation function indicator

Indicates that vacation is activated.

12 /34 EN
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5 Using your appliance

7
*optional 9. Icematic Off Indicator

1. Fridge compartment temperature setting button (*ln some models)

2. Key lock button 10. Economic usage indicator

3. Freezer compartment temperature setting button 11. Quick freeze function indicator

4. Error status indicator 12. Quick freeze function button/ lcematic on-off button
5. Key lock indicator 13. Freezer compartment temperature indicator

6. Eco Extra Function Indicator 14. Quick cool function

7. Eco Extra / Vacation Button 15. Fridge Compartment Temperature indicator

8. Vacation function indicator 16. Quick cooling function indicator

exactly. If the relevant parts are not available in the product you purchased, the figure applies to other

G] *Optional: Figures in this user manual are given as an example and may not match the product
models.
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5 Using your appliance

1. Fridge compartment temperature setting button
Press this button to set the temperature of the
fridge compartment to 8, 7,6, 5,4,3, 2, 8...
respectively. Press this button to set the fridge
compartment temperature to the desired value.

2. Key lock button

Pressing and holding this button for 3 seconds
will activate the key lock function and the key lock
indicator will turn on. Pressing and holding this
button again for 3 seconds will deactivate the key
lock function.

3. Freezer compartment temperature setting button
Press this button to set the temperature of the
freezer compartment to -18,-19,-20,-21, -22,
-23,-24, -18... respectively. Press this button to
set the freezer compartment temperature to the
desired value.

4. Error status indicator

If your product does not perform enough cooling or
in case of a sensor fault, this indicator is activated.
When this indicator is activated, “E” is displayed
on the freezer compartment temperature indicator,
and numbers such as “1,2,3...” are displayed on
the fridge compartment temperature indicator. The
numbers on the indicator inform service personnel
about the error.

When you place hot food into the freezer
compartment or if you leave the door open
for a long time, an exclamation mark can
be displayed for some time. This is not a
failure; this warning will disappear when
the food cools down.

(]

5. Key lock indicator

Use this function if you want to prevent
changing of the temperature setting of the
product. To activate it press and hold fridge
compartment temperature setting button and
freezer compartment temperature setting button
simultaneously for 3 seconds.

6. Eco extra function indicator
Indicates that the Eco Extra function is active.

If this function is active, your product will
automatically detect the least usage periods and
energy-efficient cooling will be performed during
those times.

(i
(i

7. Eco extra / Vacation button

Pressing this button briefly will activate the Eco
Extra function. Pressing and holding this button
for 3 seconds will activate the Vacation function.
Pressing this button again will deactivate the
selected function.

Economy indicator will be active while
energy-efficient cooling is performed.

Press the relevant button to disable the
function.

8. Vacation function indicator

Indicates that the Vacation Function is active.
When this function is active “- -“ appears on the
Fridge Compartment Temperature indicator and no
cooling is performed in the fridge compartment.
Other compartments will be cooled in accordance
with the temperature set for them.

Press the relevant button to disable the
function.

(i

9. lcematic off indicator

Indicates whether the icematic is on or off. If On,
then the icematic is not operating. To operate the
icematic again press and hold the On-Off button
for 3 seconds.

Water flow from water tank will stop when
this function is selected. However, ice
made previously can be taken from the
icematic.

(i
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5 Using your appliance

10. Economic usage indicator

Indicates that the product is running in energy-
efficient mode. This indicator will be active if the
Freezer Compartment temperature is set to -18 or
the energy efficient cooling is being performed due
to Eco-Extra function.

(i

11. Quick freeze function indicator

Flashes in an animated style to indicate that the
Quick Freeze function is enabled.

Economic usage indicator is turned
off when quick cooling or quick freeze
functions are selected.

12. Quick freeze function button/ Icematic on-off
button

Press this button to activate or deactivate the quick
freezing function. When you activate the function,
the freezer compartment will be cooled to a
temperature lower than the set value.

To turn on and off the icematic press and hold it
for 3 seconds.

13. Freezer compartment temperature indicator
Indicates the temperature set for freezer
compartment.

14. Quick cool function

The button has two functions. To activate or
deactivate the quick cool function press it briefly.
Quick Cool indicator will turn off and the product
will return to its normal settings.

Use quick cooling function when you want
to quickly cool the food placed in the
fridge compartment. If you want to cool
large amounts of fresh food, activate this
function before putting the food into the
product.

If you do not cancel it, quick cooling will
cancel itself automatically after 8 hours or
when the fridge compartment reaches to
the required temperature.

If you press the quick cooling button
repeatedly with short intervals, the
electronic circuit protection will be
activated and the compressor will not start
up immediately.

Use the quick freeze function when you
want to quickly freeze the food placed in
fridge compartment. If you want to freeze
large amounts of fresh food, activate this
function before putting the food into the
product.

(]

If you do not cancel it, Quick Freeze will
cancel itself automatically after 4 hours or
when the fridge compartment reaches to
the required temperature.

(i

(i

This function is not recalled when power
restores after a power failure.

This function is not recalled when power
restores after a power failure.

(i]
(5]
[i]
(i]

15. Fridge compartment temperature indicator
Indicates the temperature set for Fridge
compartment.

16. Quick cooling function indicator

Flashes in an animated style to indicate that the
Quick Cooling function is enabled.

Refrigerator / User manual
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5 Using your appliance

5.2. Dual cooling system

Your product is equipped with two separate cooling
systems to cool the fresh food compartment

and freezer compartment. Thus, air and odor

in the fresh food compartment and frozen food
compartment do not get mixed. Thanks to these °
two separate cooling systems, cooling speed
is much higher then other refrigerators. Also
additional power saving is provided since the

defrosting is performed individually.

5.3. Freezing fresh food

e Place the food in the product wrapped or

covered.

e Hot food must be cooled down to the room
temperature before putting them in the °

product.

e The food that you want to freeze must be fresh o

and in good quality.

e Divided the food into portions according to

e Materials to be used for packaging must be
tear-proof and resistant to cold, humidity, odor,
oils and acids and they must also be airtight.
Moreover, they must be well closed and they
must be made from easy-to-use materials that
are suitable for deep-freezers.
Frozen food must be used immediately after
they are thawed and they should never be re-
frozen.
e Do not freeze too large quantities of food
at one time. The quality of the food is best
preserved when it is frozen right through to the
core as quickly as possible.
e Placing warm food into the freezer
compartment causes the cooling system to
operate continuously until the food is frozen
solid.
Take special care not to mix already frozen
food and fresh food.
If the product has a quick freeze function,
activate the quick freeze function when you
want to freeze the food.

your family’s daily or meal based consumption

needs.

e Pack the food in an airtight manner to prevent
them from drying even if they are going to be
stored for a short time.

Freezer Fridge
compartment | compartment | Remarks
setting setting
-18°C 4°C This is the normal recommended setting.
o . 940 ° These settings are recommended when the ambient temperature
AL s b (A0 exceeds 30°C.
. o Use when you wish to freeze your food in a short time. Your product
Quick freeze 4°C will return to its previous mode when the process is over.
Use these settings if you think that your fridge compartment is not
-18°C or colder | 2°C cold enough because of the hot ambient conditions or frequent
opening and closing of the door.
Use this function when you place too much into the frid_ge '
-18°C or colder | Quick fridge compartment or when you need to cool your food quickly. It is

recommended that you activate quick fridge function 4-8 hours before
placing the food.
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5 Using your appliance

5.4. Recommendations for
preserving the frozen food

e Frozen food that you have purchased should

be stored in accordance with the frozen food
manufacturer's instructions for a frozen food
storage compartment.

Note the following to ensure that the high quality
achieved by the frozen food manufacturer and the
food retailer is maintained:

1. Put packages in the freezer as quickly as
possible after purchase.

2. Ensure that contents are labeled and dated.

3. Do not exceed "Use By", "Best Before" dates on
the packaging.

5.5. Placement of food

Various frozen food such
Fres?lzeehr,gg mpartment as meat, fish, ice cream,
vegetables and etc.
Egg section Eggs
Refrigerator Food in pans, covered

compartment plates and closed
shelves containers
Small and packaged food
Dogfr fsr?(%‘ées and beverage (such as
milk, fruit juice, beer and
compartment etc)
Crisper Vegetables and fruits
Delicatessen products
Freshzone .
compartment (cheese, butter, salami

and etc.)

5.6. Deep-freeze information

Food must be frozen as rapidly as possible when
they are put in a product refrigerator in order to
keep them in good quality.

It is possible to preserve the food for a long time
only at -18°C or lower temperatures.

You can keep the freshness of food for many
months (at -18°C or lower temperatures in the
deep freeze).

Divided the food into portions according to your
family’s daily or meal based consumption needs.

Pack the food in an airtight manner to prevent
them from drying even if they are going to be
stored for a short time.

Materials necessary for packaging:

e Cold resistant adhesive tape

e Self-adhesive label

e Rubber rings

e Pen

Materials to be used for packaging the foodstuff
must be tear-proof and resistant to cold, humidity,
dour, oils and acids.

Foods to be frozen should not be allowed to come
in contact with the previously frozen items to
prevent them from getting thawed partially.
Frozen food must be used immediately after they
are thawed and they should never be re-frozen.

Refrigerator / User manual
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5 Using your appliance

5.7. Ice machine

*optional

Icematic allows you to obtain ice from the product
easily.

Using the icematic

1. Remove the water tank from the fridge
compartment.

2. Fill water tank with water.

3. Replace the water tank. First ice cubes will be
ready in approximately four hours in the icematic
drawer located in the freezer compartment.

While the water tank is completely filled,
you will be able to obtain approximately
60-70 ice cubes.

The water within the tank should be
renewed in every 2-3 weeks.

(i
(i

5.8. Icematic

*optional

Icematic allows you to obtain ice from the product
easily.

Using the icematic

1. Take out the icematic pulling it out carefully.

2. Fill the Icematic with water.

3. Place Icematic in place. About two hours later,
the ice is ready.

4. To obtain ice, turn the knobs on the ice
reservoirs clockwise by 90° degrees. Ice cubes in
the reservoirs will fall down into the ice storage
container below.

5. You may take out the ice storage container and
serve the ice cubes.

Do not remove the Icematic from its
seating to obtain ice.

If you wish, you may keep the ice cubes
in the ice storage container.  The ice
storage container is just for accumulating
ice cubes. Do not put water in it.

(i
[i]

Otherwise, it will break.
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5 Using your appliance

5.9. Ice container

*optional

Icematic allows you to obtain ice from the product
easily.

Using the ice container

1. Remove the ice container from the freezer
compartment,

2. Fill the ice container with water.

3. Place the ice container in the freezer
compartment. About two hours later, the ice is
ready.

4. Remove the ice container from the freezer
compartment and bend it over the service plate.
Ice cubes will easily fall down to the service plate.

5.10.Blue light

*optional

Crispers of the product are illuminated with blue
light. Food stored in the crispers continue their
photosynthesis by means of the wavelength effect
of blue light and thus, preserve their freshness and
increase their vitamin content.

| [T
| |

5.11.Egg holder

You can install the egg holder to the desired door
or body shelf. If it will be placed on body shelves
than the lower cooler shelves are recommended.

Make sure that eggs are not in direct
contact with other food products.

Never place the egg holder in the freezer
compartment

Refrigerator / User manual
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5 Using your appliance

5.12. Description and cleaning of odor 5.13. Snack compartment

filter

Odor filter prevents unpleasant odor build-up in

your product.

1. Pull the cover into which the odor filter is
installed downwards from the front section and
remove as illustrated.

2. Leave the filter under sunlight for one day. Filter
will be cleaned during this time.

3.Install the filter back to its place.

[i] Qdor filter must be cleaned once in a year.

It is used for storing food such as fish, red meat,
chicken meat, and dairy products such as cheese,
yoghurt and milk that need to be kept a few
degrees cooler than the fridge compartment.

It is not recommended to place fruit and
vegetables in the snack compartment.
Especially tomatoes, eggplants, zucchinis,
cucumbers and lemons are sensitive to
the cold. They should not be stored in the
snack compartment.

[i]

You can increase the inner volume of your product

by removing the snack compartment:

1. Pull the compartment towards yourself until it
rests and stops against the stopper.

2. Lift the front section and pull towards yourself to
remove the compartment from its seating.

/-

[ ]

5.14. Sliding storage container

*optional

This accessory is designed to increase the usable
volume of the door shelves. It allows you to easily
place the tall bottles, jars and tins to the lower
bottle shelf thanks to its ability to move right or
left.
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5.15. Rotary storage container

*optional

Rotary storage container can also be moved to
right or left. In this way, long bottles, jars or boxes
can be placed easily in the bottom shelf (Fig. 1).
You can reach the food that you have placed into
the shelf by grabbing and turning it from its right
edge (Fig.2).

When you want to load or remove it to clean,

turn it by 90 degrees, raise it up and pull towards
yourself (Fig. 3-4).

Refrigerator / User manual

21 /34 EN



5 Using your appliance

B

BN S | E—

I
N}

AT a3

5.16. Crisper

Crisper of the product is designed specially to keep
the vegetables fresh without loosing their humidity.
For this purpose, cool air circulation is intensified
around the crisper in general. Remove the door
shelves that stand against the crisper before
removing the crispers.
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5.17.Using the water dispenser

*optional

It is normal for the first few glasses of
water taken from the dispenser to be
warm.

(5]

If the water dispenser is not used for a long
period of time, dispose of first few glasses
of water to obtain fresh water.

(i

1.Push in the lever of the water dispenser with
your glass. If you are using a soft plastic cup,
pushing the lever with your hand will be easier.

2. After filling the cup up to the level you want,
release the lever.

Please note, how much water flows from
the dispenser depends on how far you
depress the lever. As the level of water in
your cup / glass rises, gently reduce the
amount of pressure on the lever to avoid
overflow. If you slightly press the arm, the
water will drip; this is quite normal and not
a failure.

5.18.Filling the water dispenser's
tank

Water tank filling reservoir is located inside the
door rack.

1. Open the cover of the tank.

2. Fill the tank with fresh drinking water.

3. Close the cover.

Do not fill the water tank with any other
liquid except for water such as fruit

juices, carbonated beverages or alcoholic
drinks which are not suitable to use in

the water dispenser. Water dispenser will
be irreparably damaged if these kinds of
liquids are used. Warranty does not cover
such usages. Some chemical substances
and additives contained in these kinds of
drinks/liquids may damage the water tank.

(i

Use clean drinking water only.

=
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5 Using your appliance

Capacity of the water tank is 3 liters; do
not overfill.

5.19. Cleaning the water tank

1. Remove the water filling reservoir inside the
door rack.

2. Remove the door rack by holding from both
sides.

3. Grab the water tank from both sides and remove
it with an angle of 45°C.

4. Remove the cover of the water tank and clean
the tank.

Components of the water tank and water
m dispenser should not be washed in

dishwasher.
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5.20. Drip tray

Water that dripped while using the water dispenser
accumulates in the spillage tray.

Remove the plastic filter as shown in the figure.
With a clean and dry cloth, remove the water that
has accumulated.

5.21.Humidity-controlled crisper
(Ever Fresh)

*optional

Humidity rates of the vegetables and fruit are
kept under control with the feature of humidity-
controlled crisper and the food is ensured to stay
fresh for longer.

Never leave the vegetables inside the crisper in
their bags. If the vegetables are left inside their
bags, this will cause them to decompose in a short
period of time. When a high level of humidity is set,
your vegetables keep their humidity content and
can be preserved for a reasonable period of time
without needing to leave them inside their bags.

In case contacting with other vegetables is not
preferred for hygiene concerns, use a perforated
paper, foam and other similar packaging materials
instead of a bag.

While the vegetables are being placed, specific
gravity of the vegetables should be taken into con-
sideration. Heavy and hard vegetables should be
put at the bottom of the crisper and the lightweight
and soft vegetables should be placed over.

Do not place together the pear, apricot, peach,
etc. and apple in particular which have a high level
of generation of ethylene gas in the same crisper
with the other vegetables and fruit. The ethylene
gas which is emitted by these fruit may cause

the other fruit to ripen faster and decompose in a
shorter time.

Do not take the crisper main body out of the refrig-
erator apart from the drawers unless you have to,
and call for technical service if necessary. Before
removing the crisper main body from its place,
wipe and clean it with a wet piece of cloth.

Refrigerator / User manual
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Freezer compartment temperature setting indicator
Freezer compartment temperature setting function
Quick freeze function button icematic on-off button
(3") function

Quick freeze function indicator

Fridge compartment temperature setting indicator
Fridge compartment temperature setting function
Quick fridge function button

Eco-Fuzzy (special economic usage) function

. Eco-Fuzzy (special economic usage) indicator

10. Vacation function

11. Vacation function indicator

12. Alarm off warning function

LN =

©oeND oA

| @ 1o

13. Energy saving indicator

14. Key lock function

15. Key lock indicator

16. Power failure / High temperature / error warning in-
dicator

17. Quick bottle cooling/quick ice making selection
function (Rapid Cooler)

18. Quick bottle cooling/quick ice making function in-
dicator

19. Quick bottle cooling indicator (Rapid Cooler)

20. Quick cooling indicator

21. Quick ice making indicator

*optional

(i

models.

*Optional: Figures in this user manual are given as an example and may not match the product
exactly. If the relevant parts are not available in the product you purchased, the figure applies to other
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5 Using your appliance

1.Freezer compartment temperature indicator
Indicates the temperature set for the Freezer
Compartment.

2.Freezer compartment temperature setting function
Allows you to set the temperature of the freezer
compartment. Press this button to set the
temperature of the freezer compartment to -18,
-19, -20, -21 -22, -23 and -24, respectively.

3.Quick freeze function button icematic on-off button
(3") function

Quick freeze indicator is illuminated when the quick
freeze function is active. To cancel this function, press
the quick freeze button again. Quick freeze indicator
will turn off and return to its normal settings. If you do
not cancel it, the quick freeze will cancel itself automa-
tically after 4 hours or when the freezer compartment
reaches the required temperature. If you want to fre-
eze large amounts of fresh food, press the quick free-
ze button before putting the food into the freezer com-
partment. If you press the quick freeze button repea-
tedly with short intervals, the electronic circuit protec-
tion will be activated and the compressor will not start
up immediately. This function is not recalled when po-
wer restores after a power failure!

4.Quick freeze function indicator
This symbol flashes in an animated style when the
quick freeze function is active.

5.Fridge compartment temperature setting indicator
Indicates the temperature set for the fridge
compartment.

6.Fridge compartment temperature setting function
Allows you to set the fridge compartment’s
temperature. Press this button to set the
temperature of the fridge compartment to 8, 7, 6,
5,4, 3, 2 degrees, respectively.

7.Quick fridge function button

When you press the quick fridge button, the
temperature of the compartment will be colder
than the adjusted values. This function can be
used for food required to be cooled down rapidly
in the fridge compartment. If you want to cool

large amounts of fresh food, it is recommended

to activate this function before putting the food
into the fridge. Quick fridge indicator is illuminated
when the quick fridge function is active. To cancel
this function, press the quick fridge button again.
The quick fridge indicator will turn off and the

unit will return to its normal settings. If you do not
cancel it, the quick fridge function will cancel itself
automatically after 2 hours or when the fridge
compartment reaches the required temperature.
This function is not recalled when power restores
after a power failure.

8.Eco-Fuzzy (special economic usage) function

When you press the eco-fuzzy button, the eco
fuzzy function will be activated and the eco-fuzzy
indicator will illuminate. The refrigerator will start
operating in the most economic mode at least 6
hours later and the economic usage indicator will
turn on when the function is active. To deactivate
the eco-fuzzy function, You need to press the eco-
fuzzy button again.

9.Eco-Fuzzy (special economic usage) indicator
This symbol illuminates when the eco-fuzzy
function is active.

10.Vacation function

If you press and hold the eco fuzzy button for 3
seconds, the vacation function will be activated
and the vacation indicator will illuminate. The
cooling of the fridge compartment is stopped and
the temperature of the fridge compartment is
fixed to 15 degrees to prevent bad odors. When
this function is active, the fridge compartment
temperature indicator will not display the
temperature.

To deactivate the vacation function, press and hold
the Eco-fuzzy button for 3 seconds.

11. Vacation function indicator

This indicator illuminates when the vacation
function is active.

12.Alarm off warning function

In case of power failure/high temperature

Refrigerator / User manual
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alarm, after checking the foods in the freezer
compartment, press the alarm off button to clear
the warning.

13.Energy saving function (display off) indicator

If the product doors are kept closed for a long
time, the energy saving function is automatically
activated and the energy saving symbol is
illuminated. When the energy saving function is
activated, all symbols on the display will turn off
except for the energy saving symbol. When the
energy saving function is activated, if any button
is pressed or the door is opened, energy saving
function will be canceled and the symbols on
display will return to normal.

Energy saving function is activated during delivery
from factory and cannot be canceled.

14 Key lock function

When you press and hold the key lock button for

3 seconds, the key lock function will be activated
and the key lock indicator will illuminate. No button
will operate when this function is active. Press and
hold the key lock button for 3 seconds again to
deactivate this function.

15.Key lock indicator

This indicator will illuminate when the key lock
function is active.

16.Power failure / High temperature / error warning in-
dicator

This indicator illuminates during power failure, high
temperature failures and error warnings. During
long-term power failures, the highest temperature
value that the freezer compartment reaches will
blink on the digital display. After checking the food
located in the freezer compartment, press the
alarm off button to clear the warning.

Please refer to "solutions recommended for
troubleshooting” section on your manual if you
observe that this indicator is illuminated.

17.Quick bottle cooling/quick ice making selection
function

When the quick bottle cooling/quick ice making
function button is pressed and held for 3 seconds,
the quick bottle cooling/quick ice making selection
indicator will flash.

If this button is not pressed again in 30 seconds,
display will return to its previous view, the quick
bottle cooling and quick ice making selection
indicators will turn off. Every time you briefly press
the quick bottle cooling/quick ice making button,
the number on the quick bottle cooling/quick ice
making indicator will increase by one. If “1" is
displayed, this means that the quick bottle cooling
function can be activated and if "2" is displayed,
the quick ice making function can be activated. If
you press and hold the quick bottle cooling/quick
ice making button again for 3 seconds when "1"
is displayed, the quick bottle cooling function will
be activated and the quick bottle cooling indicator
will be illuminated. "1" lights continuously and the
icons on the left light as animations. If you press
and hold the quick bottle cooling/quick ice making
button again for 3 seconds when "2" is displayed,
the quick ice making function will be activated and
the quick ice making indicator will be illuminated.
"2" lights continuously and the icons on the left
light as animations. The icons will turn off when
the process for the selected function is completed.

If you want to end the audio warning, just briefly
press the quick bottle cooling/quick ice making
function button. If you briefly press the quick bottle
cooling/quick ice making button when the function
is still active, no change will be observed on the
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display. If a power cut occurs and then the power
is resumed again when the quick bottle cooling/
quick ice making function is active, the quick bottle
cooling process will resume.

18.Quick bottle cooling/quick ice making function in-
dicator

Displays the set function. If "1" is displayed, this
means that the quick bottle cooling function will be
or has been selected and if "2" is displayed, this
means that the quick ice making function will be or
has been selected.

19.Quick bottle cooling indicator
Displays the quick bottle cooling function.

20.Quick fridge button

This symbol flashes in an animated style when the
quick fridge function is active.

21.Quick ice making indicator
Displays the quick ice making function

5.22. Quick bottle cooling/quick ice
making compartment

(Rapid Cooler)

(This feature is optional)

You can use the quick bottle cooling compartment
for making ice or cooling your beverages quickly.
This closed compartment, which is located at the
lower left part in the fridge compartment, is cooled
with the help of a separate fan and cooler surface.
After placing the icebox or the beverage you want
to cool in this compartment, you can initiate the
quick fridge function by pressing the relevant
buttons on the indicator.

When the cooling is done, the "="
symbol on the indicator disappe-
ars. After the process ends, remo-
ve the beverage or the ice you have
placed in the compartment. If you
want to cool them further, you can
activate the same function again
while your beverage or icebox is in-
side the compartment.

If you see "0" warning message on
the display when you want to acti-
vate the quick bottle cooling func-
tion, wait for a while. This warning
message may appear when you
have used the compartment 4 ti-
mes at frequent intervals. When
you see this message, your refri-
gerator will not allow the compart-
ment to be used for a while in or-
der to deliver the best cooling per-
formance and maintain the stora-
ge temperature of the food. When
the inner temperatures of the refri-
gerator are balanced, the compart-
ment will be ready to be used aga-
in. Please try again later.

If you see "0" warning message
on the display when you want to
activate the ice making function,
wait for a while. This warning
message may appear when you
have used the compartment

2 times at frequent intervals.
When you see this message,
your refrigerator will not allow
the compartment to be used for
a while in order to deliver the
best cooling performance and
maintain the storage temperature
of the food. When the inner
temperatures of the refrigerator
are balanced, the compartment
will be ready to be used again.
Please try again later.
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(i

Do not place any other material in
this compartment other than be-
verages and the supplied icebox.
Make sure that the caps of the be-
verages you are going to put in the
compartment are closed.

(i

Before activating the function,
ensure that the door of the
compartment is completely closed.
This compartment has been
designed to cool 1.5 liters of
water at 20°C down to 10°C in
15 minutes. If you think that the
beverage you are going to remove
from the compartment is not cold
enough, you can activate the
compartment again.

Do not leave a cold beverage insi-
de the compartment for your own
hygiene and safety. Keeping your
fizzy drinks in the compartment for
a long time may lead to risks such
as cracking etc.

When the ice making function is
over, the ice in the icebox may melt
as the compartment will return to
fresh food storing temperatures.
Do not leave frozen ice in the com-
partment.

When this compartment is activa-
ted, the fan in the compartment will
operate at the highest speed in or-
der to deliver the best cooling per-
formance in the shortest period of
time. For this reason, the sound
that will arise when the compart-
ment is operating is normal.
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ﬂ Maintenance and cleaning

Cleaning the product regularly will prolong its
service life.

WARNING: Disconnect the power before
cleaning the refrigerator.

/N

e Do not use sharp and abrasive tools, soap,
house cleaning materials, detergents, gas,
gasoling, varnish and similar substances for
cleaning.

e Melt a teaspoonful of carbonate in the water.
Moisten a piece of cloth in the water and wring
out. Wipe the device with this cloth and dry off
thoroughly.

e Take care to keep water away from the lamp’s
cover and other electrical parts.

e (lean the door using a wet cloth. Remove all
items inside to detach the door and chassis
shelves. Lift the door shelves up to detach.
Clean and dry the shelves, then attach back in
place by sliding from above.

e Do not use chloric water or cleaning products
on the exterior surface and chrome-coated
parts of the product. Chlorine will cause rust on
such metallic surfaces.

e Do not use sharp, abrasive tools, soap,
household cleaning agents, detergents,
kerosene, fuel oil, varnish etc. to prevent
removal and deformation of the prints on the
plastic part. Use lukewarm water and a soft
cloth for cleaning and then wipe it dry.

6.1. Preventing malodour

The product is manufactured free of any
odorous materials. However, keeping the food in
inappropriate sections and improper cleaning of
internal surfaces may lead to malodour.

To avoid this, clean the inside with carbonated
water every 15 days.

e Keep the foods in sealed holders.
Microorganisms may spread out of unsealed
food items and cause malodour.

e Do not keep expired and spoilt foods in the
refrigerator.

6.2. Protecting plastic surfaces

Qil spilled on plastic surfaces may damage the
surface and must be cleaned immediately with
warm water.

Refrigerator / User manual
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Troubleshooting

Check this list before contacting the service. Doing so will save you time and money. This list includes
frequent complaints that are not related to faulty workmanship or materials. Certain features mentioned
herein may not apply to your product.

The refrigerator is not working.

e The power plug is not fully settled. >>> Plug it in to settle completely into the socket.
e The fuse connected to the socket powering the product or the main fuse is blown. >>> Check the
fuses.

Condensation on the side wall of the cooler compartment (MULTI ZONE, COOL, CONTROL and FLEXI ZONE).

e The environment is too cold. >>> Do not install the product in environments with temperatures
below -5°C.

e The door is opened too frequently >>> Take care not to open the product’s door too frequently.

e The environment is too humid. >>> Do not install the product in humid environments.

e Foods containing liquids are kept in unsealed holders. >>> Keep the foods containing liquids in
sealed holders.

e The product’s door is left open. >>> Do not keep the product’s door open for long periods.

e The thermostat is set to too low temperature. >>> Set the thermostat to appropriate temperature.

Compressor is not working.

e |n case of sudden power failure or pulling the power plug off and putting back on, the gas pressure
in the product’s cooling system is not balanced, which triggers the compressor thermic safeguard.
The product will restart after approximately 6 minutes. If the product does not restart after this
period, contact the service.

e Defrosting is active. >>> This is normal for a fully-automatic defrosting product. The defrosting is
carried out periodically.

e The product is not plugged in. >>> Make sure the power cord is plugged in.

e The temperature setting is incorrect. >>> Select the appropriate temperature setting.

e The power is out. >>> The product will continue to operate normally once the power is restored.

The refrigerator's operating noise is increasing while in use.

e The product’s operating performance may vary depending on the ambient temperature variations.
This is normal and not a malfunction.

The refrigerator runs too often or for too long.

e The new product may be larger than the previous one. Larger products will run for longer periods.

e The room temperature may be high. >>> The product will normally run for long periods in higher
room temperature.

e The product may have been recently plugged in or a new food item is placed inside. >>> The
product will take longer to reach the set temperature when recently plugged in or a new food item
is placed inside. This is normal.

e |arge quantities of hot food may have been recently placed into the product. >>> Do not place hot
food into the product.

e The doors were opened frequently or kept open for long periods. >>> The warm air moving inside
will cause the product to run longer. Do not open the doors too frequently.

The freezer or cooler door may be ajar. >>> Check that the doors are fully closed.
The product may be set to temperature too low. >>> Set the temperature to a higher degree and
wait for the product to reach the adjusted temperature.

e The cooler or freezer door washer may be dirty, worn out, broken or not properly settled. >>>
Clean or replace the washer. Damaged / torn door washer will cause the product to run for longer
periods to preserve the current temperature.
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The freezer temperature is very low, but the cooler temperature is adequate.

e The freezer compartment temperature is set to a very low degree. >>> Set the freezer
compartment temperature to a higher degree and check again.

The cooler temperature is very low, but the freezer temperature is adequate.

e The cooler compartment temperature is set to a very low degree. >>> Set the freezer
compartment temperature to a higher degree and check again.

The food items kept in cooler compartment drawers are frozen.

e The cooler compartment temperature is set to a very low degree. >>> Set the freezer
compartment temperature to a higher degree and check again.

The temperature in the cooler or the freezer is too high.

e The cooler compartment temperature is set to a very high degree. >>> Temperature setting of the
cooler compartment has an effect on the temperature in the freezer compartment. Wait until the
temperature of relevant parts reach the sufficient level by changing the temperature of cooler or
freezer compartments.

e The doors were opened frequently or kept open for long periods. >>> Do not open the doors too
frequently.

The door may be ajar. >>> Fully close the door.

The product may have been recently plugged in or a new food item is placed inside. >>> This is
normal. The product will take longer to reach the set temperature when recently plugged in or a
new food item is placed inside.

e Large quantities of hot food may have been recently placed into the product. >>> Do not place hot
food into the product.

Shaking or noise.

e The ground is not level or durable. >>> If the product is shaking when moved slowly, adjust
the stands to balance the product. Also make sure the ground is sufficiently durable to bear the
product.

e Any items placed on the product may cause noise. >>> Remove any items placed on the product.

The product is making noise of liquid flowing, spraying etc.

e The product’s operating principles involve liquid and gas flows. >>> This is normal and not a
malfunction.

There is sound of wind blowing coming from the product.

e The product uses a fan for the cooling process. This is normal and not a malfunction.

There is condensation on the product's internal walls.

e Hot or humid weather will increase icing and condensation. This is normal and not a malfunction.

e The doors were opened frequently or kept open for long periods. >>> Do not open the doors too
frequently; if open, close the door.

e The door may be ajar. >>> Fully close the door.

There is condensation on the product's exterior or between the doors.

e The ambient weather may be humid, this is quite normal in humid weather. >>> The condensation
will dissipate when the humidity is reduced.

The interior smells bad.
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e The product is not cleaned regularly. >>> Clean the interior regularly using sponge, warm water and
carbonated water.

e (Certain holders and packaging materials may cause odour. >>> Use holders and packaging materials
without free of odour.

e The foods were placed in unsealed holders. >>> Keep the foods in sealed holders. Micro-organisms
may spread out of unsealed food items and cause malodour. Remove any expired or spoilt foods from the
product.

The door is not closing.

Food packages may be blocking the door. >>> Relocate any items blocking the doors.
The product is not standing in full upright position on the ground. >>> Adjust the stands to balance

the product.
e The ground is not level or durable. >>> Make sure the ground is level and sufficiently durable to

bear the product.

The vegetable bin is jammed.
e The food items may be in contact with the upper section of the drawer. >>> Reorganize the food
items in the drawer.

WARNING: If the problem persists after following the instructions in this section, contact
your vendor or an Authorised Service. Do not try to repair the product.
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Veuillez d’abord lire ce manuel d’utilisation !

Chere cliente, cher client,

Nous espérons que votre produit, qui a été fabriqué dans des usines modernes
et vérifié au terme des procédures de controle de qualité les plus méticuleuses,
vous aidera efficacement.

Pour cette raison, nous vous conseillons de lire attentivement tout le manuel
d’utilisation de votre produit avant de vous en servir, et de le conserver ensuite
pour une utilisation ultérieure.

N'oubliez pas que le manuel d'utilisation est également valable pour plusieurs autres modeles. Les
différences entre les différents modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Les symboles ci-dessous sont utilisés dans le manuel d'utilisation:

Informations importantes ou astuces.

Avertissement relatif aux conditions
dangereuses pour la vie et la propriété.

Avertissement relatif au choc électrique.

Les matériaux d'emballage de cet
appareil sont fabriqués a partir de
matériaux recyclables, conformément
a nos Réglementations Nationales en
Environnement.

® PP
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n Instructions en matiére de sécurité et d’environnement

Cette section fournit les
instructions de sécurité
necessaires a la prevention

des risques de blessures ou

de dommage matériel. Le non-
respect de ces instructions
annule tous les types de garantie
de 'appareil.

1.1. Sécurité générale

REMARQUE :
Assurez-vous que
les trous d'aération
ne sont pas fermés
quand le dispositif
est dans son boitier
ouestinstallé asa
place.

/N

REMARQUE :

Ne pas utiliser
tout dispositif
meécanique

ou un autre
dispositif hors des
recommandations
du fabricant

pour accélérer

le processus de
décongeler.

REMARQUE :

Ne pas utiliser
des appareils
électriques non
prévus parle
fabricantdansles
compartiments de
conservation des
aliments.

A\

REMARQUE :

Ne pas utiliser
des appareils
électriques non
prévus parle
fabricantdansles
compartiments de
conservation des
aliments.

A\

Ce dispositif est congu pour
I'usage domestique ou les
applications similaires suivantes :
-Pour étre utilisé dans la cuisine
de personnel dans les magasins,
bureaux et autres environnements
de travail ;

-Pour étre utilisé par les

clients dans les maisons de
campagne et hotels et les autres
environnements d’hébergement ;
« Cet appareil ne doit pas étre

utilisé par des personnes attein-
tes de déficience physique, sen-
sorielle ou mentale, des person-
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1 Instructions en matiére de sécurité et d’environnement

nes sans connaissances suffi-
santes et inexpérimentées ou
par des enfants. Il ne doit étre
utilisé par ces personnes que Si
elles sont supervisées ou sous
les instructions d’une personne
responsable de leur sécurité.
Ne laissez pas les enfants jouer
avec I'appareil.

En cas de dysfonctionnement,
débranchez I'appareil.

Apres avoir débranché
I"'appareil, patientez 5 minu-
tes avant de le rebrancher.
Débranchez I"appareil lorsqu’il
n’est pas utilise. Evitez de to-
ucher le cordon d’alimentation
avec des mains humides ! Ne
le débranchez jamais en tirant
le cable, mais plutdt en tenant
la prise.

Evitez de brancher le
réfrigérateur lorsque la prise
est instable.

Débranchez I'appareil pendant
I'installation, I'entretien, le net-
toyage et la reparation.

Si I'appareil ne sera pas

utilisé pendant une longue
période, débranchez-le et videz
I'intérieur.

N’utilisez pas la vapeur ou de
matériel de nettoyage a vape-
ur pour nettoyer le réfrigérateur
et faire fondre la glace. La va-

peur peut atteindre les zones
électrifiées et causer un court-
circuit ou I'électrocution !

Ne lavez pas I'appareil par
pulvérisation ou aspersion
d’eau ! Risque d’électrocution !
Ne jamais utiliser le produit si
la section située dans sa partie
supérieure ou inférieure avec
cartes de circuits imprimeés
electroniques a l'intérieur est
ouverte (couvercle de cartes de
circuits imprimés électroniques)

A).

« En cas de dysfonctionne-

ment, n’utilisez pas I'appareil
car il peut entrainer une
électrocution. Contactez le ser-
vice agréé avant de procéder a
toute intervention.

Branchez votre appare-

il @ une prise de mise a la ter-

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation
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1 Instructions en matiére de sécurité et d’environnement

re. La mise a la terre doit étre
effectuée par un technicien
qualifie.

Si I'appareil possede un
eclairage de type DEL, contac-
tez le service agréé pour tout
remplacement ou en cas de
probleme.

Evitez de toucher les aliments
congelés avec des mains humi-
des ! lIs pourraient coller a vos
mains !

Ne placez pas de boissons en
bouteille ou en canette dans le
compartiment de congélation.
Elles risquent d’exploser !
Placez les boissons verticale-
ment, dans des récipients con-
venablement fermes.

Ne pulvérisez pas de substances
contenant des gaz inflammab-
les pres du réfrigérateur pour
eviter tout risque d’incendie et
d’explosion.

Ne conservez pas de subs-
tances et produits inflammab-
les (vaporisateurs, etc.) dans le
réfrigérateur.

Ne placez pas de récipients con-
tenants des liquides au-dessus
du réfrigérateur. Les projec-
tions d’eau sur des pieces
électrifiées peuvent entrainer
des électrocutions et un risque
d’incendie.

« L’exposition du produit a la
pluie, a la neige, au soleil et
au vent présente des risqu-
es pour la securité électrique.
Quand vous transportez le
réfrigérateur, ne le tenez pas
par la poignée de la porte. Elle
peut se casser.

« Evitez que votre main ou toute
autre partie de votre corps ne
se retrouve coincee dans les
parties amovibles de 'appareil.

« Evitez de monter ou de vous
appuyer contre la porte, les
tiroirs ou toute autre par-
tie du réfrigerateur. Cela peut
faire tomber I'appareil et
I'endommager.

« Evitez de coincer le cable
d’alimentation.

1.1.1 Avertissement sur

des fluides frigorigénes

Si votre refrigérateur possede
un systeme de refroidissement
utilisant le gaz R600a, évitez
d’endommager le systeme de
refroidissement et sa tuyauterie
pendant I'utilisation et le trans-
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1 Instructions en matiére de sécurité et d’environnement

port de I'appareil. Ce gaz est inf-
lammable. Si le systeme de ref-
roidissement est endommage,
eloignez I'appareil des flammes et
aérez la piece immeédiatement.

L’étiquette sur la pa-

roi intérieure gauche de
I"appareil indique le type
de gaz utilisé.

1.1.2 Pour les modéles

avec distributeur d'eau

reliés a I'eau courante

« La pression de I'eau froide a
I"'entrée ne doit pas excéder 90
psi (6.2 bar). Si votre pressi-
on d’eau dépasse 80 psi (5,5
bar), utilisez une soupape de li-
mitation de pression sur vot-
re reseau de conduite. Si vous
ne savez pas comment verifiez
la pression de I'eau, demandez
I"assistance d’un plombier pro-
fessionnel.

« S'il existe un risque d’effet coup
de belier sur votre installation,
utilisez systématiquement un
equipement de protection contre
I'effet coup de bélier sur celle-
ci. Consultez des plombiers pro-
fessionnels si vous n’étes pas
s(r de la présence de cet effet
sur votre installation.

Ne I'installez pas sur I'entrée d’eau
chaude. Prenez des précautions
contre le risque de congélation des
tuyaux. L'intervalle de fonctionne-
ment de la température des eaux
doit étre de 33 F (0,6°C) au moins
et de 100 F (38 C) au plus.

Utilisez uniquement de I'eau
potable.

1.2. Utilisation prévue

Cet appareil est exclusivement con-
Cu pour un usage domestique. I
n'est pas destingé a un usage com-
mercial.

Il doit étre exclusivement utilisé
pour le stockage des denrées et
des boissons.

Les produits qui nécessitent un
controle de température précis
(vaccins, médicaments sensibles a
la chaleur, matériels médicaux, etc.)
ne doivent pas étre conserves dans
le réfrigérateur.

Le fabricant ne sera pas tenu
responsable de tout dommage
resultant d’'une mauvaise utilisation
ou manipulation.

Les pieces détachées d’origine
sont disponibles pendant 10 ans, a
compter de la date d’achat du pro-
duit.

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation
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1 Instructions en matiére de sécurité et d’environnement

1.3. Sécurité enfants

e (Conservez les matériaux d’emballage hors de
la portée des enfants.

e Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil.

e Sila porte de I'appareil est dotée d’une serru-
re, gardez la clé hors de la portée des enfants.

1.4. Conformité avec la directive
DEEE et mise au rebut de votre ancien
appareil

Cet appareil est conforme a la directive DEEE
de I'Union européenne (2012/19/UE). Il porte un
symbole de classification pour la mise au rebut
des équipements électriques et électroniques
(DEEE).
Le présent produit a été fabriqué
avec des pieces et du matériel de
qualité supérieure susceptibles d’étre
réutilisés et adaptés au recyclage. Ne
le mettez pas au rebut avec les ordu-

- res ménageres et d’autres déchets a
la fin de sa durée de vie. Rendez-

vous dans un point de collecte pour le recyclage
de tout matériel électrique et électronique.
Rapprochez-vous des autorités de votre localité
pour plus d’informations concernant ces points
de collecte.

1.5. Conformité avec la directive
RoHS

e (et appareil est conforme a la directive DEEE
de I'Union européenne (2011/65/UE). Il ne
comporte pas les matériaux dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.

1.6. Informations relatives a
I'emballage

e |es matériaux d’emballage de cet appareil sont
fabriqués a partir de matériaux recyclables,
conformément a nos réglementations nationales
en matiere d’environnement. Ne mettez pas les
matériaux d’emballage au rebut avec les ordures
ménageres et d’autres déchets. Amenez-les plutot
aux points de collecte des matériaux d’emballage,
désignés par les autorités locales.

8 /43 FR
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E Votre appareil
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1. Etagéres sur la porte du compartiment 11. Réservoir d’eau
réfrigérant 12. Bac a Iégumes
2. Ecran intérieur 13. Compartiment 0-3°c
3. Réservoir d'eau pour le remplissage de la cuve 14. Clayette porte-bouteilles
4. Bac a ceufs 15. Filtre d'odeurs
5. Réservoir du distributeur d'eau 16. Etageres en verre du compartiment réfrigérant
6. Récipient de conservation rotatif 17. \(entilateur
7. Tiroirs du compartiment congélateur 18. Etageres en verre du compartiment réfrigérant
8. Bac aglagons 19. Compartiment congélateur
9. Distributeur de glagons *en option
10. Bac a légumes

exactement au produit. Si les pieces concernées ne sont pas disponibles dans le produit que vous avez

G] *en option :Les chiffres de ce manuel sont donnés a titre indicatif et peuvent ne pas correspondre
acheté, le chiffre s'applique a d'autres modeles.
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H Installation

Confiez toujours les activités d'installation et
de réparation au Prestataire de Services Agréé.
Le fabriquant ne sera pas tenu responsable
des dommages survenus suite a des activités
effectuées par des personnes non-autorisées.
Référez-vous au Prestataire de Services Agréé
pour l'installation de cet appareil. Pour qu'il soit
prét a I'emploi, rassurez-vous que |'installation
glectrique soit correcte avant d'appeler le
Prestataire de Services Agréé. Si tel n'est pas
le cas, appelez un électricien qualifié afin qu'il
effectue les arrangements nécessaires.

La préparation du site et de I'installation
électrique sur le lieu de I'installation
relevent de la responsabilité du client.

Ne branchez pas I'appareil pendant son
installation. Sinon, cela pourrait entrainer
la mort ou une blessure grave !

e |nstallez le produit @ au moins 30 cm des
sources de chaleur telles que les plaques de
cuisson, les fours, les radiateurs de chauffage
et les fourneaux et a au moins 5 cm des fours
électriques. L'appareil ne doit pas étre exposé
a la lumiére directe du soleil ou placé dans un
endroit humide aprés I'installation.

e Une ventilation appropriée doit étre prévue
autour de votre produit afin d'obtenir un
fonctionnement efficace. Si vous avez I'intention
de poser I'appareil dans un renfoncement, faites
attention a laisser au moins 5 ¢cm de distance
entre le plafond et les parois latérales.

e Ne posez pas le produit sur des revétements tels
que des tapis ou moquettes.

e Placez le produit sur une surface plane afin
d'éviter les secousses.

AVERTISSEMENT : L'installation et
les connexions électriques de I'appareil
doivent étre effectuées par le prestataire
de services agrég. Le fabriquant ne sera
pas tenu responsable des dommages
survenus suite a des activités effectuées
par des personnes non-autorisées.

(i)

Si deux réfrigérateurs sont installés cote a
cOte, ils doivent tre séparés par au moins
8 cm de distance. Dans le cas contraire,
les parois latérales adjacentes peuvent étre
humidifiées.

AVERTISSEMENT : Avant
I'installation, assurez-vous que I'appareil
ne présente aucun défaut. Si tel est

le cas, ne le faites pas installer. Les
produits endommagés constituent un
risque pour votre sécuritg.

(i)
N\
N\
A\
(i]

Rassurez-vous que le cable
d'alimentation n'est pas pincé ni écrasé
lorsque vous remettez I'appareil en
place apres I'installation ou le nettoyage.

3.1. Lieu d'installation approprié

A\

AVERTISSEMENT : Si la porte de la
piece dans laquelle I'appareil sera posé est
trop petite pour qu'il puisse entrer, alors
enlevez les portes de I'appareil et faites-le
passer par le coté.

e Sélectionnez un emplacement a partir duquel
vous utiliserez I'appareil confortablement.

10 /43 FR
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3 Installation

3.2. Installation des cales en
plastique

Les cales en plastique permettent de créer une
distance afin que I'air circule entre 'appareil et le
mur arriere. Insérez les 2 cales en plastique sur

le couvercle de la ventilation arriere, tel qu'illustré
dans la figure suivante. Pour ce faire, retirez les vis
qui se trouvent sur le produit et utilisez celles qui
ont été fournies dans la méme pochette..

0000000000000000
0000000000000000

3.3. Branchement électrique

Connectez cet appareil a une prise avec mise

a la terre, protégée par un fusible conforme

aux valeurs figurant sur la plaque signalétique.

Notre entreprise ne sera pas tenue responsable

de tout dommage survenu si vous utilisez cet

appareil sans le raccorder a une mise a la terre,

conformément aux réglementations locales.

e | es branchements électriques doivent étre
conformes aux réglementations nationales.

e |a prise du cable d'alimentation doit étre
facilement accessible apres I'installation.

' '
-J 7

e |es informations relatives a la tension et au
fusible ou au disjoncteur de protection autorisé
figurent sur la plaque signalétique fixée a
I'intérieur du produit. Si la valeur actuelle
du fusible ou du disjoncteur de protection
disponible a la maison n'est pas conforme a
celle indiquée sur la plaque de signalisation,
faites installer un fusible approprié par un
électricien qualifié.

e | a tension spécifiée doit étre égale a votre
tension de secteur.

o N'effectuez pas de connexion via les cables
d'extension ou les multiprises.

d'alimentation endommagés doivent
étre remplacés par des prestataires de
Services agrees.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet
appareil lorsqu'il est en panne, a moins
qu'il ne soit réparé par le prestataire
de services agréé ! Cette précaution
permet d'éviter tout risque de choc
glectrique !

f AVERTISSEMENT : Les cables

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation
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3 Installation

3.4. Réglage des pieds

Si apres I'installation I'appareil est en déséquilibre,
ajustez les pieds. Pour faciliter ce processus, faites
appel a une personne pour vous aider a soulever
légérement I'appareil.

AVERTISSEMENT : Débranchez au

préalable le produit. Vous ne devez pas
branchez I'appareil pendant que vous
ajustez le pied. Cette précaution permet
d'éviter tout risque de choc électrique !
Tournez le pied avant afin d'équilibrer I'appareil.
Le coté ol se trouve le pied s'abaisse lorsque vous
tournez dans le sens de la fleche noire, et s’éleve
lorsque vous tournez dans le sens oppose.
3.5. Ampoule
Si les ampoules ne fonctionnent pas ou sont mal
positionnées, n'essayez pas de les réparer vous-
méme, appelez plutdt un prestataire de services
agrée.
L'ampoule ou les ampoules prévue(s) dans cet
appareil n'est ou ne sont pas indiquée(s) pour
I'éclairage de la piece. Au contraire, elle(s) a (ont)
été installée (s) uniquement dans le but d'aider
I'utilisateur a introduire les denrées alimentaires
dans le réfrigérateur/congélateur en toute sécurité
et de fagon confortable.

3.6. Avertissement - Porte ouverte

(Cette caractéristique est en option)

Un signal d'avertissement sonore retentit lorsque
la porte du réfrigérateur reste ouverte pendant 1
minute. Cet avertissement s'arréte en refermant
la porte est fermée ou en appuyant sur n'importe
quel bouton de I'affichage.

3.7. Transport de I'appareil

1. Débranchez I'appareil avant de le transporter.

2. Nettoyez I'intérieur du réfrigérateur tel qu'indiqué
dans la section « Entretien et nettoyage ».

3. Mettez les plateaux, les accessoires, le bac a
légumes, etc. en sécurité dans le réfrigérateur,
a I'aide d'un ruban adhésif, avant de le
reconditionner.

'emballage doit étre fixé avec une bande
adhésive forte ou des cordes solides, et
les normes de transport indiquées sur
I'emballage doivent étre appliquées.

'emballage et les matériaux de protection
d’emballage doivent étre conserveés pour
les éventuels transports.

Les matériaux d'emballage sont dangereux
pour les enfants. Conservez-les

en lieu sdr

hors de portée des enfants.

(i
(i
VAN
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Préparation

.1. Mesures d’économie d’énergie

A\

Le branchement de I'appareil aux
systemes d'économie d'énergie électrique
est risqué dans la mesure ou il peut
endommager le produit.

Ne laissez pas les portes du réfrigérateur
ouvertes pendant une durée prolongée.

Ne mettez pas d'aliments chauds ou de
boissons chaudes dans votre réfrigérateur.

Ne surchargez pas I'appareil. La capacité de
refroidissement diminuera lorsque la circulation
de I'air a l'intérieur est entravée.

Ne placez pas le réfrigérateur a des endroits
exposés a la lumiere directe du soleil. Installez
I'appareil a au moins 30 cm des sources de
chaleur telles que les plaques de cuisson,

les fours, les faisceaux de chaufferette et

les réchauds, et au moins a 5 cm des fours
électriques.

Conservez vos aliments dans des récipients
fermeés.

Vous pouvez charger une quantité maximale
d'aliments dans le compartiment réfrigérateur,
il suffit d'enlever I'étagére ou le tiroir du
compartiment congélateur. La valeur de
consommation énergétique définie du
réfrigérateur est déterminée lorsque I'étagere
ou le tiroir du compartiment congélateur est
enlevé et a partir de la quantité maximale
d'aliments chargés. Il n'y aucun risque a
utiliser une étagere ou un tiroir adapté aux
formes et tailles des aliments a congeler.

La décongélation des aliments dans le
compartiment réfrigérateur permet de faire des
économies d'énergie et de préserver la qualité
des aliments.

(5]

La température ambiante de la piece ou
vous installez le réfrigérateur doit étre d’au
moins -5 °C. Il n'est pas recommandé de
faire fonctionner votre appareil sous des
températures inférieures.

L'intérieur de votre réfrigérateur doit étre
nettoyé.

(i
(i]

Si deux réfrigérateurs sont installés cote a
cOte, ils doivent étre séparés par au moins
4 cm de distance.

4.2. Recommandations sur le
compartiment réfrigérateur

Faites attention a ce que les aliments ne
touchent pas le capteur de température
dans le compartiment réfrigérateur. Pour que
le compartiment réfrigérateur conserve sa
température idéale, le capteur ne doit pas étre
encombré par des aliments.
e [’ampoule ou les ampoules prévue(s) dans cet
appareil n’est ou ne sont pas indiquée(s) pour
I'éclairage de la piece. Au contraire, elle(s) a
(ont) été installée (s) uniquement dans le but
d’aider I'utilisateur a introduire les denrées
alimentaires dans le réfrigérateur/congélateur
en toute sécurité et de fagon confortable.
e FEvitez d'introduire les aliments et les boissons
chauds dans le réfrigérateur.

~

4.3. Premieére utilisation

Avant de commencer a utiliser cet appareil,
rassurez-vous que toutes les préparations sont
effectuées conformément aux instructions
contenues dans les sections "Instructions
importantes en matiere de sécurité et
d’environnement" et "Installation”.

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation
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n Préparation

Nettoyez I'intérieur du réfrigérateur tel
qu'indiqué dans la section « Entretien et
nettoyage ». Rassurez-vous que I'intérieur est
sec avant de I'utiliser.

e Branchez le réfrigérateur dans la prise murale
mise a la terre. Lorsque la porte est ouverte,
I'éclairage intérieur s'allumera.

e |aissez le réfrigérateur en marche sans y
mettre d'aliment, pendant une durée de 6
heures et n'ouvrez pas ses portes a moins que
cela soit vraiment nécessaire.

Vous remarquerez un bruit lorsque le
[i] compresseur se met en marche. Les

liquides et les gaz intégrés au systeme du

réfrigérateur peuvent également faire du

bruit, que le compresseur soit en marche
ou non. Ceci est tout a fait normal.

Les bords avant du réfrigérateur peuvent
m chauffer. Ce phénomene est normal. Ces
zones doivent en principe étre chaudes

pour éviter tout risque de condensation.

Dans certains modeles, le tableau de bord
s'éteint automatiquement 5 minutes apres
la fermeture de la portiére. Il est réactivé
a I'ouverture de la portiére ou lorsqu’on
appuie sur n'importe quelle touche.
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H Utilisation de votre appareil

5.1. Bandeau indicateur

Les bandeaux indicateur peuvent varier en fonction du modele de I'appareil.
Les fonctions sonores et visuelles sur le panneau indicateur vous aident dans I’utilisation de votre
réfrigérateur.

=
0
] 0 1

T’
W@

Indicateur du compartiment réfrigérateur
Indicateur d'état de dysfonctionnement
Indicateur de température

Bouton de la fonction Vacances

Bouton de réglage de la température
Bouton de sélection du compartiment
Indicateur du compartiment congélateur
Indicateur mode Economie

Indicateur de Fonction Vacances

*en option

©@eOoNSOaRwWN =

exactement au produit. Si les pieces concernées ne sont pas disponibles dans le produit que vous avez

G] *en option : Les chiffres de ce manuel sont donnés  titre indicatif et peuvent ne pas correspondre
acheté, le chiffre s'applique a d'autres modeles.
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5 Utilisation de votre appareil

1. Indicateur du compartiment réfrigérateur

La lampe du compartiment réfrigérateur s’allume
lorsque la température de ce compartiment est
réglée.

2. Indicateur d'état de dysfonctionnement

Si la capacité de votre réfrigérateur a refroidir
est insuffisante ou en cas de dysfonctionnement
du capteur, cet indicateur est activé. Lorsque cet
indicateur est active, “E” s’affiche sur I'indicateur
de température du compartiment congélateur,

et les nombres tels que “1,2,3...” s'affichent sur
I'indicateur de température du compartiment
réfrigérateur. Ces numéros sur I'indicateur
renseignent le personnel d’entretien sur le
dysfonctionnement.

3. Indicateur de température
Indique la température du compartiment
congélateur, réfrigérateur.

4. Bouton de la fonction Vacances

Appuyez sur le bouton Vacances pendant 3
secondes pour activer cette fonction. Si la fonction
Vacances est activée, “- - §’
de température du compartiment réfrigérateur et
aucun refroidissement actif n’est sélectionné sur
le compartiment réfrigérateur. Il n’est pas adapté
de conserver les denrées dans le compartiment
réfrigérateur lorsque cette fonction est activée.
D’autres compartiments continuent a se refroidir
conformément a leur température réglée.

Pour annuler cette fonction, appuyez a nouveau
sur le bouton Vacances.

5. Bouton de réglage de la température

Modifie la température du compartiment concerné

entre - 24 °C, -18 °Cet 8 °C.1 °C.

affiche sur I'indicateur

6. Bouton de sélection du compartiment

Bouton de sélection : Appuyez sur le bouton de
sélection du compartiment pour basculer entre les
compartiments réfrigérateur et congélateur.

7. Indicateur du compartiment congélateur

La lampe du compartiment congélateur s’allume
lorsque la température du compartiment
congélateur est réglée.

8. Indicateur mode Economie

Indique que le réfrigérateur fonctionne en mode
d'économie d'énergie. Cet écran sera actif si la
température du compartiment congélateur est
réglée sur -18°C.

9. Indicateur de Fonction Vacances

Indique que la fonction Vacances est activée.

16 /43 FR
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5 Utilisation de votre appareil

*en option

1. Bouton de réglage de la température du
compartiment réfrigérateur

Bouton Key Lock

Bouton de réglage de la température du
compartiment de congélation

Indicateur d'état de dysfonctionnement
Voyant verrouillage des commandes
Indicateur de fonction Eco Extra

Bouton Eco Extra / Vacances

Indicateur de Fonction Vacances
Indicateur du distributeur de glagons désactivé
(*sur certains modeles)

@« N

©OND O~

10. Voyant d’économie d'énergie

11. Indicateur de la fonction de congélation rapide

12. Bouton de la fonction de congélation rapide/ Bouton
marche-arrét du distributeur de glagons

13. Indicateur de température du compartiment de
congélation

14. Fonction de refroidissement rapide

15. Indicateur de la température du compartiment
réfrigérateur

16. Indicateur de la fonction de refroidissement rapide

exactement au produit. Si les pieces concernées ne sont pas disponibles dans le produit que vous avez

G] *en option : Les chiffres de ce manuel sont donnés a titre indicatif et peuvent ne pas correspondre
achetg, le chiffre s'applique a d'autres modeles.

Réfrigérateur / Manuel d’utilisation
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5 Utilisation de votre appareil

1. Bouton de réglage de la température du
compartiment réfrigérateur

Appuyez sur ce bouton pour régler la température
du compartiment réfrigérateur a 8, 7, 6, 5, 4,

3, 2, 8 respectivement. Appuyez sur ce bouton
pour définir la température souhaitée pour le
compartiment du réfrigérateur.

2. Bouton Key Lock

Lorsque vous maintenez ce bouton enfoncé
pendant 3 secondes, vous activez la fonction de
verrouillage des commandes et I'indicateur de
verrouillage s'allume. Pour désactiver la fonction
de verrouillage, maintenez a nouveau ce bouton
enfoncé pendant 3 secondes.

3. Bouton de réglage de la température du
compartiment de congélation

Appuyez sur ce bouton pour régler la température
du compartiment de congélation a -18,-19,-
20,-21,-22,-23,-24, -18... respectivement.
Appuyez sur ce bouton pour définir la température
souhaitée pour le compartiment du congélateur.

4. Indicateur d'état de dysfonctionnement

Cet indicateur est activé lorsque la capacité de votre
réfrigérateur a refroidir est insuffisante ou en cas de
dysfonctionnement du capteur.

Lorsque cet indicateur est activé, “E” s'affiche
sur I'indicateur de température du compartiment
congélateur, et les nombres tels que “1,2,3...”
s’affichent sur I'indicateur de température du
compartiment réfrigérateur. Les numéros sur
I'indicateur renseignent le personnel d’entretien
sur le dysfonctionnement.

Lorsque vous placez des aliments chauds
dans le compartiment congélateur ou
lorsque vous laissez la porte de votre
appareil ouverte trop longtemps, un point
d'exclamation s'affiche a I'écran pendant
un moment. Il ne s'agit pas d'une erreur,
cet avertissement disparait lorsque les
aliments refroidissent.

(]

5. Voyant verrouillage des commandes
Utilisez cette fonction si vous voulez éviter le
changement de réglage de la température
du produit Pour I'activer, maintenez enfoncés
les boutons de réglage de température du
réfrigérateur et du congélateur pendant 3
secondes.

6. Indicateur de fonction Eco Extra

[lindique que la fonction Eco Extra est en marche.
Si cette fonction est active, votre réfrigérateur
détectera automatiquement les derniéres périodes
d'utilisation et un refroidissement a haute efficacité
énergétique sera effectué pendant ces périodes.

7. Bouton Eco Extra / Vacances

Appuyez brievement sur ce bouton pour activer la
fonction Eco Extra. Maintenez ce bouton enfoncé
pendant 3 secondes pour activer la fonction

Vacances. Appuyez a nouveau sur ce bouton pour
désactiver la fonction sélectionnée.

L'indicateur d'économie est activé lorsque
le refroidissement & économie d'énergie
est réalisé.

Appuyez sur le bouton approprié pour
désactiver cette fonction.

8. Indicateur de Fonction Vacances

Ilindique que la fonction vacances est en
marche. Lorsque la fonction vacances est en
marche, le signe « - - » apparait sur |'indicateur
de température du compartiment de congélation
et aucun refroidissement ne se produit dans

le compartiment de réfrigération. Les autres
compartiments seront refroidis en fonction de la
température définie pour leur fonctionnement.

(5

Appuyez sur le bouton approprié pour
désactiver cette fonction.
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5 Utilisation de votre appareil

9. Indicateur du distributeur de glagons
désactivé

Indique si le distributeur de glacons est activé ou
non. Si l'indicateur est activé, alors le distributeur
de glacons ne fonctionne pas. Pour activer le
distributeur de glagons a nouveau, maintenez le

bouton Marche-Arrét enfoncé pendant 3 secondes.

Utilisez la fonction de congélation

rapide lorsque vous souhaitez congeler
rapidement les aliments placés dans

le compartiment réfrigérateur. Si vous
souhaitez congeler de grandes quantités
d'aliments, nous vous recommandons
d'activer cette fonction au préalable.

L'arrivée d'eau du réservoir a eau sera
arrétée en sélectionnant cette fonction.
Toutefois, les glagons déja formés peuvent
étre retirés du distributeur.

(i

10. Voyant d'économie d'énergie

Indique que le réfrigérateur fonctionne en mode
d'économie d'énergie. Cet indicateur sera activé si
la température du compartiment congélateur est
réglée sur -18 ou si le refroidissement a économie
d'énergie est réalisé suite a I'activation de la
fonction Eco Extra.

Aprés 4 heures de temps ou lorsque

le compartiment réfrigérateur atteint

la température souhaitée, la fonction

de congélation rapide s'annulera
automatiquement si vous ne le faites pas.

(5]

Cette fonction n'est pas reprise lorsque
le courant est rétabli aprés une panne de
courant.

(i

Le voyant d'économie d'énergie s'éteint
lorsque la fonction de réfrigération rapide
ou de congélation rapide est sélectionnée.

(i

11. Indicateur de la fonction de congélation
rapide

Clignote de maniére animée pour indiquer que la
fonction de congélation rapide est active.

12. Bouton de la fonction de congélation rapide /
Bouton marche-arrét du distributeur de glagons
Appuyez sur ce bouton pour activer ou désactiver
la fonction de congélation rapide. Lorsque vous
activez la fonction, le compartiment congélateur
sera refroidi a une température inférieure a la
valeur de consigne.

Pour activer et désactiver le distributeur de
glagons, maintenez le bouton enfoncé pendant 3
secondes.

13. Indicateur de température du compartiment
de congélation

Indique le réglage de température pour le
compartiment réfrigérateur.

14. Fonction de refroidissement rapide

Ce bouton est doté de deux fonctions. Appuyez
brievement sur ce bouton pour activer ou
désactiver la fonction de refroidissement rapide.
L'indicateur de refroidissement rapide s’éteint et
I'appareil retourne a son réglage normal.

Utilisez la fonction de refroidissement
rapide lorsque vous souhaitez refroidir
rapidement les aliments placés dans

le compartiment réfrigérateur. Si vous
souhaitez refroidir de grandes quantités
d'aliments frais, nous vous recommandons
d'activer cette fonction au préalable.

(5]

Apres 8 heures de temps ou lorsque
le compartiment réfrigérateur atteint
la température souhaitée, la fonction
de refroidissement rapide s’annulera
automatiquement si vous ne le faites pas.

(5]

Si vous appuyez sur le bouton de
refroidissement rapide de fagon répétée a
des intervalles courts, alors le systéme de
protection du circuit électronique s'activera
et le compresseur ne démarrera pas
automatiquement.

(i
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5 Utilisation de votre appareil

Cette fonction n'est pas reprise lorsque
le courant est rétabli aprés une panne de

courant.

15. Indicateur de la température du
compartiment réfrigérateur

Indique le réglage de température pour le
compartiment réfrigérateur.

16. Indicateur de la fonction de refroidissement
rapide

Clignote de maniere animée pour indiquer que la
fonction de refroidissement rapide est active.
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5 Utilisation de votre appareil

5.2. Technologie Active dual cooling

Votre réfrigérateur est équipé de deux

systémes de réfrigération séparés destinés a
refroidir le compartiment d'aliments frais et le
compartiment de congélation. Ainsi, I'air et les
odeurs du compartiment des produits frais et du
compartiment des produits congelés ne sont pas
mélangés. Grace a ce systeme de réfrigération
séparée, les vitesses de réfrigération sont
beaucoup plus élevées que pour des réfrigérateurs
normaux. Par ailleurs, une économie d’énergie
supplémentaire est fournie car la décongélation se
fait individuellement.

5.3. Congélation d'aliments frais

e (Conservez les aliments dans des emballages
enveloppés ou couverts.

e Laissez refroidir les aliments a la température
ambiante avant de les introduire dans le
réfrigérateur.

e | es denrées que vous souhaitez surgeler
doivent étre fraiches et en bon état.

o |l est conseillé de séparer les denrées en
portions en fonction des besoins quotidiens de
votre famille ou par repas.

e Les denrées doivent étre emballées
hermétiquement afin d’éviter qu’elles ne
s’assechent, méme si elles ne doivent étre
conservées que pendant une courte période.

Les matériaux utilisés pour I'emballage doivent
résister aux déchirures, au froid, a I'humidité,
et doivent étre imperméables aux odeurs, aux
graisses et aux acides et étre hermétiques. Par
ailleurs, ils doivent étre fermés correctement
et étre composés de matériaux simples
d’utilisation et adaptés a un usage dans un
congélateur.

Les denrées congelées doivent étre
consommeées immeédiatement apres leur
décongélation et elles ne doivent jamais étre
recongelées.

Ne congelez pas une quantité trop importante
a la fois. La qualité des aliments est préservée
de fagon optimale lorsqu'ils sont entierement
congelés aussi rapidement que possible.

Le fait d’introduire des aliments chauds dans
le congélateur entraine le fonctionnement

du systeme de refroidissement en continu
jusqu'a ce que les aliments soient entierement
congelés.

Faites particulierement attention a ne pas
mélanger les produits déja congelés et les
produits frais.

Si le réfrigérateur dispose d'une fonction de
congélation rapide, activez-la lorsque vous
souhaitez congeler les aliments.

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation
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5 Utilisation de votre appareil

Réglage du Réglage du
compartiment| compartiment | Remarques
congélateur réfrigérateur
-18°C 4°C Voici le réglage recommandé.
90 - 940 o Ces réglages sont recommandés lorsque la température ambiante
20,-24 ou -24°C  |4°C dépasse 30 °C.
Cet indicateur est utilisé lorsque vous voulez congeler vos denrées
Congélation rapide | 4°C pendant une courte période. Le réfrigérateur retourne a son mode
de fonctionnement précédent lorsque le processus est acheve.
-18°C ou plus Utilisez ces parameétres si vous estimez que le compartiment de
ot P 2°C réfrigération n’est pas assez froid a cause de la chaleur ou des
ouvertures / fermetures fréquentes de la porte.
Utilisez cette fonction lorsque vous mettez de la nourriture dans
18°C | Refroidissement le compartiment réfrigérateur ou lorsque vous voulez refroidir
froidou plus erao'id'gse € rapidement vos denrées. Il est conseillé d'activer la fonction de
P réfrigération rapide pendant 4 a 8 heures avant d'introduire les
denrées.

5.4. Recommandations relatives a la
conservation des aliments congelés

e | es aliments surgelés que vous avez acheté
doivent étre conservés conformément aux
instructions du fabricant relatives aux aliments
congelés.

Afin de veiller a ce que la qualité supérieure
recherchée par le fabricant et le détaillant des
produits congelés soit atteinte, il convient de se
rappeler les points suivants :

1. Mettre les emballages dans le congélateur aussi
rapidement que possible aprés achat.

2. S'assurer que le contenu est étiqueté et daté.

3. Ne dépassez pas les dates « a consommer
jusqu'au » et « a consommer de préférence avant
le » figurant sur I'emballage.

5.5. Disposition des aliments

Différentes denrées

Etagéres du congelées comme de la
compartiment viande, du poisson, des
congélateur crémes glacées, des

légumes, etc.

Section ceufs (Eufs

Etagéres du
compartiment
réfrigérateur

Aliments dans les
cas§eroles, plats cpuverts
et récipients fermés

Balconnets de porte
du compartiment
réfrigérateur

Produits ou boissons de
petite taille et sous
emballage (comme du
lait, des jus de fruits ou
de la biére, etc.)

Bac a légumes

Légumes et fruits

Compartiment
fraicheur

Produits délicats (fromage,
beurre, salami, etc.)
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5.6. Informations relatives-a la
congélation

Les aliments doivent étre congelés le plus
rapidement possible lorsqu’ils sont placés dans un
congélateur, afin de préserver leur qualité..

I n’est possible de conserver des denrées sur

de longues périodes qu’avec des températures
inférieures ou égales a -18°C.

Vous pouvez conserver la fraicheur de vos denrées
pendant plusieurs mois (a des températures
inférieures ou égales a -18°C dans le congélateur.
Il est conseillé de séparer les denrées en portions
en fonction des besoins quotidiens de votre famille
ou par repas.

Les denrées doivent étre emballées
hermétiquement afin d’éviter qu’elles ne
s’assechent, méme si elles ne doivent étre
conservées que pendant une courte période.
Matériaux nécessaires a I'emballage :

e Bande adhésive résistante au froid

* Etiquette autocollante

* Elastiques en caoutchouc

e Stylo

Les matériaux utilisés pour I'emballage des
denrées doivent résister aux déchirures, au froid,
a I'humidité, et doivent étre imperméables aux
odeurs, aux graisses et aux acides.

I faut éviter que les denrées a congeler n’entrent
en contact avec des aliments déja congelés afin
d’empécher le dégel partiel de ces aliments.

Les aliments congelés doivent étre consommés
immédiatement aprés leur décongélation et ils ne
doivent pas étre recongelés..
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5.7. Machine a glace

*en option

Le distributeur de glagons vous permet d'obtenir
facilement des glagons provenants du congélateur.
Utilisation du distributeur de glagons

1. Retirez le réservoir d'eau du compartiment
réfrigérateur.

2. Remplissez le réservoir d'eau.

3. Replacez le réservoir d’eau. Les premiers
glagons seront préts aprés environ quatre heures
dans le tiroir & glace du distributeur a glagons
situé dans le compartiment congélateur.

Lorsque le réservoir d'eau est
completement rempli, vous pouvez obtenir

G'] environ 60 a 70 glacons. ﬂ M

L'eau du réservoir doit étre remplacée
toutes les 2 a 3 semaines.
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5 Utilisation de votre appareil

5.8. Distributeur de glacons

*en option

Le distributeur de glagons vous permet d'obtenir
facilement des glagons provenant du réfrigérateur.

Utilisation du distributeur de glagons

1. Retirez le distributeur de glacons en le tirant
doucement.

2. Remplissez-le d'eau.

3. Remettez le distributeur en place. Aprés environ
deux heures, vous obtenez des glagons.

4. Pour obtenir des glagons, tournez les molettes
des réservoirs a glacons dans le sens horaire, de
maniére & former un angle de 90 °. Les glagons
contenus dans les réservoirs tomberont dans le
récipient de conservation de glacons situé en
dessous.

5. Vous pouvez alors sortir le récipient de
conservation de glagons et servir les glagons.

Ne retirez pas le distributeur de glagons de
son logement pour obtenir de la glace.

les glagons dans leur récipient de
conservation. Le récipient de conservation
sert simplement a accumuler les glagons.
Ne versez pas d’eau a I'intérieur. Cela
pourrait le casser.

m Si vous le désirez, vous pouvez laisser
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5.9. Appareil a glacons

*en option
Le distributeur de glagons vous permet d'obtenir
facilement des glagons provenant du réfrigérateur.

Utilisation du bac a glace

1. Retirez le bac a glace du compartiment
congélateur.

2. Remplissez-le d'eau.

3. Remettez-le dans le compartiment congélateur.
Aprés environ deux heures, vous obtenez des
glagons.

4. Retirez le bac a glace du compartiment
congélateur et tordez-le contre la plaque de
service. Vous pourrez alors enlever facilement les
glagons.

5.10.Eclairage bleu

*en option

Les bacs a légumes du réfrigérateur sont éclairés
par une lumiére bleue. Les denrées conservées
dans les bacs a légumes continuent leur
photosynthese grace aux effets de sa longueur
d'onde et conservent ainsi leur fraicheur et leur
teneur en vitamines.

| [T
| |

5.11.Bac a ceufs

Vous pouvez installer le support & ceufs sur

un balconnet de la porte ou de I'intérieur que
vous souhaitez. Si vous souhaitez le placer sur
les étageres, alors nous vous recommandons
I'utilisation des étageres de refroidissement
inférieures.

Ne placez jamais le support & ceufs dans
le compartiment de congélation.

Assurez-vous que les ceufs ne soient
pas en contact direct avec les autres

aliments.
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5.12. Description et nettoyage du
filtre a odeurs

Le filtre & odeurs empéche la formation d'odeurs
désagréables dans votre réfrigérateur.
1.Tirez sur le couvercle dans lequel le filtre a

odeurs est installé et enlevez-le comme indiqué.

2.Exposez le filtre a la lumiére directe du soleil
pendant un jour. Cela contribuera a nettoyer le
filtre.

3.Remettez le filtre a sa place.

[i] Le filtre a odeurs doit étre nettoyé une fois
I'an.

5.13. Compartiment 0-3°c

II'est utilisé pour le stockage des aliments tels

que le poisson, la viande rouge, la viande de
poulet et des produits laitiers comme le fromage,
le yaourt et le lait devant étre conservés a une
température plus froide que celle du compartiment
réfrigérateur.

I 'n'est pas recommandé de ranger

les fruits et les Iégumes dans le
compartiment amuse-gueule. Les
tomates, les aubergines, les courgettes,
les concombres et les citrons sont
particulierement sensibles au froid.

Ils ne doivent pas étre rangés dans le
compartiment 0-3°c.

(5]

Vous pouvez augmenter le volume interne de votre

réfrigérateur en enlevant le compartiment amuse-

gueule.

1.Tirez le compartiment vers vous jusqu'a ce qu'il
soit interrompu par la butée.

2.Levez la partie avant et tirez vers vous pour
retirer le compartiment de son support.

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation
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5.14. Bac coulissant

*en option

Cet accessoire a été mis au point dans le but de
renforcer les capacités des balconnets de porte.
Avec sa capacité a passer de la droite vers la
gauche, vous pouvez aisément vous en servir pour
introduire les bouteilles de grande taille, les bocaux
et les canettes a l'intérieur du balconnet range-
bouteilles qui se trouve dans la partie inférieure de
I'appareil.

5.15. Bac rotatif

*en option

Le récipient de stockage rotatif peut également
étre déplacé de la droite vers la gauche. De
cette fagon, les longues bouteilles, les bocaux ou
les boftes peuvent étre placés facilement dans
I'étagere inférieure (Fig. 1).

Vous pouvez obtenir les denrées alimentaires
placées sur I'étagere en saisissant celle-ci et en la
retournant a partir de son c6té droit (Fig.2).
Lorsque vous voulez y mettre des aliments ou
I'enlever pour la nettoyer, retournez-la dans un
angle de 90 degrés, soulevez-la et tirez-1a vers-
vous (Fig.3-4).
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5.16. Bac a légumes

Le bac a légumes du réfrigérateur a été
spécialement congu pour vous aider a conserver
vos légumes au frais sans que celles-ci n'aient a
perdre de leur humidité. C'est pourquoi en général,
I'air frais circule d'avantage tout autour du bac a
légumes. Enlevez les balconnets de porte alignés
contre le bac a légumes avant d'enlever les bacs

a légumes.
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5.17.Utilisation du distributeur 5.18.Remplir le réservoir d'eau de la
fontaine frigorifique

— . Le réservoir d'approvisionnement en eau se trouve
[i] II'est tout a fait normal que les premiers dans le balconnet de la porte

*en option

verres d'eau tirés du distributeur soient ) ,
chauds. 1. Ouvrez le couvercle du réservoir.

pendant une longue période, débarrassez- | 3. Fermez le couvercle.

Si le distributeur d'eau n'est pas utilisé 2. Remplissez le réservoir d'eau potable fraiche.
G‘] vous des premiers verres d'eau afin

avec un liquide autre que de I'eau ;

d'obtenir de I'eau fraiche. G_] Ne remplissez pas le réservoir d’eau
des boissons comme le jus de fruit,

1. Appuyez sur le bouton du distributeur avec votre

verre. Sivous utilisez une tasse en plastique les boissons gazeuses, et les boissons
souple, il est préférable d'appuyer sur le bouton alcooliques ne sont pas adaptées pour étre
avec vos doigts. utilisées avec le distributeur d'eau. Si de

tels liquides sont utilisés, le distributeur
connaitra un dysfonctionnement et

peut étre profondément endommagé.

La garantie ne couvre pas de telles
utilisations. Certaines substances
chimiques et additifs contenus dans

de telles boissons / breuvages peuvent
également endommager le réservoir d'eau.

Utilisez uniquement de I'eau potable
—/ propre.

2.Une fois que vous avez rempli la tasse au niveau
souhaité, lachez le bouton.

Veuillez remarquer que la quantité d’eau
G_] qui s'écoule du distributeur dépend du

niveau de pression exercé du bouton. A

mesure que le niveau d’eau de votre tasse

/ verre augmente, réduisez doucement

la pression sur le bouton pour éviter

tout risque de débordement. Si vous

appuyez légerement sur le bouton, I'eau

s'écoulera ; ce phénomene est tout a fait

normal et n'est pas un dysfonctionnement.
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La capacité du réservoir est de 3 litres; ne
dépassez pas la limite.

5.19. Nettoyer le réservoir d’eau

1. Retirez le réservoir d'approvisionnement en eau
du balconnet de la porte.

2. Retirez le balconnet de la porte en le tenant par
les deux cotés.

3. Tenez le réservoir par les deux cotés et retirez-le
selon un angle de 45 °C.

4. Enlevez le couvercle du réservoir d’eau et
nettoyez le réservoir.

Le réservoir d'eau et les composantes
du distributeur d’eau ne peuvent pas étre

passes au lave-vaisselle.
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5.20. Bac de récupération d'eau

L’eau qui s’écoule lors de I'utilisation du
distributeur d’eau s’accumule dans le bac situé en
dessous.

Retirez le filtre en plastique comme indiqué sur le
schéma.

Essuyez I'excédent d'eau a I'aide d'un chiffon
propre et sec.

5

A OfpP 660686
( v/

_J

~

5.21.Bac a humidité controlée

(Fraicheur assurée)

*en option

Le taux d’humidité des fruits et des légumes est
maintenu sous controle grace au bac a humidité
contrlée. Vous avez ainsi la garantie que vos
produits restent frais longtemps.

Si possible, placez les légumes feuillus tels que
la laitue et les épinards, ainsi que les Iégumes
générant une perte d’humidité a I'horizontale a
I'intérieur du bac, et non sur leurs racines, en posi-
tion verticale.

Ne laissez pas les légumes dans leurs sachets,
mettez-les seuls directement dans le bac a
légumes. Si vous laissez les Iégumes dans leurs
sachets, ils se décomposeront en tres peu de
temps. Lorsque vous paramétrez un niveau d’hu-
midité élevé, les Iégumes conservent leur humidité
et peuvent étre ainsi préservés pendant un temps
raisonnable, sans que vous ayez a les retirer

de leurs sachets. Pour des raisons d’hygiéne, |l
vaut mieux éviter le contact de I'emballage avec
d’autres légumes, préférez un papier perforé ou
autres emballages en mousse ou similaire plutot
que le sachet.

Une fois les Iégumes placés dans le bac, il faut
prendre en considération le poids spécifique des
légumes. Les légumes lourds et durs doivent étre
posés au fond du bac, tandis que les plus légers et
tendres seront placés au-dessus.

Ne rangez pas ensemble dans le méme bac

les poires, abricots, péches, etc. ainsi que les
pommes, en particulier celles générant un niveau
élevé de gas éthyléne, avec les autres fruits et
légumes. Le gas éthylene émis par ces premiers
fruits peut accélérer la détérioration et la décom-
position des autres en tres peu de temps.
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18 ——
19 ——

21 —

1. Indicateur de réglage de température du compartiment
congélateur

2. Fonction de réglage de température du compartiment
congélateur

3. Bouton d'activation de la fonction Congélation rapide bo-

uton Marche/Arrét de la fonction Distributeur de gla-
cons (3")

Indicateur de la fonction Congélation rapide
Indicateur de réglage de température du compartiment
réfrigérateur

Fonction de réglage de température du compartiment
réfrigérateur

Bouton de la fonction Réfrigération rapide

Fonction Eco-Fuzzy (économie d'énergie spéciale)

. Indicateur Eco-Fuzzy (Economie d'énergie spéciale)
0. Fonction Vacances

o o

o ©,eN

B w wm—2

11. Indicateur de la Fonction Vacances

12. Fonction Désactivation d'alarme d’avertissement

13. Indicateur d'économie d'énergie

14. Fonction Verrouillage des touches

15. Voyant de verrouillage des touches

16. Indicateur de Panne électrique / de Température élevée /
d"avertissement d’erreur

17. Fonction de sélection Refroidissement de bouteille rapide
/ Fabrication de glace rapide (Réfrigération rapide)

18. Indicateur de fonction Refroidissement de bouteille rapide
/ Fabrication de glace rapide

19. Indicateur de Refroidissement de bouteille rapide
(Réfrigération rapide)

20. Indicateur de Refroidissement rapide

21. Indicateur de Fabrication de glace rapide

*en option

[i]

*en option : Les chiffres de ce manuel sont donnés  titre indicatif et peuvent ne pas correspondre
exactement au produit. Si les piéces concernées ne sont pas disponibles dans le produit que vous avez
acheté, le chiffre s'applique a d'autres modeles.
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1. Indicateur de temperature du compartiment
congélateur

Indique le réglage de température pour le compartiment
congélateur.

2. Fonction de réglage de température du comparti-
ment congélateur

Cette fonction vous permet de régler la température du
compartiment congélateur. Appuyez sur ce bouton pour
régler la température du compartiment congélateur
respectivement sur -18,-19,-20,-21,-22,-23 et -24.

3. Bouton d’activation de la fonction Congélation
rapide bouton Marche/Arrét du distributeur de gla-
cons (3") fonction

Lindicateur de congélation rapide s'allume lorsque la
fonction Congélation rapide est activée. Pour annuler cette
fonction, appuyez a nouveau sur le bouton de Congélation
rapide. L'indicateur de congélation rapide s'éteint et re-
tourne au réglage normal. Si vous ne la désactivez pas,
la fonction Congélation rapide se désactive automati-
quement apres 4 heures ou lorsque le compartiment
congélateur atteint la température souhaitée. Si vous sou-
haitez congeler de grandes quantités de produits frais, ap-
puyez sur le bouton Congélation rapide avant d’introduire
ces produits dans le compartiment congélateur. Si vous
appuyez sur le bouton de Congélation rapide de fa-
con répétée a intervalles courts, la protection du circu-
it électronique s'activera et le compresseur ne démarrera
pas immédiatement. Cette fonction ne reprend pas lors-
que I'alimentation est rétablie aprés une panne de cou-
rant!

4.Indicateur de la fonction Congélation rapide
Le symbole clignote rapidement lorsque la fonction
Congélation rapide est activée.

5. Indicateur de réglage de température du compar-
timent réfrigérateur

Il indique le réglage de température du compartiment
réfrigérateur.

6. Fonction de réglage de température du comparti-
ment réfrigérateur

Cette fonction vous permet de régler la température du
compartiment réfrigérateur. Appuyez sur ce bouton pour
régler la température du compartiment réfrigérateur
respectivement sur 8, 7, 6, 5, 4, 3 et 2 degrés.

7. Bouton de la fonction Réfrigération rapide
Lorsque vous appuyez sur le bouton Réfrigération
rapide, la température du compartiment sera plus
froide que les valeurs réglées. Vous pouvez utiliser cette
fonction pour refroidir rapidement les aliments que vous
souhaitez dans le compartiment réfrigérateur. Si vous
souhaitez refroidir de grandes quantités d’aliments frais
dans le réfrigérateur, nous vous recommandons d'activer
cette fonction au préalable. L'indicateur de réfrigération
rapide s'allume lorsque la fonction Réfrigération

rapide est activée. Pour annuler cette fonction,

appuyez a nouveau sur le bouton de réfrigération

rapide . L'indicateur de réfrigération rapide s'éteint

et 'appareil reprend ses réglages initiaux. Si vous ne

la désactivez pas, la fonction Réfrigération rapide se
désactive automatiquement apres 2 heures ou lorsque
le compartiment congélateur atteint la température
souhaitée.

Cette fonction n’est pas réactivée lorsque le courant est
rétabli apres une panne de courant.

8. Fonction Eco-Fuzzy (économie d’énergie
spéciale)

Lorsque vous appuyez sur le bouton Eco-Fuzzy, la
fonction Eco-Fuzzy s'active et I'indicateur Eco-Fuzzy
s'allume. Le réfrigérateur commence a fonctionner sous
le mode le plus économigque au moins 6 heures plus
tard, et le voyant d’économie d'énergie s'allume lorsque
la fonction est activée. Pour désactiver la fonction Eco-
Fuzzy, vous devez appuyer a nouveau sur ce bouton.

9. Indicateur Eco-Fuzzy (économie d’énergie
spéciale)

Ce symbole s"allume lorsque la fonction Eco-Fuzzy est
activée.

10.Fonction Vacances

Pour activer la fonction Vacances, appuyez sur le

bouton Eco fuzzy pendant 3 secondes ; le voyant du
mode Vacances s'allumera. Le refroidissement du
compartiment réfrigérateur s'arréte et sa température
se fixe a 15 degrés pour éviter les mauvaises odeurs.
Lorsque cette fonction est activée, I'indicateur de
température du compartiment réfrigérateur n'affiche pas
la température.
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Pour désactiver la fonction Vacances, appuyez et
maintenez enfoncé le bouton Eco-fuzzy pendant
3 secondes.

11. Indicateur de fonction Vacances

Cet indicateur s’allume lorsque la fonction
Vacances est activée.

12. Fonction Désactivation de I’alarme
d’avertissement

En cas de panne de courant ou d’alarme de
température élevée, appuyez sur le bouton

de désactivation de I'alarme pour annuler
I'avertissement apres avoir vérifié les aliments
dans le compartiment congélateur.

3. Indicateur de la fonction Economie d’énergie
(Arrét de I’affichage)

Si les portes de I'appareil restent fermées pendant
longtemps, la fonction Economie d’énergie
s'active automatiquement et le symbole du mode
Economie d’énergie s'allume. Lorsque la fonction
Economie d'énergie est activée, tous les symboles
de I’écran s’éteignent, excepté celui du mode
Economie d’énergie. Lorsque vous appuyez sur
un bouton quelconque ou ouvrez la porte lorsque
la fonction Economie d’énergie est activée, cette
fonction se désactive et les symboles qui se
trouvent a I'écran retournent a la normale.

La fonction Economie d’énergie est activée sur
I'appareil a sa sortie de I'usine et ne peut étre
annulée.

14. Fonction Verrouillage des touches

Lorsque vous appuyez sur et maintenez enfoncé
le bouton de verrouillage des touches pendant

3 secondes, la fonction Verrouillage des touches
s’active et son voyant s’allume. Aucun bouton

ne fonctionne lorsque cette fonction est activée.
Appuyez a nouveau sur le bouton de verrouillage
et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour
désactiver cette fonction.

15. Indicateur de verrouillage des touches

Cet indicateur s'allume lorsque la fonction
Verrouillage des touches est activée.

16. Indicateur de panne de courant / de
température élevée / d’avertissement d’erreur
Ce voyant s’ allume en cas de panne de

courant, de défaut de température élevée et
d'avertissements d’erreur. En cas de panne de
courant prolongée, la température maximale du
compartiment congélateur s’affiche sur I'écran
numérique. Apres avoir verifié les aliments dans
le compartiment congélateur, appuyez sur le
bouton de désactivation de I'alarme pour annuler
['avertissement.

Veuillez consulter la section « solutions conseillées
pour le dépannage » de votre manuel si vous
constatez que ce voyant est allumé.

17. Fonction de sélection de Refroidissement de
bouteille rapide / de Fabrication de glace rapide
Lorsque vous appuyez sur et maintenez enfoncé
pendant 3 secondes le bouton de la fonction
Refroidissement de bouteille rapide / Fabrication
de glace rapide, I'indicateur de sélection de
refroidissement de bouteille rapide / de fabrication
de glace rapide clignote.

Si vous n’appuyez pas a nouveau sur ce bouton
dans les 30 secondes qui suivent, I'écran
reviendra a I'affichage précédent. Les indicateurs
de sélection du mode Refroidissement de bouteille
rapide / Fabrication de glace rapide s'éteindront.
A chaque fois que vous appuierez briévement

sur le bouton Refroidissement de bouteille rapide
/ Fabrication de glace rapide, la valeur affichée
sur I'indicateur augmente d’un chiffre. Si « 1 »
s'affiche, alors la fonction Refroidissement de
bouteille rapide est activée et si « 2 » s'affiche,
c’est la fonction Fabrication de glace rapide qui est
activée. Si vous appuyez a nouveau et maintenez
enfonceé le bouton Refroidissement de bouteille
rapide / Fabrication de glace rapide pendant

3 secondes lorsque « 1 » s'affiche, la fonction
Refroidissement de bouteille rapide s’active et
son indicateur s'allume. « 1 » brille de fagon
continue et I'icone du voyant gauche clignote. Si
VOUS appuyez a nouveau et maintenez enfoncé

le bouton Refroidissement de bouteille rapide /
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Fabrication de glace rapide pendant 3 secondes
lorsque « 2 » s'affiche, la fonction Fabrication de
glace rapide s’active et son indicateur s’allume.
« 2 » brille de fagon continue et I'icone du voyant
gauche clignote. Les icones s’éteindront lorsque
I'action effectuée par la fonction sélectionnée est
terminée.

| x| ®

Pour arréter I'avertisseur sonore, appuyez
brievement sur le bouton de la fonction
Refroidissement de bouteille rapide / Fabrication
de glace rapide. Si vous appuyez brivement sur
le dit bouton lorsque la fonction est encore active,
aucun changement n’apparait a I'écran. S'ily a
un panne de courant et I'alimentation est ensuite
rétablie lorsque la fonction Refroidissement de
bouteille rapide / Fabrication de glace rapide est
activée, le processus reprendra I'action la ol elle
avait été interrompue.

18. Indicateur de fonction Refroidissement de
bouteille rapide / Fabrication de glace rapide
Affiche la fonction de réglage. Si « 1 » s’affiche,
alors la fonction Refroidissement de bouteille
rapide est ou a été sélectionnée et si « 2 »
s’affiche, c’est la fonction Fabrication de glace
rapide qui est ou a été sélectionnée.

19. Indicateur de la fonction Refroidissement de
bouteille rapide

Affiche la fonction Refroidissement de bouteille
rapide.

20. Bouton Réfrigération rapide

Le symbole clignote rapidement lorsque la fonction
Réfrigération rapide est activée.

21. Indicateur de Fabrication de glace rapide
Affiche la fonction Fabrication de glace rapide.

5.22. Compartiment de
refroidissement de bouteille rapide /
de fabrication de glace rapide

(Réfrigération rapide)

(Cette caractéristique est en option)

Vous pouvez utilisez le compartiment de
refroidissement de bouteille rapide pour faire des
glaces ou pour refroidir rapidement vos boissons.
Ce compartiment clos, situé dans la partie
inférieure gauche du compartiment réfrigérateur,
est refroidi grace a un ventilateur séparé et une
surface de refroidissement.

Apreés avoir posé la glaciere ou la boisson que
vous souhaitez refroidir dans ce compartiment,
vous pouvez activez la fonction Réfrigération rapide
en appuyant sur les boutons correspondants sur
I'indicateur.
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(5]

Une fois le refroidissement terminé,
le symbole « = » de I'indicateur
disparait. A la fin du processus, re-
tirez la boisson ou la glace mise
dans le compartiment. Si vous sou-
haitez les faire refroidir davantage,
activez a nouveau la méme fonction
sans les retirer.

(5]

Si le message d’avertissement

« 0 » s'affiche sur I'écran lors-
que vous essayez d’activer la fonc-
tion Refroidissement de bouteil-

le rapide, patientez un moment.

Il peut également s'afficher lors-
que vous utilisez le compartiment
4 fois a des intervalles fréquents.
Lorsque ce message s'affiche, le
réfrigérateur empéche I'utilisation
du compartiment pendant un mo-
ment afin d'offrir la meilleure per-
formance de refroidissement et
de maintenir la température de
stockage des aliments. Lorsque
les températures internes du
réfrigérateur sont équilibrées, le
compartiment peut & nouveau étre
utilisé. Veillez réessayer plus tard.

Si le message d’avertissement

« 0 » s'affiche sur I'écran lorsque
vous essayez d’activer la fonction
Fabrication de glace, patientez
un moment. Ce message peut
également s'afficher lorsque
vous utilisez le compartiment

2 fois a des intervalles fréquents.
Lorsqu'il s'affiche, le réfrigérateur
ne vous permettra pas d’utiliser
le compartiment pendant un
moment afin d’offrir la meilleure
performance de refroidissement
et de maintenir la température de
stockage des aliments. Lorsque
les températures internes du
réfrigérateur sont équilibrées, le
compartiment peut a nouveau
étre utilisé. Veillez réessayer plus
tard.

Ne rangez aucun objet dans ce
compartiment autre que les bo-
issons et la glaciére fournie.
Assurez-vous que les bouchons
des bouteilles de boisson sont
fermés avant de les placer dans le
compartiment.

Avant I'activation de la fonction,
assurez-vous que la porte du
compartiment est completement
fermée.

Ce compartiment est congu pour
refroidir 1,5 litre d’eau de 20 °C
a10 °C en 15 minutes. Si vous
estimez que la boisson a retirer
du compartiment n’est pas assez
froide, vous pouvez relancer le
Processus.
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(i

Ne laissez aucune boisson froi-

de dans le compartiment pour vot-
re propre hygiéne et sécurité. La
conservation des boissons gazeu-
ses dans le compartiment pendant
longtemps peut entrainer des risqu-
es comme la fissuration, etc.
Lorsque la fonction Fabrication de
glace se termine, la glace stockée
dans la glaciere peut fondre pu-
isque le compartiment mainti-

ent les températures de stockage
d’aliments frais. Par conséquent, ne
laissez pas la glace dans le com-
partiment.

Lorsque la fonction de ce compar-
timent est activée, son ventilate-

ur fonctionne a la vitesse la plus
élevée pour offrir la meilleure per-
formance de refroidissement le plus
rapidement possible. Pour cette ra-
ison, le signal sonore qui retentit
lors du fonctionnement du compar-
timent est normal.
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n Entretien et nettoyage

Le nettoyage régulier du produit prolonge sa durée
de vie.

AVERTISSEMENT: Débranchez
I"alimentation avant de nettoyer le
réfrigérateur.

/N

e N'utilisez jamais d’outils pointus et abrasifs,
de savon, de produits nettoyage domestiques,
d’essence, de carburant, du cirage ou des
substances similaires pour le nettoyage du
produit.

e Faites dissoudre une cuillérée a café de
carbonate dans de I'eau. Trempez un morceau
de tissu dans cette eau et essorez-le. Nettoyez
soigneusement I'appareil avec ce chiffon et
ensuite avec un chiffon sec.

e \Veillez a ne pas mouiller le logement de
la lampe ainsi que d’autres composants
glectriques.

e Nettoyez la porte a I'aide d’un torchon humide.
Retirez tous les aliments de I'intérieur afin de
démonter la porte et les étageres du chassis.
Relevez les étagéres de la porte pour les
démonter. Nettoyez et séchez les étageres,
puis refixez-les en les faisant glisser a partir
du haut.

e N'utilisez pas d’eau contenant du chlore, ou
des produits de nettoyage pour les surfaces
externes et les pieces chromées de I'appareil.
Le chlore entraine la corrosion de ce type de
surfaces métalliques.

e Fvitez d'utiliser des objets tranchants ou
abrasifs, du savon, des produits ménagers
de nettoyage, des détergents, de I'essence,
du benzene, de la cire, ect. ; autrement, les
marques sur les pieces en plastique pourraient
s'effacer et les pieces elles-mémes pourraient
présenter des déformations. Utilisez de I'eau
tiede et un torchon doux pour nettoyer et
sécher.

6.1. Prévention des mauvaises
odeurs

A sa sortie d’usine, cet appareil ne contient aucun
matériau odorant. Cependant; la conservation des
aliments dans des sections inappropriées et le
mauvais nettoyage de I'intérieur peuvent donner
lieu aux mauvaises odeurs.

Pour éviter cela, nettoyez I'intérieur a I'aide de

carbonate dissout dans I'eau tous les 15 jours.

e (Conservez les aliments dans des récipients
fermés. Des micro-organismes peuvent
proliférer des récipients non fermés et émettre
de mauvaises odeurs.

e Ne conservez pas d'aliments périmés ou
avariés dans le réfrigérateur.

6.2. Protection des surfaces en
plastique

Si de I'huile se répand sur les surfaces en
plastique, il faut immédiatement les nettoyer avec
de I'eau tiede, sinon elles seront endommageées.

Réfrigérateur / Manuel d'utilisation
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Parcourez la liste ci-aprés avant de contacter le service de maintenance. Cela devrait vous éviter de
perdre du temps et de I'argent. Cette liste répertorie les plaintes fréquentes ne provenant pas de vices
de fabrication ou des défauts de pieces. Certaines fonctionnalités mentionnées dans ce manuel peuvent
ne pas exister sur votre modele.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

e Lafiche d'alimentation n'est pas bien fixée. >>> Branchez-la en I'enfoncant complétement dans
la prise.

e Le fusible branché a la prise qui alimente I'appareil ou le fusible principal est grillg. >>> Vgrifiez le
fusible.

Condensation sur la paroi latérale du congélateur (MULTI ZONE, COOL, CONTROL et FLEXI ZONE).

e La porte est ouverte trop fréquemment >>> Evitez d'ouvrir trop fréquemment la porte de I'appareil.

e [ 'environnement est trop humide. >>> N'installez pas I'appareil dans des endroits humides.

e |es aliments contenant des liquides sont conservés dans des récipients non fermés. Conservez ces
aliments dans des emballages scellés.

e |aporte de I'appareil est restée ouverte. >>> Ne laissez pas la porte du réfrigérateur ouverte
longtemps.

e |e thermostat est réglé a une température trop basse. >>> Réglez le thermostat a la température
appropriée.

Le compresseur ne fonctionne pas.

e Encas de coupure soudaine de courant ou de débranchement intempestif, la pression du gaz
dans le systeme de réfrigération de I'appareil n'est pas équilibrée, ce qui déclenche la fonction
de conservation thermique du compresseur. L'appareil se remet en marche au bout de 6 minutes
environ. Dans le cas contraire, veuillez contacter le service de maintenance.

e | 'appareil est en mode dégivrage. >>> Ce processus est normal pour un appareil a dégivrage
complétement automatique. Le dégivrage se déclenche périodiquement.

e | 'appareil n'est pas branché. >>> Vérifiez que le cordon d'alimentation est connecté a la prise.
Le réglage de température est inapproprié. >>> Sélectionnez le réglage de température approprig.
Cas de coupure de courant. >>> L'appareil continue de fonctionner normalement des le retour du
courant.

Le bruit du réfrigérateur en fonctionnement s'accroit pendant son utilisation.

e |erendement de I'appareil en fonctionnement peut varier en fonction des fluctuations de la
température ambiante. Ceci est normal et ne constitue pas un dysfonctionnement.

Le réfrigérateur fonctionne fréquemment ou pendant de longues périodes.
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e |l se peut que le nouvel appareil soit plus grand que I'ancien. Les appareils plus grands
fonctionnent plus longtemps.

e | atempérature de la piece est probablement élevée. Il est normal que I'appareil fonctionne plus
longtemps lorsque la température de la piece est élevée.

e | 'appareil vient peut-étre d'étre branché ou chargé de nouveaux aliments. >>> L'appareil met
plus longtemps a atteindre la température réglée s'il vient d'étre branché ou récemment rempli
d'aliments. Ce phénomene est normal.

e |l est possible que des quantités importantes d'aliments chauds aient été récemment placées dans
I'appareil. >>> Ne placez pas d'aliments chauds dans votre appareil.

e |es portes étaient ouvertes fréquemment ou sont restées longtemps ouvertes. >>> L 'air chaud
circulant a I'intérieur de I'appareil le fera fonctionner plus longtemps. N'ouvrez pas les portes trop
régulierement.

e Le congélateur ou le réfrigérateur est peut-étre resté entrouvert. >>> Vgrifiez que les portes sont
bien fermées.

e | 'appareil peut étre réglé a une température trop basse. >>> Réglez la température a un degré
supérieur et patientez que I'appareil atteigne la nouvelle température.

e Lejoint de la porte du réfrigérateur ou du congélateur peut étre sale, usé, brisé ou mal positionné.
>>> Nettoyez ou remplacez le joint. Si le joint de la porte est endommagé ou arraché, I'appareil
mettra plus de temps a conserver la température actuelle.

La température du réfrigérateur est trés basse, alors que celle du congélateur est appropriée.

e Latempérature du compartiment congélateur est réglée a un degré tres bas. >>> Réglez la
température du compartiment congélateur a un degré supérieur et procédez de nouveau a la
vérification.

La température du réfrigérateur est trés basse, alors que celle du congélateur est appropriée.

e Latempérature du compartiment réfrigérateur est réglée a un degré tres bas. >>> Réglez la
température du compartiment congélateur a un degré supérieur et procédez de nouveau a la
vérification.

Les aliments conservés dans le compartiment réfrigérateur sont congelés.

e Latempérature du compartiment réfrigérateur est réglée a un degré tres bas. >>> Réglez la
température du compartiment congélateur a un degré supérieur et procédez de nouveau a la
vérification.

La température du compartiment réfrigérateur ou congélateur est trés élevée.
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e |atempérature du compartiment réfrigérateur est réglée a un degré tres élevé. >>> Le réglage

de la température du compartiment réfrigérateur a un effet sur la température du compartiment

congélateur. Patientez que la température des parties concernées atteigne le niveau suffisant en
changeant la température des compartiments réfrigérateur et congélateur.

Les portes étaient ouvertes fréquemment ou sont restées longtemps ouvertes. >>> N'ouvrez pas

les portes trop régulierement.

La porte est peut-étre restée ouverte. >>> Fermez hermétiquement la porte du réfrigérateur.

L'appareil vient peut-étre d'étre branché ou chargé de nouveaux aliments. >>> Ce phénomeéne est

normal. L'appareil met plus longtemps a atteindre la température réglée s'il vient d'étre branché ou

récemment rempli d'aliments.

II'est possible que des quantités importantes d'aliments chauds aient été récemment placées dans

I'appareil. >>> Ne placez pas d'aliments chauds dans votre appareil.

En cas de vibrations ou de bruits.

e Le soln'est pas plat ou solide. >>> Si I'appareil balance lorsqu'il est déplacé doucement, ajustez
les supports afin de le remettre en équilibre. Vérifiez également que le sol est assez solide pour
supporter le poids de I'appareil.

e | es éléments placés sur le réfrigérateur pourraient faire du bruit. >>> Veuillez les retirer.

L'appareil émet un bruit d'écoulement de liquide ou de pulvérisation, etc.

e | e fonctionnement de I'appareil implique des écoulements de liquides et des émissions de gaz.
>>> (e phénoméne est normal et ne constitue pas un dysfonctionnement.

L'appareil émet un sifflement.

o | 'appareil effectue le refroidissement a I'aide d'un ventilateur. Ceci est normal et ne constitue pas
un dysfonctionnement.

Les parois internes de I'appareil présentent une condensation.

e Un climat chaud ou humide accélére le processus de givrage et de condensation. Ceci est normal
et ne constitue pas un dysfonctionnement.

e | es portes étaient ouvertes fréquemment ou sont restées longtemps ouvertes. >>> N'ouvrez pas
les portes trop fréquemment ; fermez-les lorsqu’elles sont ouvertes.

e Laporte est peut-étre restée ouverte. >>> Fermez hermétiquement la porte du réfrigérateur.

Il'y a de la condensation sur les parois externes ou entre les portes de I'appareil.

e |l se peut que le climat ambiant soit humide, auquel cas cela est normal. >>> La condensation se
dissipe lorsque I'humidité baisse.

Présence d'une odeur désagréable dans I'appareil.

o o L "appareil n'est pas nettoyé régulierement. >>> Nettoyez régulierement I'intérieur du
réfrigérateur en utilisant une éponge, de I'eau chaude et de I'eau gazeuse.

o o Certains récipients et matériaux d'emballage sont peut-étre a I'origine de mauvaises odeurs.
>>> Utilisez des récipients et des emballages exempts de toute odeur.

o o Les aliments ont été placés dans des récipients non fermés. >>> Conservez les aliments
dans des récipients fermés. Les micro-organismes pourraient se propager sur les produits
alimentaires non fermés et émettre de mauvaises odeurs. Retirez tous les aliments périmés ou
avariés de I'appareil.

La porte ne se ferme pas.
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Des emballages d'aliments peuvent bloquer la porte. >>> Déplacez tout ce qui bloque les portes.
L'appareil ne se tient pas parfaitement droit sur le sol. >>> Ajustez les pieds afin de remettre
I'appareil en équilibre.

e | e sol n'est pas plat ou solide. >>> Assurez-vous que le sol est plat et assez solide pour supporter
le poids de I'appareil.

Le bac a légumes est engorgé.

e |l est possible que les aliments soient en contact avec la section supérieure du tiroir. >>>
Reclassez les aliments dans e tiroir.

contenues dans cette partie, contactez votre fournisseur ou un service de maintenance

2 AVERTISSEMENT : Si le probleme persiste méme apres observation des instructions
agréé. N'essayez pas de réparer |'appareil de vous-méme.
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YBaxxaeMbIln nokynaternb,

Mbl XOTUM, YTOObI Bbl N3BMNEKNN MakCUMarbHyt NoMnb3y U3 HaLlen NpoayKunn, na-
rOTOBIIEHHOWN C NMOMOLLbKO COBPEMEHHOIO 060PYA0BaHNS B YCNOBUSAX TLLATENBHOMO
KOHTPONS KayecTra.

[nsa aToro nepen UCnonb30BaHMEM MOMTHOCTLIO MPOYMTaiTe PYKOBOACTBO MO 3KC-
nnyarauum yCTpoNCcTBa U COXpaHMTe PyKOBOACTBO B KA4E€CTBE UCTOYHMKA ONS crpa-
BOK. Ecnv Bbl nepegaauTe yCTpOMCTBO APYromy nuuy, nepegante BMECTe C HAM U
[aHHOe pyKOBOACTBO.

Cobniogaiite pyKoBOACTBO MO 3KCMITyaTaLum Ans 6bICTporo 1 6e30nacHoOro UCNonb3oBaHUs YCTPOM-

cTBa.

» [lpoytnTe pyKOBOACTBO MO 3KCMyataummn nepes yCTaHOBKOW U UCMOMb30BaHMEM
YCTPOUCTBA.

» Bcerga cobnogarite COOTBETCTBYOLLME NpaBuia TEXHUKM BE30MacHOCTU.

»  XpaHuTe PykoBOACTBO MO 3KCMyaTaumm No4 pykon AN Ucnonb3oBaHust B OyayLiem.

» [lpouTtnTe BCE Opyrne JOKYMEHTbI, MOCTaBnsieMble C 4aHHbIM YCTPOMCTBOM.

MmenTe B BMAY, 4TO HaCTOsILLIEE PYKOBOACTBO MO 3KCMMyaTauum MOXeET NPUMEHSATb-

Cs1 K HECKOmbKMM MofensiM ycTponcTea. B pykoBoacTBe SICHO ykasaHbl BCe pasnu-

Hna Mexay pasHbiMi MoAaenamMun.

CumBonbl U npumeyvaHusa
B PyKoBOACTBE NO 3KCnJlyaTaunun UCNonb3yrTcA cneayroline CUMBOIbI:

BaxxHasa nHgopmaLmsa u
rnornesHble COBETHI.

OnacHoCTW ONS XU3HU U
NUMYyLLieCTBa.

A OnacHOCTb nopaxeHus

ANEKTPNUYECKMM TOKOM.

YnakoBka ycTponcTtaea 13-
rOTOBMeHa u3 BTOPChIPbs
B COOTBETCTBMM C HaLUMO-
HanbHbIM 3aKOHOAaTENb-
CTBOM 006 OKpyXxatoLlen
cpepe.




1 VYkKasaHus no TexHMKe 6e3onacHocTu
1 3almTe OKpyKalowen cpeabl 3

1.1. O6Lwme npaBmna TEXHUKN
0e30nacHOCTU. . .. ... v ... 3

1 YkasaHus no TexHuKe 6e3onacHoCcTU
M 3alMTe OKpyXaloLen 4

cpeabl 4

1.1.1 MpenynpexneHune
006 onacHOCTU AN XU3HU 7

1.1.2 lna mopenen ¢
¢hoHTaHUYMKOM OnNA NUTbSA 7
1.2. Vicnonb3oBaHue no HasHayeHuto . . 8
1.3. BesonacHocTb geten
1.4. CootBeTcTBME [QUPEKTUBE MO
yTUAM3aumm OTXOLOB 3NEKTPUYECKOTO
N 3NEeKTPOHHOrO 000OpPYAOBaHUSA
(WEEE) n ytunmnsauus
XONoAurbHUKa
1.5. CooteetctBMe OQupektnee EC no
OrPaHNYEHMNIO NCMOMb30BaHNS
BpeaHbix BelectB (RoHS). ... .. 10
1.6. VIHdpopmaums 06 ynakoBke

2 Baw xonoaunbHUK

3 YcraHoBKa

3.1. MNogxogsuiee mecto ansd
YCTAHOBKM . . . . o oo o e 12

3.2. YcTaHOBKa NacTUKOBbIX KIMMHbEB 13

3.3. MNoakntoveHune k cetn
ANEKTPONMUTaHUA . . . . .. ..o ... 13

3 YcraHoBKka 13
3.4. PerynupoBKka HOXEK . . . . ....... 14
3.5. lamna oceBellennst. . .. ........ 14

3.6. MNpeaynpexaeHve 06 OTKPbITON
OBEPV . oo vt 14
3.7. TpaHcnopTupoBka xonogunbHuka 15
TexHn4yeckne xapakTepuUcTuKu. . . . . . . 16
4 TloproToBKa K aKkcnnyaTauuu 16
4.1. PekomeHOoaumm no SKOHOMUKN
ANEKTPOIHEPIUM . . . o oo oo e e 16

4.2. PekomeHgauum no aKcnnyarauum
XONOAUNBLHON KamMepsbl

4.3. lNMopgroToBka k NepBOMy BKITHOYEHUIO17

4 TloproToBKa K 3KcnyaTaumm 17
5 Okcnnyatauusa xonogunbHuka 18
5.1. MNaHernb MHOVKATOPOB. . . ... .. .. 18

5.2. [BonHaga cuctema oxnaxaeHus . . 24
5.3. 3amopaxmBaHue cBeXnx Npoaykro24
5.4. PekomeHgaumm no XxpaHeHUIO
3aMOPOXKEHHbIX NPOAYKTOB. . . . . . 26
5.5. PasmelleHne npogykToB
. CBeneHust o rybokon 3amopo3ske 26
. JlleporeHepatop. . .. ........... 27
. JleporeHepatop Icematic
. KonTernHep anga nbaa
CuHee ocBelLeHne29
Hepxatenb ansa anu29

2.. OnucaHune unsrpa-nornoTuTens
3anaxoB M eroYncTkKa. . . ..... .. 29
Otcek ans 3akycok30
CAaBWXHOW KOHTEVHep Ans
XPaAHEHUS . ... ..o 31

[MOBOPOTHBIN KOHTENHEP A
XPaHEHUS ... ... ... ... .. 31
5.16. KoHTenHep ang osoLlen n gpyktos32
Mcnonb3oBaHune aucneHcepa
OXNaXKAeHHoM Boabl . . .. ... .. .. 33
5.18.3anonHeHne pesepByapa gucneHcepa
OXNaXXAeHHoW BoAbI 34
OuncTtka pesepByapa ,qgg

5.21 KoHTelHep ans opyKTOB 1 OBoOLeNn
C KOHTPOJIEM YPOBHS BNAXXHOCTHU

(nocTosiHHaA cBeXecTb)*onuus 36

5.22 OTpeneHue GbICTpOro
oxnaxaeHus 6yTbINok / bbICTporo
npuroToBneHus nobaa 42

6 06cnyxuBaHue 1 ouncTka 45

6.1. MNpenoTBpalLLeHne HENPUSTHBIX
3aAMAXOB. . o\ v e v i 45

6.2. 3awmTa NnacTUKoBbIX
NMOBEPXHOCTEM. . . . . oo v e v enn . 45

7 Touck n ycTpaHeHue HeucnpaBHocTen 46
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n YKa3aHusa no TexHMKe 6e30nacHOCTU U 3amuTe

OKpYy>XarLieu cpeabl

B aTtom pasgene npuBeneHbl
yKasaHud No TEXHUKE
©es3onacHocTun, cobnogeHne
KOTOpbIX HEO6X0aANMO

Anga npeagoTBpaLLeHuns
NnosnyyYeHust Tpaem u
MaTepuanbHoro ylepoa.
HecobntogeHne atux
yKasaHun npmBeerT K
NOSTHOMY aHHYNNMPOBAHUIO
rapaHTUMNHbLIX 06A3aTeNbCTB
B OTHOLLUEHMN JaHHOrO
n3genuvs.

Ucnonb3oBaHue no
Ha3HaA4YeHUro

Bo Bpems xpaHeHus
NN YCTaHOBKM
yCTponcTBa yoeamrtech
B TOM, YTO €ro
BEHTUNSALMOHHbIE
OTBEPCTUS OTKPbIThI.

NMPEAYNPEXAOEHUE:

NPEOYNPEXOEHUE:
s HIAA 11
OlTarBgHVA INiha He
KaKAMI-
DO MEXaHMHECKIMM
MU WA

MII-/IC%%_I'POVIC'I’BBMI/I,
Mem

peKoMEHIyEMbIX
FPOVBBOMTENEM.

A\

NPEOYNPEXOEHUE:
He ponyckaire
NOBPEKOEHUS LIEMN
XriaaoareHTa.

A\

NPEOYNPEXOEHVE:

He nonb3ymreck B oToekax
O719 XPaHEHSI MPOYKTOB
MUTaHVA YCTPOUCTBA
AEXTPVHECKMA
Mpvbopamm, He

pexkomveHayemMbIMA
U3roToBUTESIEM.

JAN

OTO YCTPOUCTBO
paspaboTaHo Angd
NCNONb3oBaHNA B ObITY UNK
NoOo6HbIX YCIOBUAX

- [1nsa ncnonb3oBaHUs

Ha CIY>XeBHbIX KYXHSIX
Mara3nHoB, Op1COB U1
apyrmx paboymx Mecr;

- [1nsa ncnonb3oBaHUs
KNnMeHTaMmun B oepMepCKmnx
aomMax n oTensax, MoTensax
N OPYrMX roCTUHUYHbBIX
3aBefeHusIX.

1.1. O6wme npaBuna
TexXHUKU 6e3onacHoOCTU

« Koakcnnyarauum
XornoaurnbHUKa He
OOMMKHbI JonycKaTbCd
noau ¢ pusnyeckmmu,
CEHCOPHLIMA U

XonoguneHuk / PykoBoacTeo
nonb3oBaTens
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n YKazaHuA no TexHMKe 6e30MacHOCTU U 3aLLMTE OKPYKAHOLLIEA

cpenbl

NCUXNYECKNMN
OTKINOHEHNsIMN 6e3
HanNn4Msi HaBbIKOB U
onblTa obpalleHus

C NOgOBHbIMU
npubopamun, a TaKke
AeTn. Jkennyaraums
XOonoaunbHUKa TakuMmn
noabMn AormkKHa
NPOBOAUTBLCA TONbKO

noa HabntoaeHnem

nua, OTBETCTBEHHOIO

3a nx 6e30nacHoCTb,
nocrie nposegeHns
COOTBETCTBYIOLLIErO
WMHCTpYKTaxa. He
paspeLuante geTsm
UrpaTb C XONoAUSTbHUKOM.
B cnyyae HeHopmaribHOM
paboTbl XonoaunbHUKa
OTKIOYMTE €ro ot
3NEKTPUYECKON CETU
(BbITaWMTE LUTENCESNBHYIO
BUIKY LLUHYpa NUTaHWS U3
PO3ETKM).

[Mocne n3enevyeHns BUIKK
NUTaHUS N3 PO3ETKN
noaoXamuTe He MeHee

S MUHYT, Npexae 4em
BCTaBIMATb €e CHOoBA.
OTKNtoYanTe XonoaunbHUK
OT CETU ANEKTPONUTAHWS,
Korga OH He NCMNOnb3yeTcs.
He npukacantech K

LUTErncernsHOou BUIke
LLUHYpa NUTaHUS
BNaXHbIMK pykamu! He
aepranTe 3a kabenb,
YTOObI BbITALMTb
LUTENCENbHYIO BUIKY.
Bcerna beputech 3a
KOpMyc LUTencensHou
BUSKW.

He BcTaBnanTe BUriky
NUTaHUSA XoNoauIbHMKa B
pa3bonTaHHyro po3eTky (B
KOTOPOW BUSIKA OEPXKUTCA
Mnoxo).

Heobxoanmo oTknoYaThb
XONOANIbHUK OT
9NEKTPOCETN BO BPEMS
YCTaHOBKN, TEXHNYECKOIO
0BCnNy>XMBaHNS, O4YUCTKU K
PEMOHTA.

Ecnun xonoaunbHUK He
Oyaet aKcnnyaTnpoBaTbCs
HEKOTOPOE BpeMS,
OTCOEANHUTE ero BUIKY
MUTaHUSA OT PO3ETKM U
ybepuTte 13 Hero Bce
NPOaYKThI.

3anpeLuaercs
aKcnnyaraums
XonoaunbHuKa npu
OTKPbLITOM OTCEKE C
neYaTHbIMK nNraTamu,
pacnonoXXeHHOM

BBEpPXY B 3aHeN

YacTun xonoausbHKa

4 /49 RU
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BavkHb Ie yKasaHMs 10 TeXHMKe Ge30MacHOCTV U 3aLumTe

LLe cpepl
(|<I gblmka oTCeKa C

ANEKTPUYECKNMN
nnatamu) (1).

* He ncnonbayunre
naporeHepaTtopsb!

N NapoobpasHble
ouMarome
MaTepvanbl angd
OUYMCTKM XOroaurbHUKa
N Nna.reHns
obpasoBaBLLerocs
BHYTpW nbaa. lNap
MOXET MonacTb B 30HbI C
anekTpoobopygoBaHMEM
N NPUBECTU K
KOPOTKOMY 3aMbIKaHUIO
ANEKTPUYECKMX Lienen
NI K NOPaKEeHMIO
AMNEKTPUYECKNM TOKOM.
He BbinonHanTe
OUYMCTKY XOnoaurbHMKa

pacnbinas unm
BblfMBas Ha Hero soay!
OnacHOCTb NopaXxeHus
ANEeKTPUYECKNM TOKOM!
B cny4yae
BO3HWUKHOBEHNS
HENCNPaBHOCTU
npekpaTute
aKcnnyaraumo
anekTponpnbopa,

TaK KaK 3TO0 MOXET
NPUBECTU K MOPaXKEHUIO
3NEKTPUYECKNM

TokoM. [pexae 4Yem
BbIMOSMHUTb Kakne-nmobo
AencTeusi, obpaTnuTech
B aBTOPU30BaHHbLIN
CEPBUCHbBIN LEHTP.
MNoakntovanTe
XONOAWIBHUK K PO3ETKE
C 3a3eMJIEHNEM.
3asemneHue uenv
MUTaHUS OOIMKHO

ObITb BbINOSTHEHO
KBanMduumpoBaHHbIM
SNEKTPUKOM.

Ecnn B xonogunbHuke
NCNonb3yeTcd
CBETOONOOHOE
OCBeLLEeHVe, B Cryyae
BO3HUKHOBEHNS KaKNX-
nnbo npobnem unn ans
3aMeHbI OCBELLEHUS

XonoaunbHuk / PyKoBOACTBO MOMb30- 5 /49RU
BaTens



BaxHb e YKa3aHWA NO TEXHMKe Ge30NacHOCTV U 3aLumTe

OKpPy>KatoLLIeN cpenbl
obpawjanTech B
aBTOPU30BaHHbLIN
CEPBUCHbIN LIEHTP.

He npukacantecb

K 3aMOPOXXEHHbIM
NpoayKTam BIIaXXHbIMU
pykamu! Pyku moryT
NpUMepP3HyTL!

He nomewante
XMOKOCTU B OyTbINKax u
BGaHkax B MOPO3USTbHYHO
Kamepy. NIx moxet
pasopsaTb!
[NomeLllanTe XnakocTn
B BEPTUKANbHOM
MOSTOXXEHWUN C MITOTHO
3aKPbITON KPbILLKOMW.
He pacnbinante
BOCMSIaMeHsAeMble
BeLlecTBa psiioM

C XONoANINbHUKOM,

TaK Kak OHW MOryT
BOCMTaMEHUTBLCS UK
B30pBaTbCS.
3anpeLlaeTca XpaH Tb
BOCIMSIaMeHAeMble
BeLlecTBa 1 NpeameThbl
C BOCMIaMeHsieMbIM
ra3om (aspo30onm 1 T.n.)
B XOSTOOUIBHUKE.

He ctaBbTe cocyapl

C >XKMOKOCTbIO Ha

xonoawnbHuk. Nponvs
BOAbl HA AeTanu nop
HanpsbKeHNeM MoXeT
NPUBECTU K MOPaXKEHNIO
ANEKTPUYECKNM TOKOM
WUIN K ONaCHOCTHU
BO3ropaHusl.
BosoencTtsune goxas,
CHera, CONMHEeYHbIX
ny4en unm BeTpa MoXeT
NPUBECTU K MOPaXKEHNIO
SNEKTPUYECKNM TOKOM.
[Mpn nepecTtaHoBke
XornogunbHUKa He
nepeHocuTe ero 3a
OBEPHYIO pyyKy. Pydka
MOXET OTOpPBAaTLCS.
Cobniogante
OCTOPOXXHOCTb, YTOObI
He 3aLleMUTb PyKu

WU Yactu Tena B
OBVKYLLMXCS HaCTAX
BHYTPM XONoaurbHUKa.
He nogHnmanTech n He
obrnokaymBanTech Ha
ABEPb, AWK 1 apyrme
YacTu XOnoauIbHUKa.
OTO MOXET NPUBECTH

K OMpOKUAbIBAHUIO
XonogunbHMKa

N NOBPEXOEHWNIO
aetanen.

6 /49 RU
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BaHbIe YKa3aHus 1Mo TEXHMKe 6e30nacHOCTV U 3alLpTe

OKpy>KatoLLIeV cpeabl
+ Cobntogavite
OCTOPOXXHOCTb, YTOObI

He 3anyTaTbCs B LLUHYpe

NMATaHNA.

1.1.1 NMpeaynpexpeHne o6
OMaCHOCTYU ANA XU3HU

Ecnun B xonoannbHuke
ncnonb3yeTcd
oxnaxaatowias
cuctema, paboTtatowas
Ha rase-xnagareHTe
R600a, He gonyckanTe
NnoBpeXaeHNs CUCTEMbI
OXNaXXOeHna n ee
TpyboK B npouecce
aKkcnnyarauum un
nepemeLLeHuns
XOnoaunbHUKa.

ATOT XnagareHTt
orHeonaceH. B cnyyae
NoBpeXaeHNs CUCTEMbI

oxnaxageHumsa otogBuUHbTE

XONOAUNbHUK OT
NCTOYHUKA OTHSA
N HemeaeHHo

NPOBETPUTE NOMELLIEHUE.

Ha aTtukeTtke

Ha bokoBoOM

BHYTPEHHEN

NOBEPXHOCTHU
m XOornoaunbHMKa

cnesa yKasaH Tun

NCMNoSIb3yemMoro

B XONMOoAUINbHUKE

ra3a-xfiagareHra.

1.1.2 Insa mopenen c
(pOHTAHUYMKOM ANs NUTbSA

 [laBneHune xonogHou

BOZbl Ha BXoae
OOIMKHO COCTaBNATb
makcumym 90 pyHTOB
Ha KBagpaTHbIN

atonm (6,2 6ap). Ecrnn
AasreHve Boabl byaer
npe.biwaTb 80 oyHTOB
Ha KBagpaTHbIW OH0UM
(5,5 6ap), crnenyet
Mcnonb3oBaThb A1

B BOLOMNPOBOOHOW
CUCTEMBbI KIanaH
orpaHuyeHns
aasrnenvsa. Ecnu

Bbl He 3HaeTe, Kak
NpPoOBEPUTL JaBrieHne
BOAObl, 0bpaTuTech

3a NOMOLLIbIO K

npodpeccroHanbHOMY

XonogunbHuk / PykoBOACTBO MOMb30- 7 j49RU

Bartend




_BaxHble ykasaHuA o TexHuke GesonacHocTMnsaumre

OKpy>KaroLLen cpeab|  XonogunbHUK

CcaHTexHuKy. Ecnn npegHasHayeH
BO BpeMSs YCTaHOBKM ansi 6bITOBOrO
CyLLEeCTBYET PUCK MCNOrb30BaHUA.
rMapaBnMyecKoro XonogunsHUK He
yAapa, Bceraa npeaHasHa4veH ans
NCMonb3ynTe NCMNONb30BaHWs B
obopynosaHue ans KOMMEPYECKUX LIENSIX.
npeanoTBpalleHnA »  XonoaunbHWK
rmapoynapa. Ecnv npegHasHayeH TosbKo
Bbl He yBepeHbl B AN XpaHeHUs edbl U
OTCYTCTBUW pUCKa HaMWTKOB.
rmapoynapa, * He xpaHute B
obpatuTech K XoroaunbHuKe
NpodeCcCoHanbHbIM BelLlecTBa,
CaHTEXHMKaM. KOTOpPble OOMKHbI

* He yctaHaenvBatb Ha XPaHUTLCS CTPOro
BXO[e ropsyen Boapl. Mpwv onpeaeneHHomn
CnepyeT npeanpuHsTL Temneparype (BakUuHbI,
HeobxoanMble Mepbl YyBCTBUTESbHbIE K
NPEAOCTOPOXHOCTU YCITOBUAM XpaHEeHUs,
Ansa npeorepalleHns MeOMKaMEHTHI,
pyCcKa 3amep3aHus MeaULNHCKME
wnaxros. Pabounn npenaparbl 1 T.N.).

NHTEpPBan TemMneparyp - |AsrotoBuTenb
BOAbI OyAeT cocTaBnATb XOSIoaunbHWKa He HeceT

He meHee 33°F (0,6°C) OTBETCTBEHHOCTU 3a
v He bonee 100°F yLep6, cBA3aHHbIN
(38°C). C HENPaBWITbHOW
* Wcnonb3yiTe TornbKo aKcnnyaraumen
NUTLEBYIO BOAY. xornogunbHUKa nnm
1.2. Ucnonb3oBaHue no €ro 1UCrosib30BaHMSA Mo
Ha3Ha4YeHUIo Ha3HaYeHWIO.

8 /49 RU XonogunbHuk / PykoBoacTeo
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BaHbIe YKa3aHus 1Mo TEXHMKe 6e30nacHOCTV U 3alLpTe

OKpyKatoLLien cpeabl

* OpuvrnHanbHble
3anacHble Yyactu byayT
NpeaocTaBneHbl B
TeyeHne 10 net c
MOMEHTA MOKYMKU
n3genus.

» Bbe3onacHocTb geten

* YnakoBOYHblE
MaTtepuarnbl XxpaHuTe
B HEQOCTYMHOM AJ1st
[ETEN MecCTe.

* He paspeluainte
AETSM Urpathb C
XOMNOAUIbHUKOM.

« Ecnu gBepb
XOnoaurnbHUKa
OCHAaLLIeHa 3aMKOM,
OEPXKUTE KITHOY BHE
30HbI JOCTYNa aeTen.

1.3. Be3onacHocTb gerten

« Ecnv Ha aBepue
€CTb 3aMOK, KJTHoM
crnenyert XpaHuTb B
HEeOOCTYNHOM A11s
JETEN MECTeE.

» Cnenyet
npucmMaTpmBaTb
3a AETbMU U HE
paspeLlartb UM NopTUTb
XONOAUNbHUK.

1.4. CooTBeTCTBME
AvpekTMBe No yTunusauum
OTXOA0B 3NEKTPUYECKOro

M 3NeKTPOHHOro
o6opynoBaHus (WEEE) n
yTUNu3aumsa xonogurbHUKa

W3penue cooteeTcTBYET
TpeboBaHuam OupekTnBbl Mo
yTURM3aumm OTXOA0B AMNEKTPUYECKOro
N 3NEKTPOHHOrO 060pya0BaHNSA
EBponerickoro Cotosa (2012/19/EC).
[daHHOoe n3genve nmeeTt MapKMpOBKY,
YKa3bIBaloLLy0 Ha yTURM3aumnio ero
KaK 9rieKTpU4EeCKOro 1 3rIeKTPOHHOTIO
obopynoanus (WEEE).

3710 n3genue NpovsBeaeHo
N3 BbICOKOKaQ4YeCTBEHHbIX
fetanen n matepuanos,
KoTophble nognexar
NMOBTOPHOMY
- NCMOMb30BaHMUIO U
nepepabotke. [MoaTomy He
BblbpackiBanTe nsgenme ¢ obblYHbIMU
ObITOBbIMM OTXO4amMKM Nocre
3aBepLUeHns ero akcnnyataumun. Ero
cnenyeT caaTb B COOTBETCTBYHOLL MM
LEeHTp no ytunmnsaumm
3MNEKTPUYECKOIO U 3r1EKTPOHHOIO
obopynoBaHusi. O MecToHaxoXxaeHun
TaKNX LLEHTPOB Bbl MOXETe Y3HaTb B
MECTHbIX OpraHax BracTu.

XonogunbHuk / PykoBOACTBO MOMb30- g j49rU
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BaxHb e YKa3aHWA NO TEXHMKe Ge30NacHOCTV U 3aLumTe
OKpPy>KatoLLIeN cpenbl

1.5. CooTBeTCTBME

Oupektuse EC

Nno OrpaHU4YeHuro

MCNONIb30BaHUSA BpeaHbIX

BewecTB (RoHS)

* Vsgenue cooTBeTCTBYET
TpeboBaHmaM OpeKkTuBbI
Mo yTunm3aumm OTXo40B
3MEKTPUYECKOTO U 3NEKTPOHHOTO
obopynosaHua EBponenckoro
Cotoza (2011/65/EU). OHo
HE COOEPXUT BPeaHbIX U
3anpeLLeHHbIX MaTepuaros,
yKasaHHbIX B [JupekTuBe.

1.6. UHdbopmauusa o6
ynakoBKe

* YnakoBKa usgenus 3rotoBrneHa
13 MaTepuanos, NOATexXaLmx
BTOpPMYHON NepepaboTke, B
COOTBETCTBUM C MECTHBIMU
HopMaTVMBaMu 1 NpaBunamMmu
KacaTenbHO 3aLLMThl OKpY>KatoLLEen
cpenpl. He ytunuaupyiite
yNakoBOYHbIE MaTepuarsl BMECTE C
ObITOBBIMY UNW APYTMMU OTXOOAMMW.
OTHecuTe KX B OOMH 13 NMYHKTOB
npuema yrnakoBOYHbIX MaTepurarnos,
Ha3HaYeHHbIX MECTHLIMW OpraHaMu
BNacTu.

10 /49 RU XonogunbHuk / PykoBoacTeo
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1. lMonkun Ha aBepLe XOnoAMIbHOrO 11. Bak BogsiHOro KoHaeHcara
oTaeneHnsa 12.KoHTenHep ans oBoLLlen 1 hpyKToB
2. Oucnnen 13.010eneHne oxnagutens
3. PacxogHblii 6avok avcneHcepa ans 14.Monka gns 6yTbinok
BoApbl 15.PunbTp 3anaxoB
4. OtpeneHune ans savy, 16.CTeknsHHbIE NOSKM XONOANNbHOWN
5. PesepByap aucneHcepa ans Bo4bl Kamepbl
6. [NoBOPOTHbIV KOHTENHEP 17.BenTunarop
7. BbloBwxHbIE KOHTEMHEPLI AN 18.CTeKknsiHHbIE NOJIKN XON04MUITbHON
MOPO3UINBbHON KamMepbl Kamepbl
8. Awwk negoreHepartopa Icematic 19.Mopo3unnbHoe oTaeneHne
9. Icematic (nep,oreHepaTop) *Mo OTAENbHOMY 3aKa3sy

10.KoHTenHep ans osowen 1 hpyKkToB

*B 3aBMCUMOCTU OT UCMONHEHUS:PUCYHKM B PyKOBOACTBE MO 3KCMyaTauum
npueeneHbl B Ka4ecTBe npuMepa, OHM MOryT 4actTu4yHO He COOTBETCTBOBAThb

m npmo6peTeHHomy n3aenuio. Ecnun COOTBETCTBYHOLWME OeTann OTCYTCTBYHOT B
npmo6peTeHH0|7| BaMn mogenun xonoaumnbHWKaA, TO 3TOT PUCYHOK OTHOCUTCA K
Apyrmm mogenam.

XonoguneHuk / PykoBoacTeo 11 /49 RU
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YcTaHoBKa

YCcTaHOBKa N PEMOHT AOMKHbI
BbIMONHATLCS TONIbKO NEPCOHANom
aBTOPU3NPOBAHHOIO CEPBUCHOIO
ueHTpa. NponssoauTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBPEXAEHUS,
BO3HVKLLME B pe3yrnbraTe yCTaHOBKU UMK
NOAKITIOYEHUS NULIAMU, HE UMELLUMU
crneumanbHOro paspeLLeHus.

[lna ycTaHOBKM XOnogunbHUKa
obpaTutech B Grivkanumn
aBTOPUW30BAHHbIN CEPBUCHbBIN LIEHTP.
YTo0bl NOArOTOBUTH XONOAUMNBHUK

K MCMNonb30BaHuUio, yoegmTech

B COOTBETCTBUMN 3IEKTPOCETU
TpeboBaHMsIM YCTPOWNCTBA, Npexae Yem
3BOHWTb B aBTOPM30BaAHHbIN CEPBUCHbIN
LeHTp. Ecnu cocTtosiHne anekTpoceTu
He oTBevaeT TpeboBaHMAM, obpaTuTech
K KBannuLUMpOBaHHOMY 3M1IEKTPUKY
[ONs BbINONMHEHUS1 BCEX HEOOXOANMbIX
NMOAroTOBUTESTbHbIX OENCTBUNA.

OTBETCTBEHHOCTL 3a
NOoAroToBKy Mecta ansd
YCTaHOBKWU XonoAgurnbHUKa n
NOoAroTOBKY 3J1IEKTPOCETU B 3TOM
MeCTe HeCeT nokynarterb.

XonoaunbHYK HU B KOEM Cryyae
Hernb3si NOAKIYaTh K CETH
3NeKTPONUTaHUsA BO Bpems
YCTaHOBKU. B NpoTBHOM
cryyae 3TO MOXET MpUBECTY K
TSDKENbIM TpaBMam Unm cMeptu!

(i)
N\

NMPEOYNPEXOEHUE!
YcTaHoBKa 1 nogknioveHme
XxonoaunbHWKa K cetn
ANEeKTponnTaHnAa OO0JKHbI
BbIMOJTHATLCA NepCcoHanomMm
aBTOPWNU30BAHHOIO cepBUCHOIO
LeHTpa. lNMponssoantens He
HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a
nospexaneHusa, BO3HUKLLINE
B pe3yJibtate YCTaHOBKU
NN NOAKIMKYEeHNA nmuamu,
He MMerLnMN Ha 3aTo
cneunanbHOro pa3pelleHns.

NPEAYNPEXOEHUE!
[Nepen ycTtaHOBKOM OCMOTpUTE
XONOAUIbHUK Ha NpeameT
Hanuuna gedekrtos. Ecnun
TakoBble 0GHapYXXeHbI,

He BbINOIHANTE ero

YCTaHOBKY. Vcnonb3oBaHune
NOBPEXOEHHOMO XONoAuIbHMKa
MOXET ObITb HebGe30onacHbIM.

MepenBuras xonogunbHUK Ha
OTBEAEHHOE ANsl HEero MecTo
nocne yCTaHOBKMN UMW O4UCTKM,
ybeautecs, 41O LWHYP NUTaHUS
He 3alleMneH 1 He NpuaaBIeH.

(5]

3.1. Noaxoapsiwee mecto Ans
YCTaHOBKM

NPEAYNPEXOEHUE! Ecnn
[IBEPHO NPOEM MoMeLLeHUs,

B KOTOPOM 6yAeT yCTaHOBIMNEH
XONMOAUMbHUK, HEAOCTAaTOYHO
BEMUK, YTOBbI €ro NpoHecTH,
cneayeT CHATb ABepLibl
XONoAWmbHMKa U BHECTU
XONOAWUNBHYK, NEPEBEPHYB €ro Ha
OOK.

» Bbibepute mecTo, B KOTOPpOM Bam Byaet
yAOGHO MONb30BaTLCSA XONOAUITBHUKOM.

» XonogunbHWK cnegyeT ycTaHaBNMBaTb,
no KpanHen mepe, B 30 cm OT
NCTOYHMKOB Temnna, Taknx Kak
rasoBble KOH(OPKM, NNUTLI, BaTapen
LeHTpanbHOro OTOMNMEHUs U NeYn, n, No
KpariHen mepe, B 5 CM OT 3NeKTpuYeckux
nnuT. lNocne ycTaHOBKM XONOAUINbHUK
He JOIMKeH noaBepraTbCs BO3AENCTBUIO
NPSIMbIX COMHEYHbIX Ny4Yen unm
HaxXoOUTbCS BO BIIAXXHOM MOMELLEHUN.

* Ytobbl XonoanneHuK pabotan
3(p(PeKTUBHO, B MECTE €ro yCTaHOBKU
OOMmKHa ObITb COOTBETCTBYOLLASA
uMpkynaums sosgyxa. Npu yctaHoBke
XOrogunbHUKA B HYLLE A0 NOTOSKa 1
CTEH JOIMKHO OCTaBaTbCs He MeHee 5
CM.

* He ycTaHaBnuBanTe x0nogunbHUK Ha
KOBpax, KOBPOBbIX MOKPbITUAX U OPYrnX
NogOBHbBIX MOBEPXHOCTSIX.

12 /49 RU
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B YcTtaHoBKa

» XonoausbHUK cnegyet yCctaHaBnmBaTb

Ha POBHYIO NMOBEPXHOCTb BO
nsbexxaHve Bmbpauuu.

* He yctaHaBnmBanTe XonoannbHUK B
MOMELLEHMSIX C TEMNEepPaTypoit HUXe
10°C.

Ecnu nBa oxnagutens
HeoBX0AMMO YCTaHOBUTb
PAOOM, MEXKAY HUMMN JOMKHO
BbITb paccTosiHNE He MeHee 8
cM. MHave cocefHue CTeHKM
XOMOAMIIBHUKOB MOTYT CTaTb
BMaXKHbIMM.

(i)

3.2. YcTaHOBKa NNacTUKOBbIX
KINUHbEB

MnacTukoBble KNUHbA obecneynBaloT
H606X0,EI,VIMOG pacCcToAaHne mexay
XOonoAunbHUKOM U pacnono>+<eHH017| 3a
HUM CTEHOW ANSA UMpKynsaumnm Bo3agyxa.
YctaHoBUTE 2 NNacTUKOBbLIX KIMHA Ha
3a,El,Hel71 BeHTI/lJ'IﬂLI,MOHHOIZ KPbILLKE, KaK
NOKa3aHO Ha PUCYHKe. ,D,J'Iﬂ YCTaHOBKM
KINMNMHbEB BbIBUHTUTE YCTAHOBJIEHHbIE
BUHTbI U BOCI'IOJ'Ib3yl7ITer BUHTAMU U3
yI'IaKOBKI/I C KMNHBbAMW.

3.3. MNogknoyeHue K cetTn
3NeKTponuTaHusA

MogknounTe XONOAUMBHUK K
3a3eMITIEHHON PO3eTKe, 3aLUNLLEHHON
npegoxpaHnTenem, KoTopbln
COOTBETCTBYET 3HAYEHUAM Ha
nacnopTHon Tabnuyke. Hawa komnaHus
He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
NOBPEXAEHUS, BO3HUKLLNE B pesynbraTe
NCNONb30BaHMSA XONOAUIbHUKA
6e3 3a3eMrneHnst B COOTBETCTBUN C
MECTHbIMM HOpMaTMBaMK1 1 NpaBuiamu.
* lMopkntoyeHne crieqyeT BhINOMHATb

B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMMUN B

CTpaHe npasunamm.

* MecTo noaknoyeHns WHypa
NUTaHUS K PO3ETKE OOIMKHO ObITh
NerkogoCTyMHbIM.

* HanpspkeHve n gonyctmmMble
napameTpbl NpeaoxpaHnTenem
UNn BbIKMOYaTenen ykasaHbl Ha
nacnopTHon Tabnuyke, KoTopas
npuKpenneHa K BHyTPEeHHeN
NOBEpPXHOCTU XoroaunbHuka. Ecnm
TeKylee 3Ha4YeHne UCnorb3yemoro
NpenoxpaHuTEns UNu BblKYaTens
He COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO Ha
nacnopTHon Tabnuyke, obpaTutech
K KBanNnnuLMpOBaHHOMY 3MEKTPUKY
no NoBOAY YCTaHOBKM HEOBXOANMOrO
npenoxpaHuTens.

* HanpspkeHune B CETU 3NeKTponuTaHns
OOMKHO COOTBETCTBOBATH AaHHbIM,
yKa3aHHbIM B XapaKkTepucTukax
XOonoaunbHuKa.

* Hu B koem cny4ae He ucnonb3ymTte
ONSA NOOKMYEHUS YANMVHUTENN NN
MHOTFOKOHTAKTHbIE LUTENCENbHbIE
BUITK.

XonoguneHuk / PykoBoacTeo
nonb3oBaTens
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YcTtaHOBKa

NMPEAYNPEXOEHUE!
3ameHy NoBpeXAeHHOro
coeguHnTenbHoro kabens
[AOIMKeH Npon3BoanTb
TOMbKO NpeacTaBuTenb
aBTOPU30BaHHOWN CEPBUCHOW
Cnyx0bl.

@@ éa@
~J ]

NPEAYNPEXOEHUE!
Ecnu B pabote
XonogunbHMKa BO3HUKNA
HEencnpaBHOCTb,

cnegyeT NpekpaTuTb ero
Mcnonb3oBaHne, noka oH He
OyOeT OTPEMOHTMPOBAH B
aBTOPU30BAHHOM CEPBMCHOM
ueHTpe. BoamoxHo
nopaxxeHne anekTpPUYecKnM
TOoKOM!

3.4. PerynupoBKa HOXeK

Ecnu nocne ycTaHOBKM XONoOAUNbHUK
LuaTaeTcs, crneayeTt OTperynupoBarb
ero Hoxku. MonpocuTe Koro-

HMOyOb NOMOYb Crierka HaknoHUTb
XOnoaunbHUK, YTobbl 0bNerYnTb
npoLecc peryrmpoBKu.

NPEAYNPEXOEHUE!
OTKNIOYMTE XONoanINbHUK
OT CETU IMEKTPONUTaHUS.
XonoannbHWK OOMKEH
ObITb OTKITIOYEH OT CEeTU BO
BPEMSI PEMYIIMPOBKN HOXEK.
Bo3moxHO nopaxeHne
ANEKTPUYECKUM ToKoM!

MoakpyTuTe oaHy M3 NepeaHux
HOXeK, YTOObI BbIPOBHATL
XonoaunbHUK. Ecnu noeepHyTb
HOXKY B HanpaeneHun CTperku, To
Yron XonoaunbHuKa, nofg KoTopbiM
OHa HaxoauTCcsl, ONyCTUTCS, a ecru
NOBEPHYTb €€ B NPOTUBOMOMOXHOM
HanpasBneHun — NoaHNMeTCS

3.5. Jlamna ocBelyeHus

He nbiTanitecb BbINONHUTL

3aMeHy namnbl CaMOCTOSATENBHO.
OGpaTtuTech Kk NpeacTaBUTENHO
aBTOPU30BAHHOW CEPBUCHOMN
cnyx06bl, €Cnv niamna OCBELLEHNsI He
BKINtOYaEeTCs Unn He paboTaerT.
Jlamna (namnbl), Mcnonb3yemble

B AaHHOM npubope, He NoaxoasaT
ONs1 OCBELLEHMS KOMHATbI. OTU
namnbl NpegHasHayYeHbl TONbKO ANs
obneryeHus npouecca NomeLLeHnst
NPOAYKTOB XOMNOAMUIbHUK UM
MOPO3UITbHUK.

3.6. NMpepynpexaeHne o6
OTKpbITOM ABEpuU

(danHas dyHKUua moxeTt
OTCYyTCTBOBaTb B NPUOGPEeTEHHOMN
MoAenu xonoaunbHUKa)

Ecnu aBepua xonogunbHuKa octaeTcs
OTKpbITON Aonblie 1 MUHYTbI, 3ByYUT
npepynpexaatowmii curHan. CurHan
npekpaTuTcst nocrne Haxartus nobon
KHOMKW gucnnes (npy Hanmymm) unm
3aKkpbITMS ABepubl.

14 /49 RU
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YcTtaHOBKa

3.7. TpaHcnopTUpPOBKa
xonoausibHUKa

1. Tllepea TpaHCNOPTUPOBKOM
OTKIIOUUTE XOMNOAMUITBHUK OT CETU
3MeKTPONUTaHusI.

2. BbINONHWTE OYNCTKY BHYTPEHHEN
MOBEPXHOCTW XONOANUMbHMKA
cornacHo pekomeHgaumam pasgena
«Ob6cnyxmBaHMe 1 o4nCTKa».

3. 3akpenuTe nomnku, NPUHaONEXHOCTH,
KOHTEeNHep Ars OBOLLEN 1 (ppyKTOB 1
T.N. B XONOAMNbHUKE KIENKOW NEHTON
nepes noMeLLeHeM XonoaurbH1Ka
B YMaKOBKY.

XonogunbHWK cnegyet
G_] obBsA3aTb neHTamu 13
NroTHOro Matepuarna unm
NPoYHbIMK BepeBkamu. MNpu
TpaHCNOPTUPOBKE creayeT
npuaepXxmBaTbcs NpaBurl,
HaneyaTaHHbIX Ha ynakoBKe.

DUPMEHHYI0 YNaKoBKY 1
NNeHKy cnegyeT COXpaHUTb
Ha cny4yay nocriegytoLuen

TPaHCNOPTUPOBKM
XonoaunbHUKa.
YnakoBo4Hble MaTepuarnbl
onacHbl

ansa geten. XpaHute mx

B HaZE>XHOM 1 HeJOCTYNHOM
[onsa neten mecre.

XonogunbHuk / PykoBoACTBO NOMb30- 15 /49 RU
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n MoaroroBkKa K akcnnyaTaymm

4.1. PekomeHaauum no LEeHTpanbHOro OTOMSIEHNSA N NeYu,
3KOHOMUM 3MEKTPOIHEPruun W, Mo KpanHei Mepe, B 5 CM OT
3NEKTPUYECKUX MIINT.
He nopgkntovanTe XonoannbHUK e XpaHuTe efly B XONnoAWrbHUKE B
K 3MEKTPOHHBLIM cMCTEeMaMm 3aKpbITbIX KOHTEHEpPaX.
3KOHOMUM IMEKTPOSHEPTUN, e YT00bI 3arpy3nTb MakCManbHbIN
NOCKOJIbKY 3TO MOXET NpuBecTn K obbem NPOAYKTOB B MOPO3UJTbHYO
€ro Nomnomke. Kamepy, MOXHO CHSITb MOJKM

1 awmkKn. 3asaBneHHoe

3HayeHue aHepronoTpebneHns
XonoamrbHUKa 6bIno onpeaeneHo
AN XoNnoAunbHKKa CO CHATbIMU
nonkamu 1 gLmKkaMmm Mopo3uIibHOM
KamMmepbl 1 C NOSTHOW 3arpy3Komn
npoayktamu. MoKy 1 BbIABMXHON
KOHTEWHEP MOXHO MCNOMb30BaThb
ONS 3aMOpaxnBaHUS NPOOYKTOB
B COOTBETCTBUN C UX POPMON 1
pasmepom.

e OTTamBaHue 3aMOPOXXEHHbIX
NPOAYKTOB B XONOAUIBHOM
OTAENeHUM No3BOSNUT CIKOHOMUTb
3MNEKTPOIHEPTUNIO U COXPaAHUTL
KayecTBO MPOAYKTOB.

* He ocTtaBnante ABepb XonogunbHUKa
OTKPbITOW Ha [0rroe BpeMsi.

* He cTaBbTe B XONOAWMBHUK FOPAYYHO
MALLLY UKW HAMUTKK.

* He neperpyxanTte X0noannbHUK.
Ecnn unpkynsuma Bosgyxa BHYTpU
XxonogunbHWKa 3aTpyaHeHa,
XONOAONPON3BOANTENBHOCTb MOXET
YXYOLUNTBCS.

* He pasmeLluainTe XonoannbHUK
B MecTax, nogBepraembix
BO34ENCTBUIO NPSMbIX CONTHEYHbIX
nyyen. XonoausnbHUK criegyet
yCTaHaBrnmearb, Mo KpanHen mepe, B
30 cM OT TakMx UCTOYHMKOB Tenna, Kak
rasoBble KOHOPKM, NNUTLI, BaTapen

\

2090~11rxx
YYYY-MM-DD

TexHun4yeckne XapakTepucTtmku
Knacc aHepreTuueckoi ahekTMBHOCTU A+ A++ A+++

Knacc 3awutbl 1

- CteneHb 3awuThbl IP 42
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n MoaroTtoBKa K aKkcnnyaTauum

Temnepatypa Bo3ayxa B

KOMHaTe, B KOTOPOW YCTAHOBEH
XONOAWMbHUK, AOMKHA BbITb HE BKITHOYE€HUIO
Hxe muHyc 5°C. QkennyaTtauus

4.3. NoarotoBKa K nepBomMmy

XOMNOAUMbHIUKA B XONOAHbIX MNepen Ha4anom akcnnyaTauum
MOMELLEHMX HE PEKOMEHOYETCS. xonogunbHUKa ybeamTechk, 4To Bce

Ei] BHYTPEHHSIS OBEPXHOCTb noaroToBUTENbHbIE NpoLeaypsbl
XONoAunbHUKa A0MXKHa ObiTb OCYyLLUeCTBI1EHbl B COOTBETCTBUA C
YUCTOIA. WHCTPYKUMAMU, NPUBEAEHHLIMU B
Ecrv 4Ba XonoannbHIKa pasgenax «BaxHble MHCTPYKUMK

[i] yCTaHaBMMBAITCS PSIIOM, TO KacaTernibHO 6e30MNacHOCTM 1 3aLLUThI
MeXy HUMM [JOMKHO GbiTb OKpYXXaloLLel cpeabl» 1 «YCTaHOBKay.
paccTosHne He MeHee 4 cM. e  BbINOMHUTE OYUCTKY BHYTPEHHE

AN NOBEPXHOCTU XOMNOAUINbHMKA

COrnacHo pekomeHgaunsam pasgena
«ObcenyxmBaHue n odnctkar. MNpexae
YeM HavMHaTb dKCnyaTauumio,
ybeanTech, UTO BHYTPEHHME
MOBEPXHOCTW XONOAMUIbHNKA BbICOXIN.

e BcraBbTe BUNKy LWHypa NUTaHWs
XONOAMUNbHNKA B PO3ETKY C
3a3emneHuem. Npu OTKpbITUM ABepLbI
BKITHOYAETCSH BHYTPEHHEE OCBELLEHNE.

e 3anycTute XonoaunbHUK, HO He
nomeLlanTe B Hero NpoayKTbl B Te4eHne
6 yacoB u He OTKpbIBanTe ero Asepb 6e3

4.2. PekomeHpaauum no . KpanHen HeobxoanMOoCTW.

:lzgﬁnneg{?-rau"” xonoauneHou Mpwu 3anycke komnpeccopa

« He ponyckaiitTe CONpYKOCHOBEHUS m Gyner crbiwen Wwym. XKuakocTe
MNPOAYKTOB C TEMNEPATYPHBIM Y rasbl, HAXOASLMECS BHYTPU
OaTUYNKOM B XONOAUNBHON Kamepe. repMeTN4HON XONOAUMbHON
[ns nogaepxaHusa naeansHom CUCTEMbI, TaKXKe MOryT co3faBaTb
TemnepaTtypbl XxpaHeHus B LUYM, HE3aBMCKMO OT TOrO,
xonoaunbHoOM Kamepe aaTt4yuk He pa60TaeT Komnpeccop unu
OOIMKEH 3aKpbIBATbCS XPaHALLMMUCS HeT, YTO ABMAETCS BrOMHE
Tam NpofAyKTaMu. HOPMaribHBIM SIBMEHUEM.

e Heobxoanmo ncnonb3oBaTb KOP3UHbI
(AWwmKK), NnpegHa3HavYeHHble Ans MNepeAHne KPOMKN kamepbl
XONnoAnNbHOM KamMepbl, YTOObI [i] XONOAMIIbHMKA MOTYT BbiTb
CHU3UTb 3HepronoTpebneHune u TennbiM1. ATO HOPMasbHO.
obecnevnTb Hanny4lne ycrioBus Harpes aTux yyacTkoB
ONA COXPaHHOCTU NPOAYKTOB. npegycmoTpeH ans

* ConpnKoCHOBEHME NPOLYKTOB npenynpexaeHns KoHaeHcauum.
C OaT4yMKOM Temneparypbl B
MOPO3NITbHON KaMepe MOXET B HekoTopbIX Mofensix UHAnKaLms
NoBbICUTb 3Hepr|(_)|I'IOT ebneHne G] MaHenu ynpasneHus MoxeT
XONOANIIbHMKA. FIEO0LXOANMO OTKIHOYaTLCHA Yepes 5 MUHYT

n3beraTtb NObIX CONPUKOCHOBEHNIA

C JaTuYvKOM (ﬂ,aT"II/IKaMVI) nocne 3akpblBaHUA OBepun

Temneparypbl. xonogunbHuka. OHa BKMHOUYNTCA
¢ He nomelante B XONoguUIbHUK CHOBa Mpw OTKPbLITUW ABEPU UMK

rops4me npoayKTbl N HAMUTKN. Npu HaXXaTum Ha NGyt KHOMKY.
XonoguneHuk / PykoBoacTeo 17 /49 RU
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H JKcnnyaTtauua xonoaunbHUKa
5.1. NMaHenb MHAUKaTOpOB

MH,ElMKaTOprIe naHenu MoryTt oTnn4yaTbCA B 3aBUCMMOCTU OT MOAENN Usaenumsa.
3ByKOBaFI M BU3yaribHaa nHankauma naHenn ynpasrieHnAa noMoraeT B npouecce
KcnyaTaunm xonoaunbHMKa.

T’
A@ -

MHaukaTop XOnoannbHOW Kamepbl
WHgunkaTop HemcnpaBHOCTM

Wugukatop TemnepaTtypbl

KHonka pexuma «OTnyck»

KHonka perynupoBaHus TeMnepaTypsbl
KHonka BbIbopa kamepbl XonogunbHuKa
MHaukaTop MOPO3UIbHOM Kamepsbl
MHamnkaTop 3KOHOMUYHOTO pexrnmMa
Wugukatop pexuma «OTnyck»

CoeoNoA~WN=

*OONOJSIHUTENBHO

*B 3aBMCUMOCTU OT UCMONHEHUS: PUCyHKM B pyKOBOACTBE MO SKCMnyaTaumm
npuBefeHbl B Ka4ecTBe NpuMepa, OHU MOTYT YacTUYHO He COOTBETCTBOBATb

[i] npuobpeTeHHOMY u3nenuio. Ecnm cooTBeTCTBYIOLLME AeTanu OTCYTCTBYHOT B
NproBbpeTeHHOM BaMU MOAENWN XONOANUMbHMKA, TO PUCYHOK OTHOCUTCS K APYrUM
Mogensim.

18 /49 RU XonoannbHuk / PykoBoacTBo
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5 3xKcrutyarauma xonoaunbHUKA

1. UugmnkaTop xonogunbHOM KaMepbl
WHankaTop xonoaunsHOW Kamepsbl
BKIHOYAETCHA BO BPEMS perynmpoBaHus
TemnepaTypbl B 9TOM OTAENEHUN.

2. UnpukaTop HeucnpaBHOCTHU

OTOT nHOMKaToOp 3aropaeTcs, ecnm
XONoAMWMbHUK HE NPOM3BOAUT
[OCTaTOYHO X0onoda unu B criyvae
HeucnpaBHOCTU gaTtynka. Korga
CBETUTCS 3TOT MHAMKATOP, Ha
nHOuKaTope Temneparypbl
MOPO3UNbHOro OTAENEHMS
oTobpaxaetcs cumBon «E», a Ha
WHAMKATOPE XONoaunbHOro oTaeneHus
— umndppbl «1, 2, 3...». 3TN uMdpsbl
YKa3blBalOT Ha XxapakTep HenCrnpaBHOCTU
W NpeaHasHa4veHbl Ans paboTHMKOB
CEPBUCHOrO LeHTpa.

3. UnpgukaTop Temnepartypbl
YkasblBaeT Temneparypy MOpO3uUrbHOro
N XONoJUIbLHOro OTAeNeHus.

4. KHonka pexuma «OTnyck»

[nsa BkNoYeHns OYHKUUM HaXMUTe

Ha kHorky «Vacation» n ygepxusanTe
ee B TedeHune 3 cekyHa. [Mpu
BKITOYEHUN AaHHOIO pexvMa Ha
WHOMKaTOpe XOMNOAMNITBbHOIO OTAENEeHUs
oToGpaxatoTcsi CUMBOSbI «- -», MPK
3TOM OXJlaX4eHWe B XOroguNbHOM
oTAeneHumn He npoussoamuTcs. Ecnu
AaHHasa YHKUMS akTUBMPOBaHa,
XPaHUTb NPOJYKTbl B XONOAUNBHOM
oTAeneHumn Henb3s. [pyrne otaeneHus
OyoyT oxnaxgaTbCsi B COOTBETCTBUN C
YCTaHOBIEHHOM A8 HAX TemnepaTypomn.
[nsa BbIxoga 13 AaHHOro pexnmma CHoBa
HaxkmuTe kHonky (Vacation)

5. KHonka perynupoBku TemnepaTtypbl
Perynupyet Temneparypy
COOTBETCTBYHOLLErO oTAeneHus ot -24 °C
no-18 °C n ot 8°C mo 1°C.

6. KHonka BbIGOpa kKamepbl

KHonka BblGopa: KHonka Bbibopa
OTAENEeHUs XonoaunbHUKa
npeaHasHayvyeHa ans nepekrnoyeHus
MeXay XONoAUNbHbIM U MOPO3UNbHbLIM
OTAENEHUSAMM.

7. UHpnkaTop MOpO3unbHOW KaMmepbl
MHavkaTop XxonoAunbHOro otaeneHns
BKIMIOYAETCSH BO BpeMs perynupoBaHus
TemnepaTtypbl B MOPO3UINbHOW Kamepe.

8. UHpnkaTop 3KOHOMUYHOrO pexuma
YKkasblBaeT, 4To XonoannbHuK pabortaet
B PEXMME 3KOHOMUN 3NEKTPOIHEPTUN.
[aHHbIN MHOVKATOP BKOYaeTCs,

Korga Temneparypa B MOPO3USTbHOM
oTAeneHumn yctaHoBneHa Ha -18°C.

9. UHpgukaTtop pexuma «OTnyck»
YKkasblBaeT Ha TO, YTO aKTUBUPOBaH
pexum «OTnyck».

XonoguneHuk / PykoBoacTeo
nonb3oBaTens
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5 3xcrutyarauma xonoaurbHUKA

*OONOSIHUTENbHO

1. KHonka perynuposku Temnepartypbl xonoaunsHoro  10.MHankaTop SkOHOMUYHOTO pexiuma

OTAEneHus 11. ViHaukaTop thyHKLMK BbICTPOrO 3aMopaxvBaHms
2. KHonka GrnoKvMpOBKM KnasuLL 12.Knonka GbIcTpoit 3amMopo3ki / KHomka BKMoYeHMs-
3. KHonka perynupoBku Temnepatypbl MOPO3UIbHOTO BbIKMIOYeHs neforeHepatopa lcematic
oTAeneHus 13.VHavkaTop TemnepaTypbl MOPO3UILHOMO
4. VHaukaTop HeucnpasHOCTY oTaeneHus
5. WHaukaTop GroKkMpoBKY KHOMOK 14. OyHKuns BbICTPOro oxXMaxaeHus
6. WHaukatop pexuma Eco Extra 15./HavkaTop TemnepaTtypbl XONOAUILHOrO
7. KHonka «Eco Extran/«KaHukyribi» oTaeneHus
8. WHaukatop pexuma «OTnycK» 16./HavkaTop thyHKLMK BbICTPOro OXNaxXaeH!s
9. VHauKaTop BbIKMIOYEHIS aBTOMATUYECKOTO

neporeHepartopa lcematic (*B HeKOTOpbIX
moZensix)

*B 3aBMCUMOCTM OT UCMOJNTHEHUSI: PUCyHKM B pyKOBOACTBE MO SKCMyaTaLmm
npyvBEAEeHbI B KAaYeCTBE NpUMepa, OHU MOTyT YacTUYHO HE COOTBETCTBOBATb

m npuobpeTeHHOMY n3genuio. Ecnu cootTBeTCcTBYIOLLME AeTanu OTCYTCTBYHOT B
NpuoBpeTeHHON BaMn MOLENM XONOAMIbHMKA, TO PUCYHOK OTHOCUTCS K ApYrM
Mogzensim.

20 /49 RU XonoannbHuk / PykoBoacTBo
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1. KHonka perynmpoBku
TemnepaTypbl B XONnoAUNbHON
Kamepe

HaxxmmanTe 3Ty KHOMKy Ansi
YyCTaHOBKM TemnepaTtypbl
XonoguneHoOM Kamepsbl Ha 8, 7, 6, 5,
4, 3, 2, 8... (HaxxumawnTe 1 oTnyckante
NMOBTOPHO). HaxknmawmTe 3Ty KHOMKY,
4YTOObI 3a4aTh 4519 XONOANITBHOIO
OTAENEHNS HY>KHYIO TeMnepaTypy.

2. KHonka GroKMpoBKM HaxxaTus
KnaBuLL

Haxmute n yoepxvmBante 3Ty KHOMKY
3 cekyHAbl, YTOObI BKMOUYNTb PEXUM
ONOKMPOBaHUSA HaXaTUs KraBuLL,
npwn 3TOM BKIOYNTCS MHOANKATOP
ONOKMPOBKUN HaXXaTus KraBuLL.
[MoBTOpHOE HaxaTue 1 yaepxvBaHue
3TOMN KHOMKKN B TeYeHne 3 cekyHa
BbIKIMIOYUT PEXNM OrIOKMPOBKU
HaXkaTus KrnaBuLl.

3. KHonka perynupoBku
TemnepaTypbl B MOPO3UITbHON
Kamepe

HaxvnmainTte aTy KHONKy Ans
YyCTaHOBKM TemnepaTtypbl
MOPO3UIILHON KaMepbl Ha MUHYC
18, muHyc 19, MuHyc 20, MUHYC
21, MUHYC 22, MUHYC 23, MUHYC
24, muHyc 18... (HaxumawnTe n
OTnycKanTe NOBTOPHO). Haxnmarite
3TY KHOMKY, YTOObI 3a4aTb HYXHYIO
Temnepatypy MOpPO3uUIbHOro
OTAEeneHus.

4. UIHpuKaTop HeMCNpPaBHOCTHU
MHamkaTop BKNIOYUTCS, eCrin
XONnoAunbHUK He obecnevvBaeT
O0CTaTOYHOro OXJTAXAEHUS UNKN NpU
HencnpaBHOCTN JaTymKa.

Korga cBeTutca 3TOT MHAMKATOP,

Ha nHamMkKaTope TemnepaTypbl
MOPO3UNBHOIO OTAENEeHNs!
oTobpaxaeTtca cumBon «E», a

Ha MHAMKaTope XONoAUNbHOro
otaenexHnss — undpbl «1, 2, 3...».
Lincpel Ha nHankatope ykasbiBatoT
Ha XapakTep HEUCNpPaBHOCTU U
npeaHasHayeHbl Ans paboTHUKOB
CEpPBUCHOrO LieHTpa.

Mpun nomeLleHnn ropsyen
MULLM B MOPO3WIbHYIO Kamepy
Wnn ecnu ABepb [0S0

Obina OTKpbITa, HEKOTOPOEe
BpPEMS MOXeT oTobpaxarbes
BOCKMULATENbHbIN 3HaK. OTO
He SBNAETCS HEeUCNPaBHOCTLIO;
npeaynpexaeHne NCHesHeT,
KOraa efa OCTbIHET.

(5

5. UHpukaTop GNOKMPOBKU HaXaTuA
KnaBuLL

Vcnonb3ynTe aTOT pexuMm, ecnm
TpebyeTca He AOoMYCTUTb U3MEHEHNSI
3aflaHHON TemnepaTypbl paboThbl
xonoaunbHuka. YTobbl BKIHOYUTD
PEXUM, HAXXMUTE N yaepXuBamnTe
KHOMKY YCTaHOBKM TemrnepaTtypbl

B XONOAWNBHON Kamepe N KHOMKY
YCTaHOBKM TeMMepaTypbl B
MOPO3UbHOM KaMepe OAHOBPEMEHHO
B TeueHune 3 cekyHa.

6. UnaukaTtop pexnma «Eco Extra»
[NokasblBaET, YTO BKITHOYEH PEXMM
Eco Extra.

Ecnn aToT pexum BKIOYEH,
XONnoAUNbHUK aBTOMAaTUYECKN
onpeaennt nepmogbl HAMMEHbLUER
WHTEHCMBHOCTM UCMOMNb30BaHUSA U
OyneT BKkNtoyaTb aHeprocoeperatLLee
OoxNnaxaeHue B 3TW nepuogbl
BPEMEHMN.

XonoaunbHuk / PykoBOACTBO MOMb30- 51 /49 RU
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Bo Bpems paboTbl
XonogunbHUKa B
3HeprocbeperaroLLem pexuve
3TOT UHAMKATOP CBETUTCHA
NOCTOSIHHO.

HaxxmuTe coOTBETCTBYIOLLYO
KHOTKY [ OTKIOYEHNSA 3TOro
pexuma.

(5]
(i

7. KHonka «Eco Extra»/«Vacation
(OTnyck)»

OBbIYHOE HaXaTne 3TON KHOMKK
NPMBOAMUT K BKMOYEHUIO pexxuma «Eco
Extra». HaxaTtve n yoepxumsaHue
KHOMKW B Te4eHne 3 ceKyHa NpuBoanT
K BKNtoYeHuto pexunma «Vacation
(Otnyck)». NoBTOpPHOE HaxaTtue
KHOMKW NPVBOAUT K BbIKITIOYEHNIO
BbIBpaHHOrO pexnma.

8. Unpukatop pexnma «Vacation
(OTnyck)»

[MokasbIBaeT, YTO BKIIOYEH PEXUM
BpeMeHHOro oTkrtodeHus. Korga
PEeXnM BKIOYEH, Ha MHAMKaTOpe
TemnepaTtypbl B XONOA4UITbHOW
Kamepe oTobpaxaeTcs «- -»,
oxnaxaeHue XonoannsHon

Kamepsbl He BbINonHseTcs. B apyrux
OTAEeNeHUsX OXnaxaeHne nponcxoanT
B COOTBETCTBUU C 3a[jaHHOW
TemnepaTypowu.

(i

9. UHpgukaTop BbIKNOYEHUs
neporeHepartopa lcematic
OToGpaxkaeT pexxMm BKITHOYEHUS

NN OTKIMOYEHUS negoreHeparTopa
Icematic Ecnu nHgmkatop roput, To
neporeHepartop lcematic He paboTaeT.

HaxMuTe cooTBETCTBYIOLLYIO
KHOMKY A1 OTKITHOYEHMUS
pexuma.

Haxmute 1 yaoepxmsante KHOMKY
BKITHOYEHUSI-BBIKIMIOYEHUS B TEYEHUNE
3 cekyHA, 4ToObl CHOBA BKIOYNTb
neporeHepatop lcematic.

(i

Mpu BbIGOPE 3TON hYHKLMN
NOTOK BoAbl M3 Baka Ans BoAbl
npekpawaetcsa. OgHako yxe
o6pasoBaBLUMACS Nes MOXHO
nony41Tb U3 aBTOMaTU4YECKOro
neporeHepartopa Icematic.

10. UHgmnkaTOp 3IKOHOMUYHOIO pexmma
O603Ha4aeT, YTO XoNnoaAunbHUK
paboTaeT B pexume aHeprocoepexeHus.
Wupukatop Oyget ropetsb, ecrnu

Ons Temneparypbl MOPO3UIIbHOIMo
OTAEeNeHNs YCTaHOBMNEHO 3HayeHue -18
rpagycoB unu ecnu B pexunme Eco-
Extra nponcxoant aHeprocbeperatolee
oxnaxaeHwue.

MHankaTop 3KOHOMUYHOTO
pexuma BbIKINoYaeTcs, koraa
BblGpaHbl pyHKUMKN BbICTPOro
OXNAXOEHNSA Y 3aMOPO3KM.

(i

11. UHpukaTop pexuma bbicTpon
3aMOPO3KM

MwraeT (c aHumauwmei) Bo Bpems
BKITIOYEHHOTrO pexuma ObICTpow
3aMOPO3KW.

12. KHonka 6bicTpon 3aMOpo3ku /
KHonka BKIno4YeHUsA-BbIKITHOYEeHUs
neporeHeparopa lcematic

Haxkmnte 3Ty KHOMKY 4SS BKNHOYEHNA
pexunma 6bICTpon 3amopo3ku. Mpu
BKIMIOYEHNN peXMMa MOPO3UITbHas
Kamepa bygeT oxnaxageHa go 6onee
HU3KOW TemnepaTypbl YeM 3aJaHHas .
[na BKIOYEHMS N BbIKITHOYEHNSA
neporeHepaTtopa Icematic HaxmuTe u
yAEPXKMBaNTE KHOMKY 3 CEKYHAbI.
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Mcnonbayite pexum
ObICTPOW 3aMOpPO3KHY,

korga TpebyeTcsa 6bICTpo
3aMOpO3UTb NPOAYKTHI,
NoMeLLEHHbIE B
MOpPO3WnbHYH Kamepy. Ecrin
TpebyeTcsa 3amMopo3nTb
6onbLUOo 06BLEM CBEXMUX
NPOAYyKTOB, BKIOYNTE 3TOT
PEeXUM NpeaBapuTensHo,
[0 NOMELLIEHNSI NPOAYKTOB B
XOINOAMWITbHUK.

(5

Ecnn He oTMeHUTb pexunm
BbICTPOW 3aMOPO3KY,

OH OyaeT OTMeHeH
aBTOMaTMYeCKN Yyepes

4 yaca nocne TOro,

Kak Temneparypa B
MOPO3WILHON Kamepe
OOCTUrHET 3a4aHHON.

OTa pyHKLUMS He
BKITHOMAETCs MOBTOPHO Mpw
BOCCTaHOBIEHUW nogadn
3MeKTponuTaHus nocne
OTKIIOYEHMS! 3MeKTpUYecTBea.

(i

(i

13. UHamkaTop TemnepaTtypbl
MOpPO3UNbHOM KaMepbl

MokasbiBaeT TemnepaTtypy, 3agaHHyo
AN MOPO3UIbHOMO OTAEeNeHns.

14. Pexum ObICTPOro oxmnaxaeHus
OTa KHOMKa nMeeT ABe PyHKLMN.
Haxkmute KHoMKy 0bbl4HBIM 06pasom
ONS BKITHOYEHUS UM BbIKNKOYEHUS
pexunma ObICTPOro OXnaXxaeHus.
MHankaTop GbICTPOro oxnaxaeHus
BbIKITHOUMTCS, @ XONOAUITbHUK
BEPHETCHA K HOPMaribHOMY PEXUMY
paboThbl.

Vcnonbayiite pexum 6bicTporo
oxnaxageHus, korga Tpebyetcs
ObICTPO OXMaANTb NPOAYKTHI,
NOMeLLEHHbIE B XONOAUIbHY!HO
kamepy. Ecnn Tpebyetcs
oxnaguTb bonbLon 06bem
CBEXMX NMPOAYKTOB, BKIOYMTE
3TOT PeX1M NpeaBapuTensHo,
[0 NOMELLEHNst NPOJYKTOB B
XONOANMbHUK.

(i

Ecnu He OTMEHUTb pexunmv
ObICTPOro OXMaXaeHusl, oH
OygeTt oTMEeHEH aBTOMaTU4ECKU
Yyepes 8 yacoB rnocne Toro, Kak
TemnepaTypa B XONoAWbHOWN
Kamepe OOCTUTHET 3a4aHHON.

(i

Ecnun Haxumatb KHOMKy
ObICTPOro oxnaxaeHus
NMOBTOPHO Yepes3 KOpoTKue
MPOMEXYTKM BPEMEHM,
cpaboTaert 3awmTta
3MNEKTPOHHbIX CXEM U
KOMMpeccop He 3anycTuTbCst
cpasy.

(i

OTa yHKLMSA He BKMoYaeTca
MOBTOPHO NPW BOCCTAHOBIIEHNM
nogayv aneKkTponuTaHns nocre
OTKITIOYEHMNS ANEKTPUYECTBA.

(i

15. UHgmkaTop TeMmnepaTtypbl
xonoaunbHoOW KaMepbl

[MokasbiBaeT TeMnepaTypy, 3aaHHyo
418 XoNoaunNbHOro oTAeneHns.

16. UngmkaTop pexxuma 6bicTporo
oxnaxaeHusi

MwraeT (c aHumauwmen) Bo Bpems
BKITHOYEHHOrO pexunma GbICTPoro
oXnaxgeHus.
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5.2. [1IBonHasa cuctema .
oxnaxaeHus

XonoaunbHUK OCHaLLEH ABYMS
pasfgenbHbIMU cucTeMamMm

oxnaxaeHus Ans oxnaxaeHus J
Kamepbl 411 CBEXUX NPOAYKTOB

1 MOPO3UNbHOWN Kamepbl. Takum
obpa3om, BO3ayXx 1 3anaxum us

OTAENEHUS AN CBEXUX NPOAYKTOB

He CMEeLUUBAaTCS C BO34YXOM

1 3anaxamu u3 otaeneHus ans
3aMOPOXXEHHbLIX NPOAYKTOB.

Bnarogaps npumeHeHU0 OByX
He3aBUCMMbIX CUCTEM OXIaXXAEeHMS
CKOPOCTb OXJTaXAEHMUSI B 3TOM .
XONoANUnNbHMUKE HAMHOTO BblLLE,

yem B gpyrux. Kpome TOro, 3a cyet
OTAENbHOro pasMopaXmBaHusi Kamep
AocTuraeTcs AononHuUTenbHas

3KOHOMMWS ANEKTPOIHEPTUMN.

5.3. 3amopaxnBaHue cBeXux
NPOAYKTOB

¢ T[lomelariTe NpoayKThbl B
XONOAWIbHUK B CBEPTKaX U .
3aKpbITbIMMU.

e [opsyme npoayKTbl HEOBXOANUMO
oxnaguTb 40 KOMHAaTHOM
TemnepaTtypbl nepes TeM, Kak
nomMeLLaTb UX B XONOAUITbHUK. .

¢ 3amopaxnBaeMble NPoJyKThl
OOIMKHbI ObITb KAYECTBEHHbLIMU U
CBEXMMU. .

e PaspgenuTe npogyKTbl Ha
nopLuun, COOTBETCTBYOLLME
exefHeBHbIM NOTPebHOCTSM
CEMbW UMY UCNOMb3yeMble Npu
npuroToBneHnn 6nog Ana ogHOro
npuéma nuum.

lepmeTnyHO ynakymTe NpoayKTbI
ANs NnpefoTBpaLLeHnst
BbICbIXaHWS, AaXe eCrn XpaHuTb
WX NpeanonaraeTcs B Te4eHne
KOPOTKOro BPEMEHM.

MaTepwuansl, ncnonssyemble

ANS YNakoBKW, AOMKHbI ObITb
NPOYHBLIMW N YCTONYMBBIMU K
xorogy, BAaXXHOCTW, 3anaxam,
mMacrnam u Kkucnortam, a Takke
BO3AyXOHenpoHunuaembiMu. Kpome
TOro, yrnakoBKa AOrmKHa NoTHO
3aKpblBaTbCs, @ MaTepuansl, U3
KOTOPbIX M3rOoTOBMNEHAa YNaKkoBKa,
[OIKHbI ObITb MPUrOAHBI ANISA
rny6oKor 3aMopOo3KM.
3amMopoXeHHble NPOAYKTbI
HeobXxoaMMOo 1Cronb3oBaTh cpasy
nocne pasmopaxmsaHus. MNx
Hemnb3si 3amMmopaxmBaTb CHOBA.

He 3amopaxuBanTe 6onbLuoe
KONM4eCcTBO NPOOYKTOB
ogHoBpemeHHo. KayecTBo
NPOAYKTOB COXPaHSETCA ny4Lue
BCEro, eCnm OHW MOSHOCTbIO
npoMep3aroT 3a Kak MOXHO 6oree
KOpOTKOe Bpemsi.

Ecnn nomecttb B MOpO3unbHoe
oTAeneHve Tensnble NPOAYKThI,
CUCTEME OXTNaXAeHUs NnpuaeTcs
paboTaTb HENpPepbIBHO, NMOKa OHU
He 3aMep3HYT NOMHOCTLIO.

Hu B koem criyyae He xpaHuTe
BMEeCTe 3aMOPOXEHHbIE U CBEXME
NpoayKThl.

Ecnn xonoaunbHWK ocHalleH
pPEeXrMMOM ObICTPOM 3aMOPO3KY,
NCNOMnb3ynTe 3TOT PEXMM, Korga
TpebyeTcsa 3aMOpPO3UTb NPOAYKTHI.
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HacTtpomka
MOPO3UJIbHOMN
Kamepbl

HacTtpomka
xonoaunbHoOu
Kamepbl

MpumevaHus

-18 °C

4°C

JTO pekomeHayeMmble
cTaHAapTHble HACTPOWKM.

-20, -24 unn -24°C

4°C

3TN HaCTPOMKUN peKoMeHAayeTcs
MUcnonb3oBaThb Npu
Temrnepartype OKpyKatroLlemn
cpeabl Bbiwe 30 °C.

BbicTpas
3aMopo3Ka

4°C

PekomeHpyeTcsa ansa 6bicTporo
3aMopaxnBaHUA NPOAYKTOB.
XOHOﬂMﬂbHMKBepHeTCﬂI(paHee
UCMOMb3yeMOMY pexumy paboTbl
nocrne 3aBepLieHnda npouecca.

-18 °C nnun Huxe

2°C

PekomeHnpyeTca ansa cutyaumn,
Koraa BO3MOXHOW NPUYUHOMN
HeAO0CTaTOYHO HU3KOW
TeMnepaTypbl B XONI04UIIbHOM
oTaeneHuun ABnseTcA
XapkKasi noroga unu yacroe
OTKpbIBaHWe ABepLbl.

-18 °C nnun Hunxe

BbicTpoe
oxnaxaeHue

Monb3ynTechb 3TUM PEeXUMOM,
ecnu nometlyaete B
xonoaunbHoe oTaeneHue
CIIMLIKOM MHOTO NPOAYKTOB,
unu ecnu HeobxoanMmo

ObICTPO OXNaguTb NPOAYKThHI.
Pexum GbICTporo oxnaxaeHust
pekomMeHayeTcs BKoYaTh 3a 4-8
YacoB A0 NMOMELLEHUS NPOAYKTOB B
XONOAUIBbHUK.
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5.4. PexomeHaauuum no
XPaHEeHU0 3aMOPOXKEHHbIX
npoAyKToB

» KynneHHble 3aMOpPOXEHHbIe
NpOJyKThbl CrieayeT XpaHUTb COrMacHo
yKasaHusM ux nponssoguTenst

B OTCEKE AN XpaHEeHWs
3aMOPOXXEHHbIX NMPOAYKTOB.

UTtobbl yOeguTecs B TOM, UTO
npon3BoanTEnb 1 NpoaaseLl
cobntoganv npaesuna xpaHeHus
3aMOPOXEHHbIX NPOAYKTOB, crneauTe,
YTOObI:

1. Cpasy e nomeLlanTe KynneHHble
NPOJYKTbl B MOPO3UIBbHUK.

2. [NpoBepbTe, €CTh NN Ha yNakoBke
3TMKETKa M JaTa U3roTOBMNEHMS/CPOK
rOAHOCTMW.

3. Cpoku ynotpebrneHunsi n xpaHeHus,
yKasaHHble Ha ynakoBke, He Obinu
NpPeBbILLIEHbI.

5.5. PaamelleHne npoayKToB

PasnuyHble
3aMOPOXEHHbIE
Monkum
- NPOAYKThI, Takne
r:nﬁg 3E|anOM KaK Msco, pbiba,
P MOPOXXEHOE, OBOLLM
MUT. M.
Ot1penexve ans .
any Anua
MpoaykTbl B
Monkn ﬁziﬂ;ﬁ!:;x,
XOrOoANNbHOM p
Kamepsl Taperkax,
B 3aKPbITbIX
KOHTerHepax
Menkue n
HOHB}ZI Hg yrnakoBaHHbIe
Qong;lmanop, NMPOAYKTbl U HANUTKN
Kamepbil (HanpuMep, MoroKo,

COKM, MUBO U1 T.M.)

KoHTernHep ans

OBOLLIEV 1 OBoLUM 1 PPYKTBI
dpyKTOB
envikaTecsl (Cbipbl
OTCceK «30Hbl a2 ’
CREXECTV CMMBOYHOE Macno,

konbaca u T. .)

5.6. CBegeHuns o rmyo6okomn
3amopo3ke

MponyKThbl JOMKHBI BbITb
3aMOPOXEHbI, Kak TONMbKO ByayT
NMOMeLLEHbI B XONOANMbHYK, YTOObI
obecnevnTb Nx COXPaHHOCTb C
XOPOLUNM Ka4yeCTBOM.

MpoayKTbl MOXHO XpaHUTb
OnuTenbHoe BpeMs TONbKO Npwu
TemnepaTtype He Bbiwe -18°C.
MpodyKTbl MOTYT COXpaHsATb
CBEXECTb B TEYEHNE MHOMMX MECALEB
(B ycrnoBusix rnyboKon 3amopOo3Km
npu TemnepaTtype He Bbilwe -18 °C).
PasgenuTe npoayKTbl Ha nopumu,
COOTBETCTBYIOLLNE EXEeQHEBHbBIM
NnoTpeBbHOCTAM CEMbU UMK
ncnonb3yemMble Npu NPpUroToBEHNN
ontog 4ns ogHoro npuéma nuLLK.
lepMeTnyYHO ynakynTe npoayKTbl Ang
NpenoTBpaLLEHMNS BbICbIXaHUS, Aaxe
€CIn XpaHWTb MX NpeanonaraeTcs B
TeYeHVe KOPOTKOro BPEMEHM.
Matepuansbl, HeobxoamMmble Ans
YNaKOBKMU:

* Mopo3ocTorikas krnenkas neHrta

» Camoknesiasicst aTukeTka

* Pe3nHoBble KonbLia

* Pyuka

Matepuansl, ucnone3yemblie 4is
YNaKoOBKW, AOIMKHbI BbITb MPOYHBIMU U
YCTONYMBBLIMM K XOrogy, BMaXXHOCTH,
3anaxam, Macnam v Knucrnortam.

ELLe He 3aMOpPOXEHHbIEe MPOJYKThI
He OOMKHbI ComnpuKacaTbCs

C 3aMOPOXXEHHbIMU, YTOObI
npeaoTBpaTUTb UX YacTUYHOEe
oTTanmBaHue.

3aMOopoXeHHbIE NPOAYKThI
HeobXxoAMMO MCnonb30BaTh Cpasy
nocre pasmopaxunsaHus. Henb3ss
3aMopaxuBaTb UX CHOBaA.
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5.7. lleporeHepartop
*AONOSNIHUTENbHO

JlegoreHepatop Icematic nossonser
nerko genatb nep,.

Mcnonb3oBaHne negoreHeparopa
Icematic

1. BeiTawute pesepsyap Ans BoAbl U3

XONoAWbHOW Kamepb!.
2. 3anonHuTe ero BOOOMN.

3. YctaHoBuTEe pesepByap obpaTtHo.
MepBble kybukn nbga byayT
roToBbl MPUMEpPHO Yepes 4 Yaca B
AlMKe negoreHeparopa Icematic,
pacnonoXXeHHOro B MOPO3MIbHOM
Kamepe.

Mpy NOMHOCTbIO 3aMOTHEHHOM
BOJOW pe3epByape MOXHO
nony41Tb npumepHo 60-70
KyOuKoB nba.

Bony B pesepByape cneayet
0BHOBNATL Kaxaple 2-3
Hegenu.

(i
(i

5.8. JleporeHeparop Icematic
*QONoONHUTEeNIbHO

JleporeHepatop Icematic nossonser
nerko genatb neq.

Mcnonb3oBaHue negoreHeparopa
Icematic

1. N3BnekuTe negoreHepaTop
Icematic, 0CTOPOXHO BbITALLMB €rO.
2. 3anonHuTe ero BOAOMW.

3. YcTaHoBUTE negoreHepaTop Ha
mMecTo. Yepes 2 yaca nep byget
roToB.

4. YT106bl NONYy4YnTb NEA, NoBepHUTE
PYYKkun Ha pesepByape Ansi Nbaa no
YacosoW cTpenke Ha 90 rpagycos.
Kybukn nbaa un3 sveek ynagyT B
KOHTEWHep ONs XpaHeHus Nbaa nog
HUMMW.

5. Bbl MOXeTe B35Tb KOHTENHEP Ans
XpaHeHus nbaa 1 Ucrnornb3oBaTb
KyOukmn noaa.
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He cHumanTe negoreHeparop ,
4TOObI N3BMEYL Nes.

o »xxenaHuto Bbl moxeTe

[i] 0OCTaBUTb KybuKkKM Nbaa B
KOHTeHepe ANns XpaHeHust
nbaa. HakonuTenb nbaa
npegHasHavyeH TOmnbKOo Ais
cbopa kybukoB nbaa. He
HanuBeawTe B Hero Boay. B
NPOTUBHOM Crly4ae OH MOXET
NOMNHYTb.

5.9. KoHTenHep ansa nbaa

*AONONTHUTENbHO

JlegoreHepatop Icematic nossonset
nerko genatb neg.

Mcnonb3oBaHue KOHTeNHepa ons
nbga

1. BblTalwmTte KOHTENHEp ANs Nbaa u3
MOPO3UIBHOM Kamepbl.

2. 3anonHuTte ero BOAON.

3. NMomecTute KOHTENHEP O0bpaTHO.
YUepes 2 yaca nepq Oyner roTos.

4. BblTalimte KOHTENHEP ANs Nbaa u3
MOPO3UNBHON KaMepbl 1 COTHUTE ero
Hapg Tapernkow. Kybuku nega nerko
BblNagyT Ha Taperky.
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5.10. CuHee ocBelleHue

*No oTAENbHOMY 3aKasy

KoHTenHep Ans oBoLLen 1 OpyKTOB B
XONOANINbHUKE NMOACBEYEH CYHUM
useToM. B oBoLax u dpykTax,
KOTOpblE XpPaHATCS B KOHTENHEpPaX C
CWHeW NoacBeTKon, npouecc
POTOCMHTE3a NPOOOIKAETCS, TaK Kak
€ro CTUMYr1pYHT CBET 3TOro
LIBETOBOro AuanasoHa. Takum
06pa3om, OHN COXPaHSAIOT CBEXECTb,
a cogepXaHne BUTaMMHOB B HUX
yBenuynBaeTcs.

| [T |

—

5.11. [Oepxartenb Aonsa auy

NoTok Ans AUy MOXHO YCTaHOBUTL
Ha nobylo OBEPHYIO MONKY Unu
NosKy BHYTpW xonoauneHuka. Mpu
pa3MeLLeHnn Ha NorkKax B kKamepe
pekoMeHyeTCsl UCNONb30BaTh
HWXHWE, Bonee XonoaHbIe NOJIKM.

Hu B koeMm cnyyae He
CTaBbTe NOTOK Ans Aul, B
MOPO3UIbHOE OTAENeHue.

Ybeautech, 4To ANLa He
KacatoTcs Opyrnx npoayKToB.

5.12. OnwucaHue cunsTpa-
NornoTuTensA 3anaxoB U ero
YynucTKa

dunbTP-NOrNoTUTENb 3anaxos

npegoTepalLaetr obpasoBaHme

HENPUATHOrO 3anaxa B XONOAUSbHUKE.

1.BbiTalmTe KpbILLKY, NO4 KOTOPOW
YCTaHOBIEH (PUNbLTP-NOrNoTUTENb
3anaxoB, BHU3 U3 NepedHen vyacTu;
N3BIEKMTE, Kak NoKa3aHo Ha
pUCYHKe.

2.0cTaBbTe (unbTp NoA CONHEYHbIMN
nyyamu Ha OfuvH AeHb. 3a 3T0
BpeMs (punbTp O4MCTUTCS.

3.YctaHoBuTE oUnbTp 06paTHO Ha
MecCTO.

CDVIJ'Ipr—I'IOFJ'IOTI/ITeJ'Ib 3anaxos
cnenyet oduwaTb pas B roa.

(i
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5.13. OrTcek Ans 3aKycok

Wcnonb3ayeTcs Anst xpaHeHus

Takux NPoAyKTOB, kak pbiba, Msco
(cBMHMHA, GapaHuHa, NTuua),

1 NPOJYKTOB €XEeJHEBHOIO
ynoTpebneHuns (Cbip, NOrypT, MOJIOKO),
KOTOpble HEOOXOAUMO XPaHUTL NpU
TemnepaType Ha HECKOMbKO rpagycoB
HVXe TeMMNepaTypbl XONoAMIbHON
Kamepsbl.

B oTcek onsi 3akycok He

G_] pekomeHAayeTcs nomellaTtb
dpykThl 1 0BOLWM. Hanpumep,
nomuaopsl, 6aknaxansol,
kabauku, orypLbl 1 MMMOHBI
0COBEHHO YyBCTBUTENbHbI K
xonopy. Nx He Hago xpaHuTb B
oTCeKe Ans 3aKyCOK.

YaanuB oTcek Ansi 3aKkyCoK MOXHO

YBENUYNTb BHYTPEHHUIA 06bEM

XonoaunbHUKa:

1.MNoTaHUTE oTCcek Ha cebs, noka
OH He BbIAAET M He ynpeTcsi B
orpaHnynTEenu.

2.MogHMUTEe NnepenHIo YacTtb 1
NOTAHUTE Ha cebs, YTOObl CHATb
OTCEK CO CBOETO KpemnseHus.

/-

AT
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5.14. CpBWXHOWM KOHTEMNHep
OnA XpaHeHus

*AONONTHUTENbHO
3TaanHannemHOCTbnpeuHa3Haqua
Ona yBenn4eHua norne3Horo obbema
OBEPHbIX MOJIOK. OHa no3BonsieT nerko
CTaBUTb BbICOKME 6yTbIJ'IKl/I 1 6aHKK

Ha HWXHIOKO NOJIKy And 6yTbIJ'IOK,
6naro,qap;| BO3MOXXHOCTU COBUHYTH €€
BMNpaBo Ui BNeBO.

5.15. [MoBOpPOTHbLIN
KOHTEeMHep ANA XpaHeHuUs

*[0MNONMHUTENBHO

[MOBOPOTHLIN KOHTENHEP ANS
XpaHeHWs1 MOXHO Takke nepemeLLarb
BMpaBo vnu Bneeo. Taknm obpasom,
OJIMHHbIE OYThINKKN, GaHKK 1 KOPOOKM
MO>HO FTErKO CTaBUTb Ha HUXKHIOK
nonky (puc. 1).

YUT06bI JOCTaTh NPOAYKTHI U3
KOHTEeWHepa, BO3bMUTE €ro 3a Npasbli
Kpal 1 noBepHuTe (puc. 2).

YUToObl MONOXWTb B KOHTENHED
NPOJYKTbl UMK BbIHYTb €ro AN YACTKN
nosepHute ero Ha 90 rpagycos,
NPUNOAHMMMUTE U NOTAHUTE K cebe
(puc. 3-4).
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5.16. KoHTenHep ansa oBowen
n ppyKTOB

KoHTelnHep Ans oBoLLEeN 1 ppyKToB
cneumanbHO NpegHasHaveH ans
COXpaHeHMs1 OBOLLEN cBeXUMU, 6e3
NX BbICbIXaHus. [Insi 3TOro BOKpyr
KOHTENHEepa akTUBHee LMpKynupyeT
XxonoaHbIn Bo3ayx. MNepen Tem Kak
BbIHYTb KOHTEMHEP A5t PPYKTOB 1
OBOLLEN, CHAMUTE PaCMNONOXEHHbIE
HanpoTMB HEro ABEPHbIE MOJKM

32 J49RU XonogunbHuk / PykoBoacTeo
nonb3oBaTens



3KCI'IJ1yaTaL|VIS| XxonoauinbHUKa

5.17. WUcnonb3oBaHue MpuMUTe BO BHUMaHWE, 4TO
AUcCneHcepa oxnaxaeHHoMn [i] KOMNM4ecTBO NoJaBaemon
BOAbI pasgaTymMkoM BOAbl 3aBUCUT
OT CTEMEHN HaxaTus pblyara.
*NONONHUTENLHO Mo mepe 3anonHeHns YaLlku
/ cTakaHa NocTeneHHo
[MepBble HECKOMbKO CTakaHOB YMEHbLLaNTe CTENEHb HaXaTns
G_] BOAbI, NONY4YEHHOW 13 pblyara, 4tobbl n3bexatb
pacnpegenuTtens, MoryT nepenueaHus Boabl. Ecniun
ObITb TEMMbLIMU. DTO BrOMHE Ha)kaTb Ha pblyar cnabo, Boga
HOpMarbHO. HaYyHEeT KanaTtb. JTO BMOMHE
Ecnu pacnpepenurens HopMarbHO U He SBNSieTCS
[i] BOAbI HE UCMONb30Barcs NpM3HaKOM HEUCTNPABHOCTU.
OnuTenbHoe BpeMsl, Bblnente
nepBble HECKOMbKO CTakaHOB
BoAbl. B aanbHerwem Boga
OyoeT YncTon.

1.HapgaBswuTte pbluar gucneHcepa
OXIaXOeHHOW BoAbl cTakaHOM. YTOObI
HaMoNHUTb MSTKYI MNacTUKOBYIO
YaLlKy, fierye HaxaTtb Ha pblyar pyKow.

2.lNocne HanorHeHns Yallku o
TpebyeMoro ypoBHsi OTNYCTUTE pblyar.
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5.18. 3anonHeHue
pe3epByapa gucneHcepa
oxnaxaeHHou BoAbl

EmkocTb Ans 3anonHeHunsa 6avka ang
BOZbl HAXOAUTCHA BHYTPU ABEPHOM
MOMKMK.

1. OTKponTe KpbILLKY pe3epByapa.

2. HanenTte B pe3epByap CBEXYH0
NUTLEBYIO BOAY.

3. 3akponTe KpblILLKY.

He HanuBaliTe B 6a4ok
[i] Ons BoAbl HUYEro, Kpome

NUTbEBOW BOAbI. Takne
XWUOKOCTU, Kak (pyKTOBbIE
COKU, ra3npoBaHHbIE U
CMUPTHbIE HANWUTKK, HE
rogaTcs Ans Ucnosnb3oBaHns
B pasgartyvke OxnaxaeHHom
BOAbl. Micnonb3oBaHue

nogo6HbIX XXNUOKOCTEN
MOXET MOSMTHOCTbIO BbIBECTU
pa3fgaTymk oxnaxaeHHo! BoAbl

Mcnonb3yiTe TOMbKO YUCTYIO
NMUTbLEBYIO BOAY.

Bbl3BaHHbIE€ NOAOOHBIM

UCMOSb30BaHNEM, rapaHTUs
He pacnpocTpaHsieTcs. B
Takux HanWTKax MoryT GbITb

13 cTpos. Ha nospexaeHus, [i]

EmkocTb 6avka ansa soabl — 3
nuTtpa. He nepenonHanTte ero.

XUMUYECKNE BELLeCcTBa UNn
nob6aBku, KoTopble noBpeasT
©6a4ok onsa BoAabl.
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5.19. OuucTka pesepByapa
AnAa BoAbl

1. BblHbTE EMKOCTbL 3anofnHeHns
Oauka gns BoAbl, koTopas
HaxoauTCsa BHYTPU ABEPHOW MOJIKe.

2. CHMMUTe ABEepHYIo MoKy, Aepxa
€e C [ABYX CTOPOH.

3.BbiHbTE Gayok ons Bodbl Nog yrrom
45 °nepxa ero ¢ AByx CTOPOH.

4. CHUMUTE KpbILLKY pe3epByapa as
BOAbl N OYMCTUTE pe3epByap.

Hetann 6a4yka ans Boabl 1
[i] pasgaTtynka OXnaxxaeHHom

BOAbl HEMb3S MbITb B

NOCYLOMOEYHOW MaLLVHE.
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5.20.
BoAbI

MNoapoH ansa Tanon

Bopga, nponuveatoLasica BoO BpeMs
NCMoNnb30BaHUs pa3gartymka
OXnaxaeHHoN Boabl, cobmpaeTcs B
nogaoHe ans cbopa Boapl.

CHUMUTE NNacTUKOBbLIV OUNLTP, Kak
MOKa3aHOo Ha PUCYHKe.

Cobepute HaKONMBLLYIOCS BOAY YNCTON
CYyXOW TKaHb!O.

5.21 KoHTenHep ans ¢pykToB
M OBOLLEWN C KOHTPOJIEM
YPOBHA BIaXXHOCTU
(nocTosiHHas cBeXecTb)*onuus
BnarocogepxaHue oBoLuen 1 pyKkToB
KOHTPOMNUPYETCS C MOMOLLBIO (PYHKLUN
KOHTPONSA BNaXHOCTU ALLMKa AN (PPYKTOB
1 OBOLLEN, 1 NPOAYKThI BCerga ocratTcs
CBEXMMU B TeyeHne bonee AnuTenbHOro
BpEMEHM.

Hwvkorga He ocTaBnsNTe OBOLLM BHYTPU
AlWmKa B naketax. Ecnu osowm 6yoyT
OCTaBIneHbl BHYTPY B MakeTax, 310
npvBeaeT K ux beicton nopye. MNpu
YCTaHOBKE BbICOKOrO YPOBHS BMaXXHOCTU
OBOLLYM ByayT COXpPaHATb BbICOKOE
BrnarocogepxaHvue 1 CMOryT XpaHWUTbCS

B TEYEHUE pasyMHOro nepvoga BpemeHu
0e3 HeobxoaMMOCTN OCTaBIEHUS

nx B naketax. ConprvKocHoOBeHVe C
OPYrMMM OBOLLI@MMN HexXernaTenbHO

13 TMIMEHNYECKNX COODPaKEHNN,
ncnonb3ynte nepoprpoBaHHyo

Oymary, NneHy n apyrme aHanornyHble
yMaKkoBOYHbIE MaTepuarnbsl BMECTO
nakeToB.

Bo Bpems pa3meLlLeHns oBoLlew
HeOoBXOAUMO yUYNTbIBaTb YAEMbHYHO
NIOTHOCTb OBOLLEN. Tsbkenble n TBepable
OBOLLM AOMKHbI pa3MeLLaTbCsa B HUKHEN
YacTu AWyMKa, a Nerkme n MArkve oBoLm
OOIMKHbI pa3meLLaTbCsi CBEPXY.

He nsenekaniTe rnaBHbIN KOpNyc Awmnka
ANst PPyKTOB M OBOLLEN U3 XONOAUIBHUKA
OTAEMNbHO OT ALWMKOB, ECNN 3TO He
TpebyeTcsa, n obpalanteck B Cnyxoy
TEXHNYECKOW NOALEPXKKM B Criyyae
HeobxogumocTu. Nepen cHATUEM
rNaBHOro Kopnyca snka Ansa pykToB

1 0BOLLeN He06X0aUMO ero BblITEPETh U
OYUCTUTb BIAXXHOW TKaHbIO.
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13 —
19

21
1" —

1. VHgukaTop perynupoBky Temneparypbl B
MOPO3MIBHOM OTAENEHNM.

2. OyHKUMS perynupoBKy TemmnepaTypbl
MOPO3UTBHOTO OTAENEHNS.

3. KHorka GbICTpoit 3aMopo3km / kHomka
BKIOYEHWS-BBIKIIOYEHWS NMbAOreHepaTopa
Icematic (3").

4. VHaukatop dyHKUMY BbICTPOrO 3aMOPaXKNBAHNS.

5. VHpukaTop 3aaaHHoi TeMnepaTyphbl B
XONOANNBHOM OTAENEHMN.

6. OyHKUMS perynupoBKY TeMMepaTypbl
XONOANNBHOO OTAENEHNS.

7. KHorka pexvma BbICTPOro oXnaxaeHus.

8. OyHkums Eco-Fuzzy (3koHOMMUS C HEYETKIM
anropuTMom).

9. VHaukatop pexuma Eco-Fuzzy (skoHomms ¢
HEYEeTKIM anropuTMoMm).

10. Pexum «OTnyck»

20

—— 16

=

11. ViHaukatop pexuma «OTMycK».

12. DyHKuNS NpeaynpexaeHns OTKIHYEHNS!
cUrHanmaauum.

13. MHaukaTtop dyHKLMM SHEprocoepeeHus!.

14. OyHKUMS BNOKMPOBKM KNaABHLL.

15. WHaunkatop GriokMpOBKN KHOMOK.

16. WHavkatop npesynpexaeHust o6 oLwnbke
c60s1 3HeprocHabXeHsl / NOBbILLEHHOM
TEMneparypbl.

17. dyHKuns BbIGOpa GLICTPOTO OXNAXKAEHNS!
ByTbINOK / GLICTPOrO NPUrOTOBNEHNS NbAa
(«BbICTpbIN OXNaaUTenby).

18. NHaukaTop dyHKLMK GbICTPOTO OXNaxaeHus!
OyTbINOK / GLICTPOro NPUrOTOBNEHMS Mba.

19. MHaukatop BbicTpOro oxraxaeHns GyTbinok
(«BbICTPbIV OXNaguTenby).

20.VHaukatop GbICTPOro OXNaxaeHUs!.

21 .VHaukatop GbICTPOrO NPUroTOBNEHUE NbAA.

* o oTaenbHOMy 3akasy.

(i

* B 3aBMCMMOCTW OT WUCMOSHEHMUSI: PUCYHKW B PYKOBOACTBE MO 3KCnyaTauun npueeaeHsbl
B KayecTBe NpvMepa, OHU MOFyT YaCTUYHO He COOTBETCTBOBATL NPUOBPETEHHOMY
nsgenuio. Ecnu cooteTcTByOLLME AeTanm OTCyTCTBYIOT B TPUOBGPETEHHON BaMU Mofenw
XONOAMIIbHMKA, TO PUCYHOK OTHOCUTCS K APYTMM MOLENSIM.
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1. UupgukaTop TemnepaTypbl
MOPO3USTbHOro OTAENEeHUst
[NokasblBaeT TemnepaTypy, 3agaHHyto
A5 MOPO3USTbHOMO OTAENEHMS.

2. PyHKUMA HaCTPOMKMN TeMnepaTypbl
MOpPO3UINbHOIO OTAENeHUs
MpenHasHayeHa Ans yCTaHOBKM
Temnepartypbl B MOPO3USIbHOM
oTaeneHuu. MNMocnegoaTensHO
Ha)xMmas 9Ty KHOIKY, MOXHO
YCTaHOBUTb B MOPO3UIbHOW kKamepe
Temnepatypy —18, -19, -20, -21,
—22, —23 unu —24 rpapgyca.

3. ®yHKUMA ObiCTPON 3aMOpPO3KK /
KHOMKa BKMIOYEHUS-BbIKIMHOYEeHUSA

nbporeHepartopa Icematic (3")

WHaukaTop chyHKUMM GbICTPOro
3aMopaxuBaHus 3aropaercs,
Koraa aTta chyHKumMA akTuBHa. [ins
OTMEHbI peXXMmMa NOBTOPHO HaXKMUTe
kHoOMKy. MHaukaTop 6bicTporo
3aMopaXuBaHUA BbIKNKYUTCS,

a Temneparypa BepHeTCs K
HopManbHOMy 3HaveHuto. Ecnu
nonb3oBaTesib He OTMEHUT 3Ty
HacTpomKy, PyHKUUA GbiCTpOro
3amMopaxXuBaHUA aBTOMaTU4YeCKU
OTKNo4YUTCA Yepes 4 yaca unu
no AOCTMXXEeHUU HeobxoanumMon
TemnepaTypbl B MOPO3UIIbHOM
otaeneHun. Ytobbl 3aMopo3nTb
GonbLUOE KONM4YEeCTBO CBEXUX
NPOAYKTOB, HAXXMUTE KHOMKY
ObICTPOro 3aMopaXxnBaHUA [0
TOro, Kak nomMmecTuTe NPoAyKTbl

B MOpPO3uribHOe oTAesieHne.
Ecnu HaxaTb KHOMKY O6bICTPOro
3aMopaXuBaHUA HECKOJIbKO pa3
C KOPOTKMMM NPOMEXYTKaMu, TO
KOMMpeccop cpa3y He BKIIHOYMTCS,

NOCKONbKY aKTUBUpYeTCs
3MNEeKTPOHHasA cucTema 3alWuThbl
uenu. dta chyHKUMA He BKIoYaeTcs
NOBTOPHO NPU BOCCTaHOBIIEHUU
nopayu anekTponuTaHus nocne
OTKITHOYEHUA IneKTpuyecTBa!

4. UnaukaTtop ¢yHKUMMN BbICTPOro
3aMopaxuBaHusi

OTOT CMMBOI MUraeT Kak
aHUMMPOBaAHHOE M306paxeHue,
Korga BKItodeHa pyHKUUS ObICTPOro
3aMopaxvBaHUS.

5. UHaukaTop ycTaHOBKM
TeMnepaTtypbl B XONOAUSILHOM
otaeneHun

YkasblBaeT TeMneparypy,
YCTaHOBMEHHYI0 AN XONOANIbHOTo
oTAeneHus.

6. PYHKLMA HACTPOMKM TemMnepaTypbl
XONoAUIbLHOrO OTAEeNeHns
MpegHasHayeHa onsa yCTaHOBKU
TemnepaTypbl B XONOOUITbHOM
oTAeneHun. HaxnmanTe 3Ty KHOMKY,
4YTOObl YCTAHOBUTL B XONOAUITbHOM
oTaenexHum Temneparypy 8, 7, 6, 5, 4,
3, 2 rpagyca COOTBETCTBEHHO.

7. KHonka pexxuma bbicTporo
oxnaxaeHus

Mpw HaxxaTnm KHOMKM BbICTPOro
oxnaxaeHusi Temneparypa B
XOMNOANNbHOM OTAENEHUM ONYCTUTCA
HWXe 3aaHHOro 3HaYEeHUs.

OTOT pexum Ucrnonb3yeTcs B TexX
cny4asix, Koraa Hy>Ho bbICTpo
OXNaanTb NPOAYKTbl, MOMELLEHHbIE
B XOnogunbHyto kamepy. YTobbl
oxnaguTb 6onbLIOe KONMYecTBO
CBEXUX NPOAYKTOB, BKMOUYUTE

3TOT pexum 3apaHee. IHaukatop
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hyHKLMM BbICTPOro oxnaxageHus
3aropaeTtcs, korga ata OyHKUmMs
akTuBHa. [Ins oTMeHbl JaHHOWN
hYHKLMN CHOBA HaXXMUTE KHOMKY
ObICTpOro oxnaxaenus. Miugmkarop
ObICTPOro OXNaXXAeHUs BbIKIHOYNTCS,
a Temneparypa XonoaurbHuKa
BEPHETCH K HOpMarnbHOMY
3HayeHuto. Ecnu He oTMeHUTb aToT
PEXMM BPYYHYIO, PEXUM BbICTPOro
OXNaXAeHNss aBTOMaTNYECKN
OTKIIOUMTCA Yepes 2 yaca unm

no AOCTUXKEHUM HeoBxoanMon
TemnepaTypbl B XONO4UNbHOWN
Kamepe.

OTa PyHKUMSA He BKIHOYaeTcs
MOBTOPHO NPV BOCCTAHOBMNEHUN
nofayn aneKkTponuTaHus nocne
OTKMIOYEHUS arneKkTpuyecTsa.

8. ®yHkuma Eco-Fuzzy (skoHomus ¢
HeYeTKUM anropuTMom)

Mpwn HaxxaTum kHonkn Eco-fuzzy
BKITHOUMTCA PyHKUMA Eco-fuzzy un
3aroputcd nHamkaTtop Eco-Fuzzy.
Mpy 3TOM XONOAMNBHUK NepexoanT
B PEXMM CaMOro 3KOHOMUYHOrO
aHepronoTpebneHns He MeHee
4YeM Ha nocnegytoLime 6 4acos u
BKIIIOHMAETCA MHOMKATOP pexuma.
CHoBa HaxxmuTe KHonKy Eco-fuzzy,
4YTOObI AEaKTMBMPOBaTb PYHKLMIO
Eco-fuzzy.

9. Unpukartop pexuma Eco-Fuzzy
(3KOHOMMS C HEYETKUM anropuTMom)
OTOT cMMBON 3aropaeTcs, koraa
akTnBHa pyHKums Eco-fuzzy.

10. Pexxum «OTnyck»

[ns akTMBaumm pexnma otapixa
HaXXMUTE 1 yaepXnsamnTe KHOMKY
Eco-fuzzy B TeueHune 3 cekyHp,

nocre Yero 3aropuTcs UHOUKaTop
pexunma «OTnycky. MNpekpalyaerca
oxnaxaeHune XonoaunbHoOro
OTAENeHns, 1 ero Temneparypa
nogaepxunBaerca Ha yposHe 15 °C
Ansi npefoTBpaLleHns obpasoBaHns
HenpuaTHoro 3anaxa. Korga ata
byHKUMS BbIKIOYEHA, MHAMKATOP
TeMnepaTypbl XONoAWITbHOIO
oTAaeneHus He Byget otobpaxarb
Temnepartypy.

YUT06b! OTKNIOUUTE peXmM « OTnycK»,
HaXXMUTE N YOEPXKMBANTE KHOMKY
Eco-Fuzzy B TeyeHue 3 cekyHA.

11. UHpukaTop pexuma «OTnyck»

o701 WHOWKATOP 3aropaeTcd, Korga
BKITHOHEH PEXUM «OTFIYCK».

12. dyHKUMA NnpeaynpexaeHus
OTKIIIOYEHUs1 CUTHaNU3auum

B cnyyae npegynpexaeHus

00 oTKase anekTponutaHus /
BbICOKOW Temneparype, nocre
NMPOBEPKN COCTOSIHMS NPOOYKTOB
B MOPO3WIbHOM OTCEKE, HaXMUTE
KHOMKy cbpoca curHanmsauum.

13. dyHKUMA 3HeprocbepexeHus
(BbIKMIOYEHME ancnnes)

Ecnv aBepupbl 3aKpbIThl
NPOAOIKUTENBHOE BpeMS, (PyHKLMSA
3HeprocbepexeHns BKIOYaeTcs
aBTOMAaTMYeCKW; NP1 3TOM 3aropaeTcs
CMMBOS 3HeprocoepexeHuns.

Mpn akTMBMPOBaHHOW GOYHKLMUN
aHeprocbepexeHus Ha aucnnee
CBETUTCS TONbKO 3HAYOK (PYHKLMK
aHeprocbepexeHus, a Bce
ocCTarnbHble 3Ha4kKM racHyT. Ecnu
npy aKkTUBUPOBAHHOW (DYHKLMN
aHeprocbepexeHns HaxaTb Kakyto-
nMBOo KHOMKY UNn OTKPbITb ABEPLLY,
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doyHKLMS 3HEprocoepexeHns
OTMEHSIETCA U MHAMKALMS Ha
Aucnnee BOCCTaHaBNNBAETCS.
PyHKLMA aHEeprocbepexeHus
aKTUBMPYETCS NpU NOCTaBke C 3aBoAa
N HEe MOXET OblTb OTMEHEHa.

14. ®yHKUMA BNOKMPOBKMU KNaBULL
Mpn HaxaTun N yaepxmBaHum
KHOMKWN GOKMPOBKM B TEYEHME

3 cekyHA BKIHOUMTCS DYyHKLNS
BNOKMPOBKN KNaBu1LL N 3aroputcs
COOTBETCTBYOLLMI nHAnKaTop. Ecnu
aTa PYHKUNA BKITHOYEHA, HU OaHa
KHonka paboTtaTb He Byaet. UTobbl
OTKINIOUUTb 3TY PYHKLMIO, HAXXMUTE
1 NOBTOPHO YAEPXKMBANTE KHOMKY
ONOKMPOBKN KNaBuLL B TeYEeHne

3 cekyHA.

15. UHgmnkaTop GNIOKMPOBKM KHOMOK
OTOT MHAMKaTop BKMtOYaeTCs npu
BblibOpe hyHKLMN BrTOKMPOBKM
KnasuLL.

16. MHaukaTop npeaynpexaeHus o6
owmnbke cbos aHeprocHabxeHus /
NoBbILWEHHOW TeMnepaTypbl

OTOT MHOMKaTop 3aropaeTcs

npu cboe B arneKkTpocHabxeHuu,

npw BbICOKOW Temneparype u
npegynpexaeHuax ob owmbkax.

B cnyyae npogomknTenbHoro
OTCYTCTBUS MUTaAHUA Hanbornee
BblCOKasi Temneparypa, A40CTUrHyTas
B MOPO3UIIbHOM OTCEKE,
oTobparkaeTcs Ha unpoBomM
avcnnee. [NMpoBepus cocTosiHMe
NPOAYKTOB B MOPO3UITbHOM
OTAENEHUMN, HAXXMUTE KHOTKY
OTKIIIOYEHUS CUrHana gns ero
OTMEHBI.

Ecnu 3aropaertcad OaHHbIN MHOWMKaTop,
CM. pasgen «CoBeTbl Mo YCTPaHEHUIO
Henornaaok» B JaHHOM PYKOBOACTBE.

17. ®yHKUMA BbIGOpPaA GbICTPOro
oxnaxpeHus OyTbinok / GbiCTporo
NPUroToBMNEeHUs Nbaa

Korga kHonka doyHKUMKM GbICTpOro
oxnaxgeHus ByTbinok / GeicTporo
MPUroTOBIIEHNS NbAa Haxara u
YOEPKUBAETCS B TeYEHMEe 3 CEeKyHA,
COOTBETCTBYIOLLUN NHAMKATOP
Ha4YMHaeT MUraTb.

Ecnun Ha 3Ty KHOMKY He HaXXMMmaTb

B TeveHme 30 cekyHa, oucnnen
BEPHETCA K NPEXHUM MOKa3aHNsIM,
a nHamkaTopbl Belbopa BbicTporo
oxnaxgeHuns OyTbINoK 1 6bICTporo
NPUroTOBIEHUS NbAa MOracHyT.
Kaxgbln pas, korga HaxnmaeTcs
KHOMKa pyHKUMM ObICTPOro
oxnaxgeHusa 6yTbinok / 6eicTporo
NPUroTOBIEHUSA NbAA, YNCO Ha
MHOnKaTope GbICTPOro oxnaxaeHust
Oy TbINOK 1 BbICTPOro MPUrOTOBMEHMUS
nbpa bygeT yBenuumBaTbCst HA OQHO
3HayeHue. Ecnu otobpaxaetcs

«1», 9TO 03HAYaET, YTO MOXHO
aKTMBMpPOBaTb (PYHKLMIO BbICTPOro
oxnaxaeHusi ByTbINOoK, a B criyyae
oTobpaxeHus «2» — YHKLMIO
ObICTPOro NPUroTOBMEHMS NbAa.
Ecnu HaxaTb 1 yaepxuBaTb CHOBa B
TeuyeHue 3 ceKyHpn, KHOMKY dyHKLUM
ObICTpPOro oxnaxageHusa GyTbinok /
ObICTPOro NPUroTOBNEHNS Nbaa
(oToBpakaeTcs «1»), TO PyHKLUS
ObICTPOro oxnaxaeHnst By TbINoK
OyOeT BKIIHOYEHa; Npu 3TOM 3aropuTes
COOTBETCTBYIOLLUIA MHAMKATOP. «1»
MOCTOSIHHO FOPUT, a 3HaYKK cnesa
ropaT B BUAE aHumaumun. Ecnm
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HaxaTb W yaepXuBaTb CHOBA B
TeyeHne 3 CeKyHA KHOMKy pyHKumn
ObICTPOro oxnaxaeHust By TbINokK /
ObICTPOro NPUroTOBNEHUS MNbaa
(oToBpakaeTcs «2»), To byget
BKITIOYEHa PyHKUMS BbICTPOro
MPUIroTOBIEHNS NbAA; NPY 3TOM
3aropuTcs COOTBETCTBYOLLMN
WMHOWKATOP. «2» MNOCTOSIHHO

ropuT, a 3Ha4kun crieea ropsaTt

B BUAe aHumaumn. 3Hauku
noracHyT Nocre 3aBepLueHns
npouecca BbibpaHHON yHKLUU.

Ecnu Bbl X0TUTE OCTAHOBUTL Nogady
npeaynpexaatoLlero curHana,
MPOCTO HAXMUTE N OTMYCTUTE KHOMKY
hYHKUMMN BLICTPOro OXnaxaeHust
OyTbIOK / BBICTPOro NPUroTOBIEHUS
nbaa. Ecnu Bbl KpaTKOBPEMEHHO
Ha)xmeTe KHOMKY hyHKLMM

ObICTPOro oxnaxaeHust By TbINokK /
ObICTPOro NPUroTOBMNEHUS MNbaa

npv NpogoKarLwen AencTBOBaTb
byHKLMK, HA ancnnee He NpousondeT
HUKaKMX n3ameHeHun. B cnyyae
npekpaLleHns nogayn aHeprum, a
3aTeM ero Bo306HOBNeHMs, Koraa
hyHKLMSA BbICTPOro oxnaxgeHus
OyTbINOK / BBICTPOro MPUIrOTOBMEHNS
nbAa akTMBHa, npouecc BbICTPoro
oxnaxgeHus ByTbiNoKk BO30GHOBUTCS.

18. UHaukaTop dpyHKUUM OBbICTPOro
oxnaxaeHus 6yTbinok / ObicTporo
NPUroToBrIeHUs NbAaa

YkasbIiBaeT yCTaHOBMEHHYIO
dyHkumio. Ecnn otobpaxaeTcs «1»,
3TO O3HaA4aeT, YTo Obina BbiOpaHa
(vnn ByneT BbibpaHa) yHKLMSA
ObICTPOro oxnaxaeHust ByTbINoK,

a B crny4vae otobpaxeHust «2» —
bYHKLMSA ObICTPOro NPUroTOBIEHNS
nbaa.

19. UngmkaTop ObIicTpoOro
oxnaxaeHus By TbINoK
OTobpaxaeT yHKUMIO BbICTPOro
oxnaxgeHus OyThbIOK.

20. KHonka ObICTPOro oxnaxaeHus
Korga gencrByeT pexum BbIcTporo
OXMaXAeHus1, 3TO CUMBOI MUraeT Kak
aHMMMPOBaHHOE M3obpaxeHue.

21. UugukaTtop ObicTporo
NpUroToBrieHue nbaa
OTobpaxaeT dyHKLMI0 BbiCTpOro
MPUroTOBIEHNE NMbaa.
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5.22 OtpeneHue
ObICTPOro oxnaxageHus
OyTbINoK / 6bICTpOro
NpUroToBneHus nbaa

BbicTpbii oxnagutens («BbICTpbI
oxnaguTenby)

(AaHHas dyHKUMA MoXKeT
OTCYTCTBOBaTb B NpUoOGpeTeHHOMN
MoAernu XonoaunbH1Ka.)

Bbl MOXeTe ucnonb3oBatb oTAeneHne
ONs ObICTPOro oxnaxaeHus OyTbINok
0N NPUroToBnNeHna neaa unu
ObICTPOro OXNaxaeHUs1 HanUTKOB.
OTOT 3aKpbITbI OTCEK, KOTOPbIN
pacnonoXeH B HUXXHeN nesou

YacTn XONoaUITbHOro oTAeNneHus,
oxnaxgaeTtcsi C MOMOLLbIO
OTAENBbHOro BEHTUNATOPA U
NOBEPXHOCTU OXraguTens.

[Nocne nomelleHns KoOHTeNnHepa

AN nbAa Unn HanuMTKoB, KOTOpble
Bbl XOTUTE OXNaguTb B 3TOM OTCEKE,
Bbl MOXETE BKITOYUTb (PYHKLMIO
ObICTPOro OXNaxaeHusi, HaXkaB Ha
WHOUKaTope COOTBETCTBYIOLLME
KHOTMKMN.

Korga oxnaxgeHue byaet
3aBEpPLUEHO, CUMBOJT «=»
Ha UHOMKATOPEe UCYE3HET.
lMocne 3aBepLueHus
npoLecca 1U3BrnekuTe
HanNUTKN unu neq,
KOTOpble Bbl pa3MeCTUNN
B oTceke. Ecnu BbI
XOTUTE NPOAOITKUTb UX
OoXna)kaeHne, MOXHOo
CHOBa aKTMBUPOBATb TY
Xe hyHKLMI0, B TO BpeEMSI
Kak BalLM HanUTKX Unn
KOHTENHep CO NbaoM
HaxXoOATCA B OTCEKe.

(i

Ecnu Bbl BUouTE Ha gncnnee
npegynpexgatoLlee
coobLueHure B Buae «0», korga
Bbl XOTUTE aKTMBMPOBATb
hyHKLMI0 BbiCTPOro
oXnaxaeHunst ByTbINoK,
NofoXOUTe HEKOTOpOE
Bpems. ATo npeaynpexaeHve
MOXET MOSBUTBLCH, KOrga Bbl
McnonbL30Banu oTcek 4 pasa ¢
HebonbLWMMN MHTEpBanamu.
OTO0 coobLLEeHne 03Ha4vaer,
YTO BaLl XONOAUIbHUK HE
MoO3BOJISIET UCMONb30BaTh B
TEeYEeHVEe HEKOTOPOrO BPEMEHU
[JaHHbIN OTCeK, YTObbI 3aTem
obecneynTb ONTUMarnbHY0
NPON3BOANTENBHOCTb
OXNaXOeHUs1 U NOAAepXKaHusA
TemnepaTypHOro pexuma
XpaHeHWs NULEBbIX
npoaykToB. Koraa BHYTpeHHWUIA
TemnepaTypHbIN PEXUM
xoroguneHuka éyaet
cbanaHcupoBaH, oTaeneHne
CTaHeT BHOBb FOTOBO K
ncnonb3oBaHuto. [NosTopuTte
MonbITKY NO3Xe.
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Korga Bbl xoTnTe Mepen BKMOYEHNEM
aKTUBMPOBATb (OYHKLIMIO tyHKUMM yBeauTech,

gbICTpOI'O oXnaxaeHus 4To A1BEpb OTAENEHNS
YTbITIOK, HO NPy STOM MOMHOCTbLIO 3aKpbITa.

BMONTE Ha gucnnee [lanHoe oTaeneHne
npenynpexaatrllee
peaynp t CKOHCTPYMpoOBaHO And

coobLleHune B Buae «0»,
oxnaxaeHus 1,5 n Boabl
noaoXauTe HekoTopoe N o
Temnepatypon ot 20 °C

BpeMsi. DTo npeaynpexaeHue
P peaynpexa 0o 10 °C B TeveHue

MOXXET MOSIBUTLCS, KOraa Bbl

15 MuHyT. Ecnu Bbl
ncnonb3oBann oTcek 2 pasa c

cuMTaeTe, YTO HamnuToK,
HeboNnbLNMN MHTEPBaNaMM. .

KOTOPbI Bbl COOMpaeTech
370 coobLleHne o3Havaer,

[ocTatb U3 oTAeneHus,

YTO Ball XOnoguribHUK HE
HeOOoCTaTO4YHO OXIaXKaeH,

Nno3BOJNIAET UCMOJ1b30BaTh B

TO OoTAeNneHne MOXXHO BHOBb
Te4YeHne HEKOTOPOro BpeMeHun

aKTBMpPOBATb.

[OaHHbIN OTCeK, YTobbI 3aTeM

obecnevnTb ONTUMarnbHYH0
NpOM3BOAUTENBHOCTb
oXnaXgeHust n nogaepXaHus
TemnepaTypHOro pexuma
XpaHeHus NULLEBbIX
npogykToB. Korga
BHYTPEHHUI TEMMNepPaTypPHbIN
pexXuM xornogunbHuka dyget
cbanaHcnpoBaH, otaeneHue
CTaHeT BHOBb FOTOBO K
ncnonb3oBaHuio. MNMosTopuTe
MoMbITKY NMO3Xe.

He nomewante B 31O

m OTAEeneHne HUYero, Kpome
HaMuTKOB U KOHTeNHepa
ONA NbAa, BXOAALEro
B KOMMIEKT NMOCTaBKM.
Ybeautechb B TOM, YTO
KPbILLKN HAanUTKOB, KOTOPbIE
Bbl MOMELLAeTe B OTCEK,
3aKpbIThl.
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B uensix rurneHsl n
[i] ©e30nacHOCTN He

3abbiBaniTe M3BneKkaTb
OXnaXkOeHHbI HaNUToK
13 otceka. XpaHeHue
OXNaXXAEHHbIX HaNUTKOB B
OTAENEHMMN Ha NPOTSHKEHUN
OJIMTENBHOIO BPEMEHMU
MOXET NMPUBECTU K
BO3HMKHOBEHWIO Pa3fnyHbIX
PUCKOB, TakmMx Kak
NnosiBNeHne TPELUH N T. A.
lMocne 3aBepLueHus
nencrens yHKUUN No
NPUrOTOBIIEHWIO NbAA,
nepa B KOHTEHEpPEe MOXET
pacTasTb, NOCKOSbKY
oTAeneHne BepHeTcs K
TemnepaTypHOMY pPeXUMY
XpaHeHust NpoaykToB. He
OCTaBnsanTe 3amMep3Lnin nep
BHYTPW OTAENEHUS.
MNocne akTnBauum gaHHOro
OTAEeNeHns yCTaHOBMEHHbIN
B HEM BeHTUNSATop byaer
paboTtaTb Ha camoim
BbICOKOW CKOPOCTU, YTOOb!
obecneynTb HaumyyLlyHo
Npon3BOANTENBHOCTL NP
OXINaXXAEHUN B CaMblin
KOPOTKMI MPOMEXKYTOK
BpemeHu. o aton npninHe
3BYK, KOTOpbI BygeT
CrblleH Npu paboTatoLem
OTAENeHun, cynTaeTcs
HOpPMarbHbIM.
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E ObcnyxuBaHuWe U o4UCTKA

lMepunogundeckas o4ncTKa yCTponcTea
NpOANneBaEeT CPOK €ro Criyxobl.

2 NPEAYNPEXOEHWUE: Mepea
Ha4yarioMm O4YUCTKU OTKIKOYUTE
X0noAunbHUK OT 3N1EKTPOCETU.

* He ncnonbk3yinTe nNpu o4NCTKE
ocTpble, abpa3uBHble CpeacTaa,
MbIf10, MaTepuansl ans yoopku B
AOMe, YCTALLME cpeacTBa, ras,
©€eH3uH, nakoBble N NOAO0bHbIe
BellecTBa.

* PacTBopuTe B BOAE YaNHYO MOXKY
kapboHaTta. CmounTe B BOAE
N OTOXMUTE TPSANKY. BbiTpuTe
YCTPOMWCTBO 3TOM TPSAMKOM, a 3aTeM
TLWATEeNbHO BbICYLUMTE.

* bByabTe OCTOPOXHbI, HE 3aeHbTe
KpbILLKY namnbl 1 apyrne
3MNeKTPUYECKME HacTu.

e [IBepuy ouuvLlanTe BraXXHOW TKaHbIO.
YTto6bl CHATL MONKM Ha ABepLue U
nepeaBmKHbIE MOSKKU, U3BIEKUTE
BCe NPOAYKTbl. YTOObI CHATL NOMKK
Ha aBepLe, NPUNOAHUMUTE UX.
OuncTnTe 1 BbICYLLIUTE MOSIKKN, 3aTEM
npvkpenuTe nx obpaTHo, 3aaBMHYB
CBEpXY.

* He ncnonb3yinte XnNopMpoBaHHYo

BOAY UNW YMCTSALLME cpeacTea

6.1. lMpenoTBpaleHne HeNPUATHbIX
3anaxoB

YCTPOWCTBO HE COQEPXKNT
MaTepuarnoB C 3arnaxom. eM HE MEHee,
XpaHeHve NMLEBbIX MPOAYKTOB

B HE NpeAHa3Ha4YeHHbIX A5 HUX
OoTAeneHusX, a Takke HeHagnexawas
O4YUCTKA MOBEPXHOCTEN MOTYT Bbl3BaTb
HenpUsTHbIE 3anaxm.

YT100bI 3TOrO HE Cry4YnnocCs,
ouuLLanTe BHYTPEHHIOI MOBEPXHOCTb
caTypupoBaHHOW Bogou Kaxaple 15
aHen.

e XpaHuTe NuLLy B 3aKpbITbIX
yrnakoBkax. /13 He3aKpbITbIX MULLEBbIX
NPOOYKTOB MOTYT BbIAENATLCS
MUWKPOOPraHn3Mbl, Bbi3biBatoLLne
HENPUSATHbIE 3anaxu.

¢ He xpaHuTe B XOnoaunbHuKe
NCMOpPYEHHbIE NN NPOAYKTbI C
NCTEKLLUMM CPOKOM XpaHEeHWs.

* He ncnonb3ynte ocTpble U
abpasnBHbIe UHCTPYMEHTbI NN
MbIS10, ObITOBbIE YNCTSALLNE CPEACTBA,
CUHTETMYECKNE MOIOLLIME CPEACTBA,
OeH3unH, beH3or, BocK U T.A., Hade
MapKMpOBKa Ha NNacTUKOBbIX
OeTansix UcYesHeT, 1 bygeTt umeTb
mMecTo fedopmauus. Mcnonb3ynte
0N OYMCTKM M BbITUPAHUST HAacyxo

Ha BHELUHEN NOBEPXHOCTU U

XPOMUPOBAHHbIX YaCTAX yCTpOIZCTBa.

XJ'IOp BbI3OBET pPXaB4YMHY Ha TakKuUX
MeTariM4eCKnx noBepxHOCTAX.

Tennyw soAy N MArkKyK TKaHb.

6.2. 3awuTa NnacTUKOBbIX
NoBepPXHOCTEN

lMonagaHne macen Ha NNacTUKOBYH
NMOBEPXHOCTb MOXET NOBPEAMUTDL €€,
Nno3TOMY CrieayeT He3aMeanTenbHO
OYNCTUTb NOBEPXHOCTb TEMMOW BOOOW.

XonoguneHuk / PykoBoacTBo
nonb3oBaTens
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Mowuck n ycTpaHeHWe HemcnpaBHOCTEN

Mpexae yem 0BpalLaThCsi B CEPBUCHBIIA LIEHTP, 03HAKOMBLTECh C AaHHBIM Pa3aenoM. AT0 NOMOXET
BaM C3KOHOMMTb Balle Bpems 1 AeHbri. B 3TOM cricke onucaHbl Hanbonee yacTble xanobbl, He
OTHOCSILLMeCs K Gpaky NPoM3BOACTBA UMW MaTepuanos. HekoTopble YNOMSIHYThIE HUXE (hyHKLMUN
MOTYT BbITb He MPUMEHUMbI K BaLLEi MOAENM.

XonoaunbHuK He paboTtaer.

e Bunka HegocTaTo4HO NPOYHO 3adhuKkcupoBaHa. >>> BomkHume ee mak, Ymobbl OH NOHOCMbIO
80LWes 8 PO3EMKY.

* [leperopen npegoxpaHUTErb, COEAUHSIOLNACS C NUTaIOLLENA NPOAYKT PO3ETKOWM UM OCHOBHON
npegoxpanuTens. >>> [lpogepbme npedoxpaHumenu.

O6pa3oBaHue koHAeHcaTa Ha 60KkOBOIA CTeHKe XxonoannbHoi kamepb! (MULTI ZONE, COOL, CONTROL u

FLEXI ZONE).

e Cnuwwkom xonogHo. >>> He ycmaHaenugatime ycmpolicmgo & cpede ¢ memnepamypoll Huxe
-5°C.

 [IBepua OTKPbIBAETCS CMIMLLKOM YacTo >>> Cmapalmech He omKkpbigamb dsepuy ycmpolicmsa
CITULKOM Yacmo.

e Cnuwwkom BnaxHo. >>> He ycmaHagnusalime ycmpolicmeo 8 cpede ¢ 8bICOKOU 81axHOCMbHO.

e [luweBble NPOAYKTbI, COAEPKALLME KMAKOCTU, XPAHATCS B HE3AKPbITLIX YNakoBKkax. >>>
XpaHume codepxauwjue xudkocmu npoOyKmbl 8 3aKpbIMbIX ynaKosKax.

 [lgepua ycTponcTBa OCTaBMEHa OTKPbITON. >>> He ocmaegnstime dsepuy ycmpolicmea
omkpbimoli Hadon2o.

e TepmocTar yCTaHOBMEH Ha CIIULLKOM HU3KY0 TemnepaTypy. >>> YcmaHosume mepmocmam Ha
Hadnexauyto memnepamypy.

He paGoTaet komnpeccop.

e B crnyyae BHe3anHoro oTKIOYeHUs SNEKTPONUTaHUS UMW BbITackUBaHWS, a 3aTeM
BKIIOYEHMS BUMKM 0OpaTHO B PO3ETKY AaBIEHME ra3a B XONOAMIbHOM CUCTEME YCTPOICTBa
pas3banaHcupyeTcsl, 3TO BbI3bIBAET BKIOUEHIE TENMOBOTO NPEAOXPAHNTENS KOMMPECcopa.
YCTpOWCTBO NepesanycTuTCs NPUMEPHO Yepes 6 MUHYT. Ecrv yCTponCTBO He nepe3anycTumnoch
Mo UCTEYEHUN 3TOTO BPEMEHN, 0BpaTUTECh B CEPBUCHYIO CryXOY.

e BkntoyeHa pasmoposka. >>> Omo cmaHOapmHas ycmaHogka 05151 NOTHOCMbHO
asmoMamu4yecKo20 pa3Mopaxusarowezo ycmpolicmea. Pasmoposka nposodumcs
nepuoduyecKu.

* Burnka ycTpoiicTBa He BKMKYeHa B pO3ETKY. >>> Y6edumecs, Ymo WHYpP 31ekmponumaHust
BKITKOYEH 8 PO3EMKY.

e HeBepHas ycTaHoBKa Temnepartypbl. >>> Boibepume nodxodsujue Hacmpouku memnepamypbi.

e OTKrloyeHo anekTponuTanue. >>> Yempoticmeo 3apabomaem e cmaHOapmHOM pexume, Kak
monbko 6ydem 80306HO8/IEHO dNEKMpPONUMaHUe.

3BYyk paboTatoLLero XonoaunbH1Ka B XoAe paboTbl CTaHOBUTCS FpOMYe.

¢ Paboume xapaKTepucTUKI YCTPONCTBA MOTYT MEHSITLCS B 3aBUCUMOCTYU OT M3MEHEHMUIA
TeMnepaTypbl OKpyXatoLei cpefbl. ITO HOPMaIbHO U He SBNSETCS NOMOMKON.
XOHOAVIﬂbHVIK TeyeT CNULLKOM YacTo UK CIIULLIKOM A0Nro.
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Mowuck n yCTpaHeHue HeVICI'IpaBHOCTeVI

*  HoBbli XONoAUNBHUK MOXET BbITb 60NbLUe NpeablayLero. Bonblime XonoannbHIKA TEKYT
Jorblue.

e KomHaTHas TemnepaTtypa MOXeT ObITb BbICOKOW. >>> [Tpu 60s1e 8bIcoKol memnepamype
xonodunbHUK 0bbIMHO meyem bosee dnumernbHbIie NePUOOLI BPEMEHU.

*  XONOAUNbHUK HeAaBHO MOAKIHOYEH UMM BHYTPb MOMELLEH HOBBIN NULLEBOM NpoayKT. >>> Koeda
X0nodunbHUK HedagHO NOOKIKOYEH LU 8HymMpb NOMEWEH HOBb I npodykm, Ot AOCMUXEHUS
ycmaHosreHHol meMnepamypbi mpebyemcs bonbuwe 8pemeHu. Omo HoOPMaibHO.

*  B03MOXHO, B XONOAUNBHUK HEeAaBHO NOMECTUMM BOMbLLOE KONMMYECTBO ropsyeil nuim. >>> He
nomeuwjatime 8 X0oOUMbHUK 20PAYYH NULLY.

e [1Bepubl OTKpbIBANMCH YACTO WM OCTABANMCh OTKPbITLIMW ANUTENbHBIE NEPUOAbI BPEMEHN. >>>
MonadaHue sHympb mennoeo 803dyxa npusedem K momy, Ymo xon0dusbHUK meyem 0onbuwe.
He omkpbisatime dsepubi CUWKOM Yacmo.

 [IBepua MOPO3IBLHOTO UMK XONMOAUBHON KaMepbl MOXET BbiTb HEMMOTHO 3akpbiTa. >>>
Ybedumecs, Ymo 08epubI NIIOMHO 3aKPbIMbI.

*  YCTPOWCTBO MOXET ObITb YCTAHOBMEHO HA CIMLLKOM HU3KYIO Temnepatypy. >>> Ycmaxosume
X0n00unbHUK Ha 6onee 8bICoKUl nokasamenb U doxdumech koada oH docmuaHem
ucnpassieHHol meMnepamypbI.

o |llaiba ABepLbl X0N0ANNBHON UM MOPO3UBHOW KamMepbl MOXET ObITb 3arpsisHeHa, N3HOLIEHa,
CrioMaHa WU He YCTaHOBMEHa AOMMKHbIM 06pas3om. >>> Oqucmume unu 3ameHume wadba.
[NospexdeHHas/nopeaHHas waliba Moxem npusecmu K momy, Ymo ycmpoticmseo 6ydem meyb
Oonblie, Ymobbi COXpaHUMb MEKYLWy memnepamypy.

Temnepatypa MOpPO3UNbLHOM KamMepbl 04eHb HU3Kas, HO TeMnepaTypa XoNoAUbHOW KaMepbl NpaBUITbHas.

e TemnepaTypa MOPO3WSIbHOM KaMepbl YCTAHOBMEHA Ha O4EeHb HUA3KWIA YPOBEHb. >>>
Ycmarosume memnepamypy Mopo3unbHOU KaMepb! Ha 6011ee 8bICOKUL Ypo8eHb U Nposepbme
38H080.

Temnepatypa XonoaunLHON kamepbl 04eHb HU3KasA, HO TemMnepaTypa MOPO3USILHON Kamepbl NpaBUibHas.

¢ TemnepaTypa X0noAurnbHOM KaMepbl YCTAaHOBMEHA Ha OYeHb HU3KMIA YPOBEHb. >>>
Ycmarogume memnepamypy xono0usnbHOU Kameps! Ha 601ee 8bICOKUL YPOBEHb U NPOBEPbME
3aH080.

I1V|u.|eBb|e NPoAyKThl, CoOAepXxallunecsa Ha nonkax XOHOAMHI:HOFI KaMepbl, 3aMOPOXEeHbI.

e TemnepaTypa X0noAurnbHOM KaMepbl YCTAHOBMEHA Ha OYEHb HU3KMIA YPOBEHb. >>>
Ycemarosume memnepamypy MOpO3usbHOU kamepb! Ha boree 8bICOKUL yposeHb U nposepbme
3aH080.

CnuiKoM BbICOKasi TeMnepaTtypa B XOJI0AMNBHON UM MOPO3UITLHOM Kamepe.

e TemnepaTtypa XONoAMbHONM KaMepbl YCTaHOBIIEHA HAa OYEHb BbICOKMI YPOBEHb. >>>
Hacmpotiku memnepamypbi xonodunbHoU KaMepb! 81USKOM Ha memnepamypy 8 MOPO3UbHOU
Kamepe. MameHume memnepamypy 8 xonodunbHoU uiu Mopo3usibHol Kamepe u doxdumecs,
kozada 6 coomeemcmaytowjell kamepe bydem docmueHyma Hosasi memnepamypa.

e [IBepubl OTKPLIBANMCh YACTO UI OCTABANUCh OTKPbITLIMMW ANUTENbHbIE NEPUOALI BPEMEHU. >>>
He omkpbigatime 08epypbi CIUWKOM Yacmo.

e [IBepua 3aKkpbiTa HENMOTHO. >>> 3akpolime dsepuy NTOMHo.

e XonoaunbHWK HEAABHO NOAKIHOYEH UMW BHYTPb MOMELLEH HOBbIV MULLEBON NPOZYKT. >>> 3mo
HopmarnbHo. Koada ycmpolicmgo HedagHO NOOKIIYEHO UTU 8HYMPbL NOMEWEH HO8bIl NpodyKm,
0151 QocCmupKeHUs ycmaHoeneHHol memnepamypbi mpebyemcs 60/buie 8pemMeHU.

*  B03MOXHO, B XONOAUNBHUK HEAABHO NOMECTUMM GOMbLLOE KONMYECTBO ropsyeil nuim. >>> He
nomewalime 8 ycmpouicmeo 20pA4Yi0 NULY.

Tpscka unu wym.
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Mouck n yCTpaHeHue HeMCHpaBHOCTeﬁ

* [loBepxHOCTb Nnora HepoBHas UMW HeycTonuMBast. >>> Ecnu ycmpoticmeo mpscemcs npu
MedneHHOM nepemeuweHuu, ompeaynupyime cmoliku 01 8bipagHugaHusi ycmpolicmea. Takxe
npogepbme, 00CMamMoYHO /iU ycmolyuga nogepxHoCMb Ons pa3MeweHus Ha Hell ycmpoticmea.

¢ Pa3amelLeHue NBbIX NPEAMETOB HA XONOAMIBHIUKE MOXET BbI3BaTb LyM. >>> Y6epume ftobbile
npedmemsi ¢ ycmpolicmea.

XonoannbHUK U3AAET 3BYKM TEKyLLEeN BOAbI, PacnbINeHUs 1 T.1.

e [lpuHumnbl paboThbl YCTPOCTBA BKMOYAOT B 05t NOTOKM BOAI 1 rasa. >>> 3mo HopMasibHO U
He 518715emcsi NOIoMKoUl.

ns XonoAauibHUKa ChbllleH 3BYK, NOXOXWIA Ha NopbIBbI BETpa.

e YCTPOWCTBO UCMONb3YeT ANs NPoLecca OXMaxAeHUs BEHTUAATOP. ITO HOPManbHO 1 He
ABNSETCS NOJIOMKOM.

Ha BHYTPEHHUX CTEHKaX XonoguibHUKa oGpasoBmBaeTca KOHAEeHcar.

e Kapkas unu BnaxHas noroga npoBouypyeT obneneHeHme n KoHAeHcaLUmo. TO HOPMATbHO 1
He SIBMSIETCS NOSIOMKOWA.

e [IBepubl OTKPbIBAMINCh YaCTO UK OCTaBaNNCh OTKPbITbIMM AUTENbHbIE NEPUOLLI BPEMEHU, >>>
He omkpbisalime dsepyb! CAULWKOM Yacmo, eciiu OMKpbIIU, 3akpolime.

 [lgepua 3akpbiTa HENNOTHO. >>> 3akpoiTe ABepLYy NMOTHO.

Ha BHeluHel CTOpOHE yCTpoﬁCTBa Wnu mexay asepuamun 06p33OBbIBaeTCﬂ KOHAeHcaT.

* [loroga okpyxaroLLei cpeabl MOXeT OblITb BNAXHOMN, 3TO BrOHE HOPMAsbHO NPV BAAXHOM
noroge. >>> KoHdeHcam uc4e3Hem, ko20a CHU3UMCS 8/1aXHOCMb.

BHyTpM nnoxo naxHer.

*  YCTPOWCTBO HE OUMLLAETCS PErynspHO. >>> PeayisipHo oyuwalime eHympu ycmpolicmea
2ybkoll, mensnoli u camypuposaHHoU 80dod.

* HekoTopble BUAbI MaTepUanos, U3 KOTOPbIX COCTOAT KOHTEMHEpbI 1 yNakoBKX, MOTYT AaBaTh
3anax. >>> Mcnonb3ylime KOHMeUHepb! U ynakosKU U3 He haxHywux Mamepuanos.

*  [lpopykTbl ObINY NOMELLEHbI B HE3AKPLIBAKILLMECS KOHTENHEPBI. >>> XpaHume npodyKmb|
8 3aKpbIMbIX KOHMeUHepax. M3 He3akpbimbix nuUiesbIx NPoAyKmMos Mo2ym 8bidensmbCs
MUKPOOpP2aHU3Mbl, 8bI3bIBAKOLLUE HENPUSMHbIE 3anaxu.

e YBuparite ncnopyeHHble unu NPOAYKTbl C UCTEKLLAM CPOKOM XPaHEHUS 3 XONOAMIbHMKA.

ﬂBepua He 3aKpbIiBaeTcA.

* YNaKoBKM C NpOZyKTamu MOTyT MeLLaTh 3aKpbITUIO ABEpLbI. >>> [Tepemecmume npedmem,
6rokupyrouwjue dgepuy.

*  YCTpOWCTBO HE CTOUT Ha MOBEPXHOCTM CTPOro BepTukanbHO. OTperynupyite CTOMKM Ans
BanaHcMpoBKM XONOAUIbHIKA.

* [loBepxHOCTb Mona HepoBHas UNK HeycTonuMBas. >>> [pogsepbme, AOCMaMOYHO /iU POBHa U
ycmouyduga nogepxHocmb 0715 pasMeleHus Ha Hell X0no0usbHUKa.

EmkocTb ans oBolueii 3acTpsn.

e [luwweBble NpoAYKTbI MOTYT 3aeBaTb BEPXHIOW YacTb AlvKa. >>> [Tepesoxume nuwjessie
npodyKmb 8 SUjuKe.

MPEOQYNPEXOEHWUE: Ecnu nocne criegosaHms MHCTPYKUMAM 9TOro pasaesna npobrema He
peLLEeHa, CBSXKUTECH C BaLUMM MOCTABLUMKOM WV aBTOPU30BAHHON CEPBUCHOI Cryx6oi. He
MbITaTeCh MOYNHUTL YCTPONCTBO CAMOCTOSTENBHO.
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WarotoButens: «Arcelik A.S.» KOpuanyeckuin agpec: Kapaay xagnecy Ne
2-6 34445 Crotniopke Ctambyn, Typums (Karaagag Caddesi No:2-6 Sutllce,
34445, Turkey)

MpounsseneHo B Typumn

Wmnoptep Ha Tepputopum PP: OO0 «BEKO» Kopuaunyeckuin agpec: 601021
Poccus, Bnagummnpckas obn., Knpxadckuii p-H, MOCI MNepLumHckoe, aep.
denoposckoe, yn. Cenbckas, 4. 49.

NHdopmaumto o cepTudukaumm npogykta Bel MoxeTe yTOYHUTL, NO3BOHMB Ha
ropsivyto nnHuto 8-800-200-23-56.

OdomupmaneHbI npegcrasutens Ha Teputopumn YkpanHel: OO0 "Beko YkpanHa',
appec: 01021, r.. Kues, yn. Knoeckui cnyck, 4. 5.

NHdopmaLumio o cepTuurkaumm MoXHO NoMnyyYrTb B MHOPMAaLMOHHO-CPaBOYHOM
cnyx6e no TenecoHy 0-800-500-4-3-2

[ata nponsBoAcTBa BKIOYEHA B CEPUMHBIN HOMEP NPOAYyKTa, YKa3aHHbIN Ha
3TUKETKE, PacrorioXXeHHON Ha NpoayKTe, a UMEHHO: NepBble ABe Lnpbl CEPUNHOTO
HoMepa 0603Ha4vatoT rog NPOn3BOACTBA, a nocrnegHue Ase — Mecsu. Hanpumep,
”10-100001-05» o6o3Hauaert, 4To NpoayKT npomnsseaeH B mae 2010 roga.
M3rotoBuTenb ocTaBnseT 3a cOb6on NpaBo Ha BHECEHUE N3MEHEHWI B
KOHCTPYKLIMIO, OU3alH 1 KOMMIEKTaLMI0 arekTponpubopa.

N3roTOBUTENb OCTaBISAET 3a COBON NPaBO BHOCUTL M3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO,
OV3anH 1 KOMMMeKTaumio anekTponpubopa.
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